-

AGRISOLUTIONS

BELLOTA

your best help.

DE
RU






AGRISOLUTIONS

& BELLOTA

your best help.




BELLOTA
WELTWEIT

BELLOTA
B MUPE

Fertigungsstatten und
Logistikzentren
3aBoAbl N LEHTPbI
JNIOFUCTUKMN

Vertriebsbiiros
Toprosble
npeacTaBUTENLCTBA

Seit bereits mehr als 100 Jahren stellt BELLOTA Komponenten
und Arbeitsgerate flr Fachkrafte aus den Bereichen
Landwirtschaft, Gartenbau und Bauwesen her.

BELLOTA Agrisolutions ist der wichtigste Anbieter weltweit an
Zubehorteilen flir Bodenbearbeitungsgerate, Samaschinen und
Zuckerrohr-Erntemaschinen.

Yxe cBbiwe 100 net BELLOTA npou3BOAUT UMHCTPYMEHTbI U
KOMMIEKTYOLWME AN CEeIbCKOX039MCTBEHHON, CaA0BOM U
CTPOUTENbHOM TEXHUKW.

BELLOTA Agrisolutions — senywunin MMpoBOI NMPON3BOANTENb
OEeTanen N KOMMJIEKTYIOLWNX CETbCKOXO3AMCTBEHHON TEXHUKMN
Ans 06paboTkM NoYBbl, MOCEBA M YOOPKM CaxapHOro TPOCTHMKA.




EFQM 500+

Q

Pre m. io

Calidad

de Gestion
2 0 1 2

Ko M nAH Mﬂ BELLOTA (K:oCManMaoHrv?MljaBl?L};.a();XUﬁ)CVT:Sfj;g;anaCb
OTM ELI E HA 30" OTbI M Ha BbICOKMe obsi3aTenbCTBa nepea

KJIMEHTAMU MO KAa4yeCTBY npoayKuunu,

3 HAKO M KAq ECT BA, CcepBeECY N MEHEOXKMEHTY.

EFQM 500+, 3A
COOTBETCTBME
MOJEJ/IN OEJ/IOBOIr0
COBEPLUEHCTBA EFQM

BELLOTA —
FTAPAHTUSA HA
BECb CPOK
CNY)Xbbl

Ha npoTsXeHnn CTONETHEN UCTOPUM HALLEN KOMMAHUN ThICSYN
npodeccnoHanoB U3 pasHbIX CTpaH MUpa cMornn yb6eanTbcs B
TOM, YTO NpPOAYKUUSA Mapku BELLOTA rapaHTUpyeT TOYHOCTb U
OT/INYHbIE pe3y/ibTaTbl paboTbl C MUHMMabHbIMU MOJIOMKaMMn
n 6e3 notepu BpeMeHn u c 6onee AnNNUTENbHLIM CPOKOM
aKcnnyatauum. Bce aTo 03HayaeT, uYTo Halla npoaykumsa 6onee
peHTabenbHa.

KomnaHuna BELLOTA npe[oCcTaBnseT rapaHTuio Ha
NPOM3BOACTBEHHbIN BpaK Ha MPOTSXEHUN BCEro CpoKa
3KCnyaTauMm Hawen NpoAyKLUM, NOTOMY UYTO Mbl abCOMOTHO
yBEpPEHbI B pe3y/ibTaTax CBOen paboThbl.



ANERKANNTE
INNOVATIONS-
BEREITSCHAFT

NMPU3HAHHOE
HOBATOPCTBO

Die Innovationsbereitschaft von BELLOTA ist das Ergebnis der
Kombination aus den Erfahrungen der Landwirte mit einer in
Technologiezentren und Universitaten auf der ganzen Welt
gepruften Spitzentechnologie. Jedes Jahr fihren wir mehr als
30 unterschiedliche Feldversuche durch, um maximale Qualitat
zu gewabhrleisten.

In den letzten Jahren hat BELLOTA als Folge dieser
Innovationsbereitschaft weltweit 3 Produkte patentieren
lassen: Schnellwechselscheiben, INTOP-Pflugspitzen und
Schnellwechselmesser flir Rohrzucker.

Dass sich diese Anstrengungen gelohnt haben beweist die
Erlangung des Technologie-Innovationspreises 2012, der

BELLOTA auf der Messe von Zaragoza wahrend des FIMA-
Wettbewerbs verliehen wurde.

Erfahren Sie die Griinde fiir die
Innovationsbereitschaft von BELLOTA!

_J,——g?\“_ﬁi'i,.; il :

HoBaTtopcTBO KOMNaHUn BELLOTA OCHOBbIBAE€TCS Ha COYETaHUMU
onbiTa 3eMnegesnbLleB C CaMbIMWU COBPEMEHHBIMWN TEXHOJIOIUAMMU,
MUCMbITaHHLIMU B TEXHOJIOMTMYECKUX LEHTPAX U YHUBEPCUTETAX
pa3HbIX CTpaH Mmnpa. ExxerogHO Mbl BbiNOSIHAEM CBbiwe 30
rnofnieBbIX UCMbITaHUI Ana obecnevyeHmnss MakCMMasibHOro
KayecTBa NnpoayKLumu.

B pe3ynbTaTe cepbe3HOl CTaBKM Ha MHHOBALMM 3a nNocreaHme
rogabl koMmnaHms BELLOTA 3anaTeHToBasla HA MMPOBOM YpPOBHe 3
BMAa NMpoAyKUMKN: BbICTPOCMEHHbIE ANCKM, HAaKOHEYHUKN INTOP
M 6bICTPOCMEHHbIE HOXM YHOPOUHbIX MALLUWH AJ1 CaXapHOro
TPOCTHMKaA.

Hawm ycnnms oTMeyeHbl mpeMment 3a TEXHOIorMYeckme
MHHOBauuu 2012 roaa, npucy>xaaemor BbiCTaBOYHbIM
ueHTpomM r. Caparoca Bo BpeMs MexayHapoaHon
BbICTaBKU CE/TbCKOX03AMCTBEHHON TeXHUKK FIMA.

Y3HauTe, UTO NIe)KUT B OCHOBE
HOBaTOpCTBa KOMMNaHuUu BELLOTA!




BALL JIYYLLUN
NMOMOLHUK

Mbl pa3BMBaeMcsl, ABUXEMCS BMNepes U HeyCTaHHO TpyAMMCS,
YTO6bI MPEANOXNUTb HAWMM KIMEHTaM 60sbluee KOMUYECTBO
PEeLLUEHN U yNy4llaTb UX KayecTBO. Mbl XOTUM, UTO6bI BCE
6oblue noaen Bo BCEM MUPE 3HAAWU U YyBCTBOBAJIN, YTO Y HUX
€CTb JIyUYLUNA MOMOLLHUK.

MbI coTpyaHn4YaeM ¢ MagpuacKmMM NOSIUTEXHUYECKUM
YHUBEPCUTETOM, YTOObI MpeaocTaBnaTb BaM camyto mosHyto
MHdopMauuio nNo AbbiM BONPOCaM, CBA3aHHbIM C TpaKTopaMmu,
CENbCKOX039MCTBEHHOM TEXHUKOM M MoaeBbIMK paboTamu.

[ononHutenbHas nHdopMaLms npeactaB/ieHa Ha canTe:

www.bellotaagrisolutions.com




Il VERZEICHNIS / OrJIABJIEHUE

Zusammenbau / Cbopka 10
Schneidkanten (Flachscheiben) / MNnockne ancku ¢ KpoOMKOW 11
Sechscheiben / MNnockne anckun 12
Gewellte Sechscheiben / lNnockne BONIHUCTbIE ANUCKN 15

Anwendungsgebiete / Tabnuua npumeHeHns 19

Angebot anpassungsfahiger saatscheiben
ACCOPTUMEHT BbICEBAKOLWMX ANCKOB AN TEXHUKU Pas3NMUHbIX
npoussoauTenen 20

Tiefenlockerer / Tny6okopbixnutens 24
Zweischichtenpflug BELLOTA / 3ko nnyr BELLOTA 27
Weitere anpassbare Pflige / [pyrvue agantupyeMble nayru 30

Grubberset / KOMNAeKT 4M3esbHOro KyabTuBaTopa 33

Kultivatorscharen und Grubberscharen / KynbTuBaTopHble nanel | 36

Teile fur Stoppelbearbeitung / etann ans o6paboTkn cTepHuU 66

Kultureggen-und Garezinken / S-o6pa3Hbie CTONKMU 72
Halter fur Kultureggenzinken / 3axumbl ana S-o6pas3Hbix ctoek | 76
Spiralzinken / CnupanbHble CTONKU 77
Spiralzinken / 3axuMbl 418 CNUpasnbHbIX CTOEK 79
Spiral Spurlockererzinken / Mpy>uHHblE CTOMKN — cnegopbixnutenm | 80
Blattfederzinken / Ctoiikn ans BubpokysbTvBaTopa 82
Schwergrubberzinken / XXecTtkune cTtonkn 84
Grubberzinken / CToika 4yn3enbLHOro KynbTmeaTopa 86
Federsteinsicherung / AMOpTU3aTOp YM3E/IbHOro KysbTuBaToOpa 88
Druckfedern / Mpu>XUMHbI€ NpPY>XUHbI 90
Striegelzinken / 3y6b4 91
Blattfeder flir Grubber / Peccopa ans kynbTuBaTopa 92
Schlagmesser / Hoxwn 93
Schrauben / BonTbli 97
Montage der Scharenzinken fiir BELLOTA

MOHTaX CTOEeK U KynbTMBATOPHbIX fan BELLOTA 100

6 BELLOTA | 2013




Schneller Scheibenwechsel / BoicTpas cmeHa AUCKOB

104

Eggenscheiben / BorHyTbie anckn

105

Schneiden (Eggenscheiben) / KpoMku BOrHyTbIX ANCKOB

108

Zacken (Eggenscheiben) / Bbipe3sbl BOrHyTbiX AUCKOB

109

Eggenscheiben / BorHyTble anckum

110

m Garantie (Eggenscheiben) / NapaHTusa Ha BOrHyTble ANCKHK

112

Scheibenhalter / Onopa ancka

Spitzen fur Pflugscharen / JonoTo Ansa nemexos

113

116

Pflugscharen / Jlemexa nnyra

117

Streichblech / OtBanbl

122

Pflug Blattfedern / Peccopbl nnyra

126

Anpassungsfahige Teile / Arperatnpyemsie getanm

= Kverneland

= Kuhn-Huard
= Overum

= Fiskars-Agrolux
= Vogel & Noot
= Naud

= Dowdeswell
= Nardi

= I. Harvester
= John Deere

= Ovlac

= Quimel

= Lanau

= Fontan

= Castillon

= Escudero

Schneidmesser fiir Rohrzucker
Hoxun y6opOUHbIX MalWnH A1 CaXxapHOro TpOCTHMKA

128

128
142
151
154
158
162
163
164
164
166
166
172
173
174
175
177

180

Anpassbares Schneidmesser fliir Rohrzucker

AnanTupyemble KOMMEKTYoLWME YOOPOUHbIX MALLMH N1 CaxapHOro TPOCTHMKa | 182

Scheiben flr den Frihschnitt / uckn ans npeaaputensHoi obpeskn | 184

- Ausstellungsregal / PeknamHbie cTeHAbI

186

2013 | BELLOTA 7



Zusammenbau

C6opkn

Schneidkanten
(Flachscheiben)

MNMnockue gUCKM c
KPOMKOM

Sechscheiben

Nnockue guckun

Gewellte
Sechscheiben

Mnockue
BOJIHUCTbIE ANCKU

Anwendungsgebiete

Ta6bnuua
npuUMeHeHus

Angebot
anpassungsfahiger
saatscheiben

ApanTupyembii
accopTUMEHT
BbiCEBaoLMX
AVCKOB




& BELLOTA

your best help.

Samaschine
[ToceBHble MALUUHBbI




ZUSAMMENBAU

sl CEOPKA

Scheibensamaschinen erfiillen eine hochprazise Aufgabe,
indem sie das Saatgut bei minimaler Bodenbearbeitung
deponieren. Dies ist auch der Grund daftir, dass hier

die gleichmaBige Montage der Scheiben eine ganz
entscheidende Rolle spielt. Um sowohl die Ebenheit

als auch die Wolbung zu 100% zu garantieren, hat
BELLOTA weltweit eine Maschine patentieren lassen. Diese
Maschine, JENIMAK genannt, misst mit hoher Prazision
und Schnelligkeit; die Woélbung wird dabei kontinuierlich
und die Ebenheit an 6 verschiedenen Stellen der Scheibe
gemessen. Somit garantieren wir die Qualitat und
GleichmaBigkeit der Scheiben ohne den mdglichen Einfluss
menschlicher Fehler wahrend der Messung. AuBerdem wird
zusatzlich die Exzentrizitat der Scheibe gepriift.

BELLOTA untersucht jeden Fall individuell fir sich,
passt sich dabei den speziellen Bedlrfnissen des
Kunden an und garantiert den flir jedes Produkt
optimalen Prozess.

[uncKoBble NMoCeBHblE MaLUWHbI BbIMOJTHAOT BbICOKOTOYHYO
paboTy, nomeLlas ceMeHa B NOYBY C MMHUMASIbHbIM
CMeLLeHNEM MOYBEHHbIX MNAACcTOB. 159 NOCeBHbIX

MallWH KpalHe BaxHO eanHoobpasne cbopok 1 ANCKOB.
YT106bI AOCTMYb 100% rapaHTUM NJIOCKOCTHOCTU

U OTCYTCTBMUS UCKPUBJIEHUSA, KOMMNaHna BELLOTA
3anaTeHToBaJsia Ha MMPOBOM YPOBHE paZnKasibHO HOBbIN
annapaTt. Annapat JENIMAK BbINOSHAET 3aMepbl C BbICOKOM
TOYHOCTbIO U CKOPOCTbIO. 3aMep UCKPUBNEHUS BeAETCS
MOCTOSIHHO, @ MJIOCKOCTHOCTb 3aMepsieTcs B 6 pasHbIX
TOYKax Aucka. TakmMm o6pas3oM Mbl rapaHTUPyeM KayecTBO
1 eanHoobpasme Bcex ANckoB 6e3 owmnbok n3MepeHui,
CBSA3aHHbIX C YenoBeyecknM dakTopoM. Kpome Toro,
aHanM3npyeTca Hanmume pagnanbHoro nodTa B AUCKaX.

=

B koY Ly |
S, |

youtPon®

' Bh gl
, \(N*E“ S

DKCK/THIO3UBHbIN
annapat JENIMAK,

Maschine JENIMAK

Exklusivpatent von
BELLOTA

3anaTeHTOBaHHbIN
KoMnaHueu BELLOTA

KomnaHusa BELLOTA BHMMaTe/IbHO nlyvaet

KaX bl OTAEbHbIN 3aKa3, aaanTupysch K
noTpebHOCTAM KIMEHTOB W rapaHTUpPys onTUMasnbHbIM
TEXHOIOrMYecKknin npouecc Ans ntoboro o6opyaoBaHuUs.

10 BeLLOTA | 2013



Sowohl die Zacken als auch die Schneidkante

spielen eine wichtige Rolle bei den gegenwartigen
Arbeitsbedingungen. BELLOTA gestaltet die Schneiden
im genau richtigen Verhaltnis, so dass diese die
Stoppeln schneiden und zudem gut in den Boden
eindringen kdnnen. Eine zu stark geschliffene
Schneide kann ausbrdckeln und brechen, wogegen
eine zu stumpfe Schneide nicht ausreichend genug

in den Boden eindringt und die Stoppeln nicht
hinreichend genug abschneidet.

Einfache Schneidkante 15°
Kpomka 15°

| SCHNEIDKANTEN (FLACHSCHEIBEN)
# N1OCKME OANCKUAN C KPOMKOM

Bblpe3bl 1 KPOMKW UIrpatoT BaXKHY posib Npu
MCMOJSIb30BaHMN COBPEMEHHbIX CNocoboB 06paboTku
nousbl. KomnaHua BELLOTA pa3paboTana
OnTMMasibHblE MapaMeTpbl PeXyLnX KPOMOK, KOTopble
MO3BONAOT Cpe3aTb MOXHMBHbIE OCTAaTKN N, KpOMe
TOro, obecrneuymBatoT XopoLlee NPOHNKHOBEHME B
3eMto. O4eHb TOHKO 3aTOYeHHass KpOMKa MOXET
3a3y6puTbCa M cnoMaTbCs, U Ha06opOT, C/INLLKOM
TONICTast KpOMKa HE BXOAMUT B 3€MJII0 U HE MOXET
KayeCTBEHHO cpe3aTb NOXHWBHbIE OCTATKU.

Einfache Schneidkante 24°
Kpomka 24°

- L S — L ~1- L H < ¢
2 4,5 % 3 4,5 %
2,5 6 3,5 5,5
3 7,5 4 7
’ 0,8
3,5 9,5 08 4,5 8
4 11 ! 5 9
4,5 13 6 11
5 15
6 18
7 20 1,2
8 22 1,6 Ref. 1981 Ref. 1981
Einfache Schneidkante 30° Einfache Schneidkante 10°
KpomMmka 30° Kpomka 10°
-1 L H %f\ /X7 e L H o —_ N
mm mm mm mm mm mm
I T
3 3,5 % % ) 3 11 % mﬁm%
3,5 4,5 3,5 14
4 5 08 4 17 08
4,5 6 ! 4,5 20
5 7 5 22 1
6 8,5 Ref. 1981 Ref. 1981
Doppelte Schneidkante 20° Doppelte Schneidkante 30°
OBoliHas kpoMka 20° [OBolHasa kpoMka 30°
L L
mm mm mm mm mm mm
2 3,5 & ﬁL 10 16 3 %
I 1 T
2,5 4,5 12 20
3 5,5 10 Grad auf ]eder Seite 15 Grad aufjeder Seite
3,5 7 10° ¢ KaXAaol CTOPOHbI 15° ¢ KaXAa0W CTOPOHbI
4 8,5
4,5 10 0.8
5 11,5
6 14
Ref. 1983, 1990, 1991,
7 17 1993, 1994, 1995, 1996,
8 19,5 1997, 1998, 1999 Ref. 1983

Fragen Sie nach weiteren Schneidkanten / YTouHuTe gaHHble MO APYrUM pexyLLMM KpOMKaM

2013 | BELLota 11

3
T
s
3
S
=
u
3
T
o
w
9]
(<]
c




1.3

1981- 1983 Glatt / 1981- 1983 CnJiowWIHbIE ANUCKHU

SECHSCHEIBEN
NNOCKUE ANCKHA

g g mm —f- Grs. el E
10" 255 mm 2,5 920 50 38
10" 255 mm 3,5 1.220 50 48
11" 282 mm 3 1.350 50 36
12" 305 mm 2 1.080 50 26
12" 305 mm 2> 1.350 50 28
12" 305 mm 3 1.780 50 53
12" 305 mm 4 2.000 50 36
13" 333 mm 2,5 1.620 50 26
13" 333 mm 3 1.810 50 44
13" 333 mm 4 2.460 50 22
13,5" 343 mm 3 2.000 50 44
13,5" 343 mm 4 2.700 50 36
14" 351 mm 3 2.130 50 40
14" 351 mm 3,5 2.500 50 34
14" 351 mm 4 2.860 50 36
14" 351 mm 5 3.560 50 48
15" 381 mm 3 2.500 50 29
15" 381 mm 3,5 2.870 50 31
15" 381 mm 4 3.280 50 33
15" 381 mm 5 4.150 50 33
15,5" 394 mm 4 3.350 50 18
15,5" 394 mm 5 4.350 50 32
16" 406 mm 3 2.850 50 16
16" 406 mm 3,5 3.340 50 16
16" 406 mm 4 3.830 50 16
16" 406 mm 5 4.780 50 16
17" 433 mm 4 4.250 50 16
17" 433 mm 4,5 4.790 50 16
17,5" 450 mm 4 4.400 50 16
18" 457 mm 3,5 4.080 50 16
18" 457 mm 4 4.680 50 16
18" 457 mm 4,5 5.270 50 16
18" 457 mm 5 5.840 50 16
18" 457 mm 6 6.970 50 16
18" 457 mm 7 8.090 50 16
19" 470 mm 5 5.900 50 16
20" 508 mm 3,5 5.230 50 16
20" 508 mm 4 5.970 50 16
20" 508 mm 4,5 6.700 50 16
20" 508 mm 5 7.430 50 16
20" 508 mm 6 8.840 50 16
22" 582 mm 4 7.890 50 14
22" 582 mm 4,5 8.860 50 14
22" 582 mm 5 9.820 50 14
22" 582 mm 6 11.700 50 14
24" 610 mm 4,5 9.750 50 14
24" 610 mm 5 10.810 50 14
24" 610 mm 6 12.890 50 14
25" 635 mm 5 11.580 50 12
25" 635 mm 6 13.990 50 12
26" 660 mm 6 16.000 25 12
26" 660 mm 8 21.500 25 12
28" 711 mm 6 16.000 25 12
28" 711 mm 8 21.500 25 12
30" 762 mm 8 31.000 1 7
30" 762 mm 10 38.000 1 7

12 BeLLo7A | 2013



3
T
N
=l
<
=
=
3
I
o
w
Q
(=]
c

1981- 1983 Glatt / 1981- 1983 CnJiowWiHbIE AUCKHU

o" g mm —l~ Grs. e [F |
32" 813 mm 8 33.500 1 6
32" 813 mm 10 41.300 1 6
36" 914 mm 12 65.000 1 6

Gutes Eindring-und Schnittverhalten. Leichte Bodenbearbeitung / Xopoluee npoHnKHoBEHWE B NMo4By U noapes. MUHWManbHas BCralika.

Ivanyl
N\

@ Sémtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce aptukysibl, OTMEUYEHHbIE STUM CUMBOJIOM, MPOU3BOASTCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLoTA 13



SECHSCHEIBEN

s MNJIOCKUE OANCKMW

1981 - 1983 Gezackt / 1981 - 1983 Bbipe3Hble AUCKU

e" g mm —l1— Grs. el
16" 406 mm 3 2.600 50
16" 406 mm 3,5 3.050 50
16" 406 mm 4 3.490 50
16" 406 mm 5 4.340 50
17" 433 mm 4 3.700 50
17" 433 mm 4,5 4.180 50
17,5" 450 mm 4 3.840 50
18" 457 mm 3,5 3.590 50
18" 457 mm 4 4.110 50
18" 457 mm 4,5 4.620 50
18" 457 mm 5 5.120 50
18" 457 mm 6 6.100 50
18" 457 mm 7 7.080 50
19" 470 mm 5 5.170 50
20" 508 mm 3,5 4.700 50
20" 508 mm 4 5.370 50
20" 508 mm 4,5 6.020 50
20" 508 mm 5 6.660 50
20" 508 mm 6 7.920 50
22" 582 mm 4 7.170 50
22" 582 mm 4,5 8.050 50
22" 582 mm 5 8.910 50
22" 582 mm 6 10.610 50
24" 610 mm 4,5 8.860 50
24" 610 mm 5 9.820 50
24" 610 mm 6 11.700 50
25" 635 mm 5 10.520 50
25" 635 mm 6 12.710 50
26" 660 mm 6 14.500 25
26" 660 mm 8 19.500 25
28" 711 mm 6 16.800 25
28" 711 mm 8 22.340 25

Zacken (Flachscheiben) / Bbipe3sHbie niocKue AUCKun

o Kon-so serpeaos A mm B mm
Standard / Cranpapt
16 8 94 35
18 9 94 35
20 10 94 35
22 11 94 35
24 12 94 35
26 13 98 40
28 14 98 40
30 14 98 40
32 15 98 40
36 16 98 40
Minizacken / MuHu-BbIpe3bl
16 20 22 11
18 20 22 11
20 20 22 11
Spezial in V-Form / CneuuanbHbiii V-06pa3Hbiii Bbipes
18* 62,5 25
20* 62,5 25

Standard / CtangapTt

Wax

A

Minizacken / MWHK-BbIpE3bI

‘\\\‘

B
f

Spezial in V-Form / CneuuanbHblit V-06pasHblii Bblpes

5

* Nur fir Scheiben mit Doppelschrage / Tonbko Ans AUCKOB C ABOWHOM pexyLleil KpOMKOM

Gutes Eindrig-und Schnittverhalten bei hohen Rickstanden. Leichte Bodenbearbeitung. / Xopoliee npoHUMKHOBEHME B NOYBY C 60/bLUIMM COoAEpX)XaHUEM

pacTuUTeNbHbIX OCTAaTKOB. MMHUManbHasa BCnawika.

14 BeLiora | 2013



1.4

GEWELLTE SECHSCHEIBEN
NNMOCKHUE BOJTHUCTbIE ANCKHA

1990 55 WELLEN / 1990 55 Bo/IHUCTbI€ AUCKM
s" g mm e b Grs s G Ne sonn‘glsell::nusruﬁoa F |
16" 406 mm 4 3.830 50 47 55 16
16" 406 mm 4,5 4.300 50 47 55 16
16" 406 mm 5 4.780 50 47 55 16
16" 423 mm 3,5 3.480 50 56 55 16
16" 423 mm 4 3.990 50 56 55 16
16" 423 mm 5 4.980 50 56 55 16
17" 433 mm 2.5 3.700 50 61 55 16
17" 433 mm 4 4.250 50 61 55 16
17" 433 mm 4,5 4.790 50 61 55 16
18" 457 mm 4 4.680 50 73 55 16
18" 457 mm 5 5.840 50 73 55 16
20" 508 mm 4 5.970 50 73 60 16
20" 508 mm 4,5 5.700 50 73 60 16
20" 508 mm 5 7.430 50 73 60 16
1990

Gutes Eindring-und Schittverhalten. Mittelschwere Bodenbearbeitung, optimal fir variable Bodenbeschaffenheit. / Xopoluee npoHukHOBEHME B MOYBY U Nnoapes.

CpefHsasa Bcnalika, onTuManbHas 4715 MOYBbl C HEOAHOPOAHbLIMU XapaKTepucTukamm

1991 55 WELLEN / 1991 55 BOJIHUCTbIE ANCKHA

3
T
s
3
S
=
u
3
T
o
w
9]
(<]
c

8" g mm e b Grs. = G N¢ Bonu‘:)v:ll:)e(nu3ru603 [F |

20" 508 mm 4,5 6.700 50 70 55 16

20" 508 mm 5 7.430 50 70 55 16

22" 582 mm 4,5 8.860 50 89 60 14

22" 582 mm 5 9.820 50 89 60 14

22" 582 mm 6 11.170 50 89 60 14
1991 1991

Gutes Eindring-und Schnittverhalten. Mittelschwere Bodenbearbeitung. / Xopoliee npoHnkHOBeHWe B noyBy v noapes. CpefHsas BCrallka, onTuManbHas Ans rnoysbl
C HEOAHOPOAHBIMU XapaKTePUCTUKaMu

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 15



GEWELLTE SECHSCHEIBEN

@ N/TOCKUE BOJTHUCTDIE OANCKHA

1993-1994

1993 - 1994 8 WELLEN / 1993 - 1994 8 BOJIHUCTbIE AANCKH

AR;: 8" o mm | Grs | 227 Bonuvov:nl:inuaruﬁoa o nnocka::fec:r:::ituzan yactb F |
1993 | 14,5" |370 mm | 4 |2.930| 50 8 19 178 mm 32
1993 | 15" |383mm| 4 [3.380| 50 8 19,5 178 mm 32
1993 | 15" |383 mm| 4,5 |3.800| 50 8 20 178 mm 32
1993 | 16" | 403mm | 3,5 |3.340| 50 8 21 178 mm 16
1993 | 16" (403 mm| 4 |3.830| 50 8 21,5 178 mm 16
1993 | 16" 403 mm/| 4,5 |4.300| 50 8 22 178 mm 16 1993-1994
1993 | 16" |403mm| 5 [4.780| 50 8 22,5 178 mm 16
1993|17,5" | 446 mm| 4 |4.400| 50 8 25,5 178 mm 16
1993 |17,5" | 446 mm| 4,5 |4.980| 50 8 26 178 mm 16
1993 |17,5" |[446 mm| 5 |5.550| 50 8 26,5 178 mm 16
1993 | 18" |453mm| 4 |4.680| 50 8 26 178 mm 16
1993 | 18" |453mm| 5 |5.840| 50 8 27 178 mm 16
1993 | 20" |520mm| 5 |7.910| 50 8 32,5 178 mm 16
1993 | 20" |520mm| 6 |9.390| 50 8 33,5 178 mm 16
1994 | 14" |352mm| 4 [2.960| 50 8 32 178 mm 36
1994 | 16" |397 mm| 3,5 |3.340| 50 8 37 178 mm 16
1994 | 16" |397 mm| 4 [3.380| 50 8 37,5 178 mm 16
1994 | 16" 397 mm/| 4,5 |4.300| 50 8 38 178 mm 16
1994 | 16" |397mm| 5 |4.780| 50 8 38,5 178 mm 16
1994 | 17" 439 mm/| 4,5 |4.980| 50 8 46 178 mm 16
1994 | 17" |439mm| 5 |5.550| 50 8 46,5 178 mm 16
1994 | 18" (449 mm| 4 |4.680| 50 8 46 178 mm 16
1994 | 18" |449mm| 5 |5.840| 50 8 47 178 mm 16
1994 | 20" |512mm| 5 |7.910| 50 8 58 178 mm 16
1994 | 20" |512mm| 6 [9.390| 50 8 59 178 mm 16
1994 | 22" |545mm| 4 |7.620| 50 8 64 178 mm 16
1994 | 22" |545mm| 4,5 |8.600| 50 8 64,5 178 mm 16
1994 | 22" |545mm| 5 |9.576| 50 8 65 178 mm 16

MaBiges Eindring- und Schnittverhalten. Schwere Bodenbearbeitung. / CpeaHee npoHWkKHOBeHWe B No4By v noapes. ViHTeHcuBHas obpaboTka nousbl.

1999 18 WELLEN / 1999 18 BOJIHUCTbIE ANCKHW

" S Wellen Flach ansatz
i ¢ mm e b Grs. L N2 BONIHOBbIX U3rM60B o Mnockas UeHTpasibHaA 4acTb E
16" 404 mm 4 3.830 50 18 19 210 mm 16
16" 404 mm 4,5 4.300 50 18 19,5 210 mm 16
16" 404 mm 5 4.780 50 18 20 210 mm 16
1999 1999

MaBiges Eindring-und Bearbeitungsverhalten. Gutes Schittverhalten. Mogliche Verdichtung bei feuchtem Gelénde. / CpeaHee npoHUKHOBEHUE B MOYBY, CpeHAS
BCralka. XopoLlmii nogpes. BO3MOXHO YNJIOTHEHWE Ha BRaXHbIX NoYBax.

16 BELLOTA | 2013



1995-1996

1995 - 1996 13 WELLEN / 1995 - 1996 13 BOJIHUCTbIE ANCKHA

AR:: 8" g mm =l | Grs | 227 aonu‘(')v::inuaruﬁos o I'IHOCKaﬂF:.la::T::::tHzaﬂ vactb [ F|
1995|13,5" 343 mm| 4 |2.690| 50 13 12 229 mm 36
1995| 14" |360mm| 3 |2.830| 50 13 12 229 mm 40
1995 | 14" |360mm| 4 |2.960| 50 13 13 229 mm 36
1995| 15" |383mm| 4 [3.380| 50 13 15 229 mm 32
1995 | 15" | 383 mm| 4,5 |4.360| 50 13 15,5 229 mm 33
1995 | 16" (406 mm| 4 |3.800| 50 13 17 229 mm 16 1995-1996
1995 | 16" |406 mm| 4,5 |4.330| 50 13 17,5 229 mm 16
1995| 16" |406 mm| 5 |4.810| 50 13 18 229 mm 16
1995 | 17" |430 mm| 3,5 |3.720| 50 13 18,5 229 mm 16
1995 | 17" |430mm| 4 |4.250| 50 13 19 229 mm 16
1995 | 17" |430 mm| 4,5 |4.790| 50 13 19,5 229 mm 16
1995| 17" |430 mm| 5 |5.350| 50 13 20 229 mm 16
1995 | 18" |454 mm| 3,5 |4.080| 50 13 20,5 229 mm 16
1995 | 18" (454 mm| 4 |4.680| 50 13 21 229 mm 16
1995 | 18" |454 mm| 4,5 |5.270| 50 13 21,5 229 mm 16
1995| 18" (454 mm| 5 |5.840| 50 13 22 229 mm 16
1995 | 20" |504 mm| 4 |5.970| 50 13 27 229 mm 16
1995 | 20" |504mm| 4,5 |6.700| 50 13 27,5 229 mm 16
1995| 20" |504 mm| 5 |7.430| 50 13 28 229 mm 16
1995 | 20" |504mm| 6 |8.840| 50 13 29 229 mm 16
1995 | 22" |559mm| 4 |7.645| 50 13 29,5 229 mm 16
1995 | 22" |559 mm| 4,5 |8.600| 50 13 30 229 mm 16
1995| 22" |559mm| 5 |9.576| 50 13 31,5 229 mm 16
1996 | 15" |381mm| 4 |3.380| 50 13 22 229 mm 32
1996 | 15" |381 mm/| 4,5 |3.800| 50 13 22,5 229 mm 32
1996 | 16" |404mm| 4 |3.830| 50 13 25 229 mm 16
1996 | 16" |404 mm| 4,5 |4.330| 50 13 25,5 229 mm 16
1996 | 17" |428 mm| 4 |4.250| 50 13 28 229 mm 16
1996 | 17" |428 mm| 4,5 |4.790| 50 13 28,5 229 mm 16
1996 | 17" |428 mm| 5 |5.350| 50 13 29 229 mm 16
1996 | 18" |450 mm| 3,5 |4.080| 50 13 30 229 mm 16
1996 | 18" |450 mm| 4 |4.680| 50 13 30,5 229 mm 16
1996 | 18" |450 mm| 4,5 |5.390| 50 13 31 229 mm 16
1996 | 18" |450 mm| 5 |5.560| 50 13 31,5 229 mm 16
1996 | 18" |450 mm| 6 |5.840| 50 13 32,5 229 mm 16
1996 | 20" |498 mm| 4 |5.970| 50 13 40 229 mm 16
1996 | 20" |498 mm| 4,5 |6.700| 50 13 40,5 229 mm 16
1996 | 20" |498 mm| 5 |7.430| 50 13 41 229 mm 16

MaBiges Eindring- und Schnittverhalten. Gute Bodenbearbeitung, effektiv bei geringer Geschwindigkeit. / CpeaHee NnpoHVKHOBEHWE B MOYBY U Moapes.
KauecTBeHHas Bcnawka, 3pheKkTMBHa Npy HU3KMUX CKOPOCTSAX

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 17

3
=
S
=l
<
=
w
3
i
o
w
[}
o
=



1.4

GEWELLTE SECHSCHEIBEN
NNOCKUE BOJTHUCTbIE ANCKHA

1997 - 1998 25 WELLEN / 1997 - 1998 25 BOJIHUCTbIE ANCKHN

1997-1998

:;: 8" o mm =l | Grs | 227 aonu‘t’)v:n::)e(nusru(Soa G o nnockanF:fec:r::zituzan yactb

1997 (13,5"|340 mm| 4 [2.960| 50 25 49,5 | 15,5 241 mm 36
1997 | 15" [379mm| 4 [3.280| 50 25 69 | 15,5 241 mm 32
1997 | 15" |379 mm| 4,5 [4.010| 50 25 69 | 16 241 mm 33
1997 | 16" |404mm| 4 [3.830| 50 25 82 |15,5 241 mm 16
1997 | 16" |404 mm| 4,5 |4.300| 50 25 82 | 16 241 mm 16
1997 | 16" |404mm| 5 |4.780| 50 25 82 |16,5 241 mm 16 1997-1998
1997 | 17" |431mm| 4 [4.790| 50 25 95 | 15,5 241 mm 16
1997 | 17" |431mm/| 4,5 |4.790| 50 25 95 | 16 241 mm 16
1997 |17,5"| 448 mm| 4,5 |5.170| 50 25 103,5| 16 241mm 16
1998|17,5"|448 mm| 4 |4.400| 50 25 75 | 15,5 298 mm 16
1998 (17,5"|448 mm| 4,5 [5.170| 50 25 75 | 16 298 mm 16
1998 | 18" |455mm| 4 [4.680| 50 25 79 |15,5 298 mm 16
1998 | 18" |455mm| 4,5 [5.270| 50 25 79 | 16 298 mm 16
1998 | 18" |455mm| 5 |5.840| 50 25 79 | 16,5 298 mm 16
1998 | 20" |506 mm| 4 [5.970| 50 25 104 | 15,5 298 mm 16
1998 | 20" |506 mm| 4,5 [6.700| 50 25 104 | 16 298 mm 16
1998 | 20" |506 mm| 5 [7.430| 50 25 104 | 16,5 298 mm 16

Mé&Biges Eindring-und Schnittverhalten. Mittelschwere Bodenbearbeitung. Geeignet fiir trockene und sandige Boden. / CpeaHee NpoHUKHOBEHWE B MOYBY U MOAPES3.
CpeaHss Bcnawka. [Ans Cyxux v necyaHblx noys

B SAMASCHINE

Scheibens@dmaschinen mit nur einer Scheibe werden
allgemein fir die Aussaat von feinen Samenkdrnern in
Bdden mit viel Oberflachenriickstéanden eingesetzt und
bedecken gut die Samen.

Scheibensamaschinen mit zwei V-formig angeordneten
Scheiben werden dagegen fiir die Aussaat von groben
Samenkérnern in Béden mit viel Oberflachenrtickstanden
eingesetzt und passen sich auch gut feuchten Bdden
an. Diese Maschinen sind in ihrer Anwendung flr
unterschiedliche Saatbedingungen sehr vielseitig. Hier
empfehlen sich vorne angebrachte Schneidmesser, die
verschiedener Art sein kdnnen: glatt, gewdlbt, usw. Diese
Schneidmesser missen beziglich des Furchenziehers
etwas versetzt angebracht sein und auch tiefer als dieser
letztgenannte gehen.

B NMNOCEBHbLIE MALLUUHDI

Cesankn ¢ ogHOAUCKOBbIMM COLUHMKAaMM, KaK Npasuio,
UCNOJIb3YKTCA ANnd noceBa MesIKUX CeMAH B MNMO4YBY C
60/1bLIMM KOIMYECTBOM NMOBEPXHOCTHbIX PaCTUTE/IbHbIX
OCTaTKOB U XOpPOLLO 3a4eNbiBalOT CEMEHA.

Ceanku ¢ ABYXAUCKOBbIMWU COLUHUKaMM (C AWCKaMW,
pacnonioXXeHHbIMU NOA YIr/1I0M ApYr K APYry, B hopMe 6yKBbl
V) ncnonb3yoTcsa Ass NOCeBA KPYMHbIX CEMSH B MOYBY C
60/1blLIMM KOIMYECTBOM MOBEPXHOCTHbIX PACTUTENbHbIX
OCTaTKOB W Xopowo paboTatoT Mo BAAXHOW Mo4yBe. DTU
arperaTbl rMOKO aAanTUPYHTCA K pas/iM4YHbIM YCI0BUAM
ceBa. PekoMeHayeTCs MCNoJsIb30BaTh NepeaHue AMCKOBbIE
HOXMW, KOTOPble MOryT 6biTb pa3HbIX TUMOB: FlaAKue,
BOJIHUCTbIE U T. . DTU HOXWU AOJIKHbI ObITb HECKONIbKO
CMeLlEeHbl MO OTHOLIEHMIO K BbiCEBalLWEMY annapaTy U
paboTatb Ha 6onbLuel rnybuHe, YEM BbiCEBAKOLLME ANCKN.

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukybl, 0TMeYeHHbIe 3TUM CUMBOJIOM, NMPOU3BOASATCSA

TONbKO MO NpeABapuTENbHOMY 3aKkasy u TpebyloT MUHMMaNbHOro KOIMYecTBa

18 BeLLo7A | 2013



B ANWENDUNGSGEBIETE
TABJ'IVILI,A NMPUMEHEHUA

3
T
s
3
S
=
u
3
T
o
w
9]
(<]
c

Das Wissen und der Erfahrungsschatz von BELLOTA 3HaHMA 1 onbIT KOMNaHun BELLOTA B NpoOV3BOACTBE

bei Saatscheiben garantiert Ihnen eine gleichmaBige BbICEBALLNX ANCKOB rapaHTUPYHOT TOYHYIO N POBHYHO 1
und prazise Arbeit, damit Sie fir jede Situation die paboTy v NpeanaralT Hauydllee peleHne ans

beste Lésung parat haben. Ka4olu cuTyaumu. -

Bodenbearbeitung Bearbeitungsart Bodenbeschaffung
rny6uHa o6pa6oTku Buabl o6paboTkm XapakrepucTukm Geschwindigkeit Aussaat
noussbl noussbl nousbI Ckopoctb Bup nocesa

8 8 2% | %
T z 23| c3
E E < =29 3
[ H ] x H = = G 5= | 2F
[ ° ] S0 g | £x [ & S
g g | =% g I | 9L | § o I | 5. x| 2 [} = | £2 | ES
=5 oz q)é ° — o © .,_E- 9= = o8 ol O = X = O Qo oJ
£o o H X9 ) X ] < G% | ©F = €y O | =0 | X2 1= > 5
S5 | w9 | £3 | §> | £Z | £5 | &8 | 8x | 38 | 8 | Ee | g | £9 | 99 | 2R | ¢ | ER
© o ] 20 ] o S 7] 2a 3| = S
35 | =8| G2 | 6E |50 | 8= | &8 | E0 | o | Qe | S | 6z | E6 | za | B | 88 | 28
Flach
MNMnockui

S
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |
[ |

i

Flach und gezackt
MNMnockuit Bbipe3Hoi

«
=

it

8 wellen
8 BonH

H

ol

§

13 wellen
13 BonH

18 wellen
18 BonH

25 wellen
25 BonH

50 wellen
50 BoNH

50 wellen mit schneide
50 BOJIH C pexkylleil KPOMKOI

3/8”

2013 | BELLoTA 19



1.6

Gaspardo

ANGEBOT ANPASSUNGSFAHIGER SAATSCHEIBEN
ACCOPTHMEHT BbICEBAIOLLMX AMCKOB [ANA TEXHUKY PA3NINYHbIX MPOU3BOJUTENEN

REF.

Modell
Mogenb

P Mittelloch Randl6cher
»I«
LleHTpanbHoe oTBepcTme CaTennuTtHble OTBEPCTUS
” mm | mm Code mm N.° o1 d 22

Kon

R36 JA B1145R364JA | FIc i e omeon | 14/5| 369 | 4 R 36 6 | R55 38 76
Great Plains
RHG I9 8118RHG45I9 | fiach mit cinfacher Schneidkante | 18 | 457 | 4,5 R.HG 101,6 4 13,5 94,3 | 133,35
8120RHG45I9 Mnockuit ¢ kpoMKoi 20 | 508 | 4,5 R.HG 101,6 4 13,5 94,3 | 133,35
9417RHG419 8 wellen / BosH 17 | 439 | 4 R.HG 101,6 4 13,5 94,3 | 133,35
9515RHG419 13 wellen / BonH 15 | 383 | 4 R.HG 101,6 4 13,5 94,3 | 133,35
9516RHG4I9 13 wellen / BosnH 16 | 406 4 R.HG 101,6 4 13,5 94,3 133,35
9517RHG419 13 wellen / BonH 17 | 430 | 4 R.HG 101,6 4 13,5 94,3 | 133,35
9717RHG45I9 25 wellen / BosH 17 | 431 | 4,5 R.HG 101,6 4 13,5 94,3 | 133,35
9017RHG419 50 wellen / BOSIH 17 | 433 | 4 R.HG 101,6 4 13,5 94,3 | 133,35
9020RHG45I9 50 wellen / BOSH 20 | 508 | 4,5 R.HG 101,6 4 13,5 94,3 | 133,35
R40 3N 6 R 6 35 70
81 135R40253N Flach mit einfacher Schneidkante 13’5 343 2,5 R 40 2 R8 74 74
@%} 8114R40419 Mnockuit ¢ kpoMKoi 14 | 355 | 4 R 40 6 | R6,35 | 36,5 | 73,02
\% 8118RFM50E 18 | 457 | 5 RFM 77,8 4 |R10,32| 78,6 | 111,25
RB9J19
RFM OE
International Harvester
DB 98 8120DB985 20 | 508 | 5 DB98 | 28,58-31,75
8120RCX5 | Fae e oo | 20 | 508 | 5 R.CX 38,1
8120MDB985 20 | 508 | 5 DB98 | 28,58-31,75
S 9517LCN84D3 13 wellen / BonH 17 | 430 | 4 LCN8 | 23,81-33,34| 6 8,73 41,3 | 82,55
R CX 9017LCN84D3 50 wellen / BOSIH 17 | 433 | 4 LCN8 23,81 6 8,73 41,3 | 82,55
9020LCN845D3 50 wellen / BOSIH 20 | 508 | 4,5 LCN8 | 23,81-33,34| 6 8,73 41,3 | 82,55
9020RCX45GZ 50 wellen / BOSIH 20 | 508 | 4,5 | R.CXGZ 38,1 4 190,5 | 95,25 | 22,2
Lene b 9122RCX5GZ 50 wellen / BOSIH 22 |582| 5 | R.CXGZ 38,1 4 190,5 | 95,25 | 22,2
o O
o[ Jo
o o
R CX GZ
o O o
o o

20 BeLLOTA | 2013



NP Mittelloch Randl6cher
Modell ueHTpaanoe oTBepcTue CareniuTHble oTBepcTusa
REF. Mopenb Cod
” mm | mm K(:)I.'le mm N.° o1 d 22
(]

R67 ON 8116R6740N Flach mit einfacher Schneidkante 16 | 406 4 R 67 4 R 10 7718 110
8116R6840P Mnockwii ¢ kpomkoi 16 | 406 4 R 68 4 R 11 77,8 110
B315R3254LE | e e e ooy | 15 | 381 | 4 R 325 R10 | 42,5 85

) ) R12
8320MSEE | [ o ot woomon | 20 | 508 | 5 6 | senkocnat | 50 100
oTaitHoe 21
90174E9 50 wellen / BonH 17 | 433 | 4 6 R 11 50 100
9318R104E9 8 wellen / BonH 18 | 457 4 R 10 6 R 11 50 100
95184E9 13 wellen / BonH 18 | 454 4 6 R 11 50 100
®-
@1 w®
EE 5 1 T E9 R325 LE

RFM OE

Semeato

R75 GS

R55 2P

R94 IF

&

8118RFM50E

8116R755GS
8115R755GS
81155R755GS

8720MR5562P

8318R946IF
8319R976IF

Flach mit einfacher Schneidkante
Mnockuit c KpOoMKOM

Flach mit einfacher Schneidkante
Mnockuit c KpOMKOM

Flach mit einfacher,
gezackter Schneidkante
Mnockuit c BbIpe3Ho#
KPOMKOW

Flach mit doppelter Schneidkante
MNMAockuit c ABOMHON KPOMKOW

18

16
15

15,5

20

18
19

457 | 5 RFM 77,8

406 | 5 R 75
381 | 5 R 75
394 | 5 R 75

508 | 6 R 55

457 | 6 R 94
470 | 6 R 97

4 R 10,32

6 Cig
c13

a

78,6 111,25

57,5 115
57,5 | 115
57,5 | 115

60,1 85
169,7 240

71,5 141
71,5 141

R52 M1 8316R525M1 Flach mitvdoppelt:ar thneidkanse 16 | 406 5 R 52 3 R 1015 74,5 86
sgi ::g 8318R515L8 Mnockwii ¢ ABOHHOW KpOMKOIA | 18 | 457 5 R 51 3 R 9,5 73,6 85
Flach mit einfacher,
gezackter Schneidkante
@ 8818MR515L3 Mnockni ¢ pupeswo | 18 | 457 | S R 51 3 | R95 | 736 85
KPOMKOM
d
@2
a1

2013 | BELLOoTA 21

3
T
s
3
S
=
u
3
T
o
w
9]
(<]
c

1
I



—

|

Tiefenlockerer

Fny6okopbixnuTenb

i s

e ' \
L“:&"’v';«ﬂ. L\

2.2

Zweischichtenpflug
BELLOTA

3ko nayr BELLOTA

L

2.3

Weitere
anpassbare Pfliige

v

Apyrve
apanTupyeMblie
nnyru

i

| R

2.4

Grubberset

Komnnekr
4yun3sesibHOro
KyJibTUBaTOpa




& BELLOTA

your best help.

(€]
2
S
E
=1
w
)
4
<
w
]
N
E
E)
T
(3]
7]
H4
w
)
o
2

Bodenschutzbearbeitung

KoHcepBupyoLme
TexHosormm ob6paboTku
NOYBbI




N TIEFENLOCKERER

FNMYBOKOPDBIXJIUTEJb

Vorteile:

Lockert den Boden ohne ihn umzupfliigen und lasst dabei
die Grliindecke praktisch unversehrt; die Eindringtiefe liegt

dabei zwischen 25 und 45 cm.

Eigenschaften:

¢ Borstahl.

¢ \/ollstandige Warmebehandlung, welche eine Harte von
50 HRC garantiert.

e Ausgekliigeltes Zinkendesign fur eine perfekte
Bodenauflockerung.

Anwendungsbereich:

e Bearbeitung mindestens 10 cm unterhalb der
aufzubrechenden Bodenschicht.

e Es empfiehlt sich, bei trockenem Boden zu arbeiten.

e Die empfohlene Leistung bei einer Tiefe von 30 cm
betragt 35 bis 45 PS und bei einer Tiefe von 70 cm 55
bis 65 PS.

¢ Die Arbeitsgeschwindigkeit muss zwischen 3,0 und 5,0
km/h liegen.

NpeunmMyuiecrea:
Be3oTBanbHOE pbIX/IEHNE NOYBbLI COXPaHAET CTPYKTYPY
nouyBbl. MMy6uHa pbixneHus ot 25 o 45 cwm.

XapaKTepucTuku:

e bopcoaepxaluasa ctanb.

e KomnnekcHasa Tepmuyeckas obpaboTka, rapaHTu-
pytowas teepaocTb B 50 HRc.

e CrneumanbHas dopMa CTOMKM AN PbIX/IEHUS.

NMpuMmeHeHwue:

e PaboTa fo/mKHa BECTUCh KaK MMHUMYM Ha 10 cM Huxe
pa3pbIxX19eMOro NOYBEHHOIO COS.

* PekoMeHayeTcs paboTaTb MO Cyxoi nouyse.

e PekoMeHayeMas MOLWHOCTb: 35—45 n. ¢. ans rny6uHsbl
30 cM 1 55—65 1. c. ang rny6uHbl 70 cM.

e Paboyas ckopocCTb: OT 3 A0 5 KM/u.

15010-A
AR::'_ — Grs P A B c M
15010-A D CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010-AICA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010 B D CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010 BI CA 15 23.200 40 300 820 80 15015T
15010-B

24 BELLOTA | 2013



15008-A

15008 TIEFENLOCKERER VON 800 / 15008 PbIXJIUTEJ1b 800

Ref.

ApT. —~ Grs. A A B (o M
15008-A D CA 8 5.050 200 295 295 80 15015T
15008-A 1 CA 8 5.050 200 295 295 80 15015T
15008-B D CA 8 7.830 130 295 465 80 15015T
15008-B I CA 8 7.830 130 295 465 80 15015T
15008-B
15009 TIEFENLOCKERER VON 800 / 15009 PbIXJIUTEJ1b 800
ARS:-_ . Grs. P A B c M
15009 40x60 7.200 135 40 580 80 15015-T
15009-MA 40x50 3.800 250 60 314 80 15009-KIT
15009-PA 1.850 575 67 147 58 15009-KIT
15009-PC 1.850 500 67 147 58 15009-KIT
15009-KIT 65 5.000
15009 15009-PC 15009-KIT

<— 15009 MA

‘(* 15009 PA

PC: Gehértete, austauschbare Spitze (62 HRc) / PC: 3aMeHsieMblii HAKOHEYHMK C NMOBEPXHOCTHbLIM 3alMUTHBIM crioeM (62 HRc)

o l

15015-T TIEFENLOCKERER VON 800 / 15015-T PbIXJIUTEJ1b 800

AR::- Grs.
15015-T \ 300
Aufgliederung des Schraubensatzes / [letanu Ha6opa meTu3oB
Lieferumgang / KoMnnekT cocTouT u3:
Ref. Units / Kon-Bo Units / Kon-Bo | Stifte / WTtndTel | Units / Kon-Bo | Hillse / Bknaapiw
15015-T 2 1199B1440 2 @ 16x60 1 2 30

2 2 10x60

I Links / JleBblii
D Rechts / MpaBblit

2013 | BELLOTA 25

s
H
™
=]
=
S
H
>
w
=
w
=
El
2
>
N
=
o
o
i
Q
H
]
M

a
@
3
=]
e
s
3
=
(=]
1
<
o
1
o




TIEFENLOCKERER
FNMYBOKOPDBIXJIUTEJb

2.1

15010-600
AR;:'. o Grs. P A B c M
15010-600 D CA 12 8.630 100 160 600 85 15009-600-KIT
15010-600 I CA 12 8.630 100 160 600 85 15009-600-KIT
15008-600

Aer . Grs. P A B c M
15008-600 D CA 8 2.900 300 230 | 200 | 85 | 15009-600-KIT
15008-600 I CA 8 2.900 300 230 | 200 | 85 | 15009-600-KIT

15009-600
15009-600 TIEFENLOCKERER VON 600 / 15009-600 PbIXJIUTEJIb 600

A“;:-. I Grs. P A B c M

15009-600 40x50 5.800 | 150 | 40 | 515 | 85 | 15009-600-KIT
15015-T

15009-600 KIT TIEFENLOCKERER VON 600 / 15009-600 KIT PbIXJIUTEJ1b 600

Ref.
ApT.

15009-600-KIT \ 250 \ 2.000 O
Aufgliederung des Schraubensatzes / [letanu Ha6opa MeTU30B "

Lieferumgang / KomnaexT cocrout 13

Grs. L2
[ amer

Ref. Units / Kon-Bo Units / Kon-Bo | Stifte / WtnudTbl | Units / Kon-Bo | Hiilse / Bknagpiw
15009-600 KIT 2 1199B1440 2 @ 14x50 1 o 30
2 @ 8x50

26 BELLOTA | 2013



2.2

KO MNMJAyr BeLLOTA

Vorteile:
Schont die Innenstruktur des Bodens bei einer Pflugtiefe
von 10-15 cm.

Eigenschaften:

e Borstahl.

¢ \ollstandige Hartung zur Vermeidung von Verformungen
und Bruch.

Anwendungsbereich:

Fir eine einwandfreie Bearbeitung wird eine Arbeitsbreite
von 280 mm empfohlen. Der empfohlene Angriffswinkel
zwischen Schneide der Pflugschar (nach Befestigung am
Zinken) und Boden betragt ca. 3°.

ZWEISCHICHTENPFLUG BELLOTA

MpeunmMyuwiecrBa:
CoxpaHsieT BHYTPEHHIO CTPYKTYpYy nouyBbl, obopaunsaet
rnoyBsy Ha rnybuHe 10-15 cm.

XapaKTepucTukm:

e bopcoaepxalas cranb.

o KomnnekcHas TepMnyeckas obpaboTka npegoTspallaeT
AedopMaumio U NoOMKY.

NMpuMmeHeHue:

[Onsa kayecTBeHHOM paboTbl peKOMeHAYETCA LUMPUHA
3axBaTta B 280 MM. [Ina KayeCTBEHHOrO BbINOJHEHUS
paboT pekoMeHAyeTCsH YCTaHOBUTb Yrosl aTaku Mexay
nessueM nemexa (YCTaHOBIEHHOIO Ha CToMKe C
amMapTu3aTopoM) 1 No4YBOM NpmbnunsnTenbHo B 3°.

- -

e

1345-1

Apr. Grs. s =
1345-40 1 D 16.200 30 1
1345B-40 1 D 17.300 30 1
1345B-40 11 17.300 30 1

Aufgliederung der Baugruppe / [letanu y3na

Ref. Contiene
1345-401D
1345B-40 1 D
1345B-40 11

Komplett mit Schrauben / BonTbl

1342-40 + 1340 D CA + 1341 D CA + 1833-1 D CA + 2369-1 D CA+1345-TAV
1342B-40 D + 1340 D CA + 1341 D CA + 1833-1 D CA + 2369-1 D CA + 1345B-TAV
1342B-401 + 1340 I CA + 1341 1 CA + 1833-1 I CA + 2369-1 I CA + 1345B-TAV

452 | -

o ars. P e
1345-40 2 D 17.800 30 1
1345B-40 2 D 18.900 30 1
1345B-40 2 I 18.900 30 1

Aufgliederung der Baugruppe / [letanu y3na

Ref. Contiene
1345-40 2 D
1345B-40 2D
1345B-40 21

Komplett mit Schrauben / BonTbl

1342-40+1340 D CA+1341 D CA +1833-2 D CA + 2369-1 D CA + 1345-TAV
1342B-40 D+1340 D CA+1341 D CA +1833-2 D CA+ 2369-1 D CA + 1345B-TAV
1342B-40 I+ 1340 I CA + 1341 I CA + 1833-2 I CA+ 2369-1 I CA + 1345B-TAV

I Links / JleBblii
D Rechts / MpaBblit

2013 | BELLOTA 27

s
=
™
S
3
S
=
3
w
=
w
s
El
]
>
o
s
]
[
i
=3
=
S
2

0
]
T
o
=
=
2
=
o
n
<
o
"}
)




ZWEISCHICHTENPFLUG BELLOTA
KO NMJAyr BELLOTA

N =R ow |

2.2

]

1345-2T
1345-2T
Ror. Grs. 7 =
1345-402DT 16.400 30 1
1345B-402DT 17.500 30 1
1345B-4021T 17.500 30 1
Aufgliederung der Baugruppe / [letanu y3na
Ref. Contiene
1345-402DT 1342-40 D +1340 D CA+1341 D CA+1833-2 D CAT+ 2369-1 D CA + 1345-TAV
1345B-402DT 1342B-40 D +1340 D CA+1341 D CA+1833-2 D CAT+ 2369-1 D CA + 1345B-TAV
1345B-40 21T 1342B-401 +1340 I CA + 1341 I CA + 1833-2 I CAT+ 2369-11 CA + 1345B-TAV
Komplett mit Schrauben / BonTbl
1833-1
Ref. i Grs P A B = M
ApT. . = Fagacd []
1833-1 D CA 8 5.700 3 90 525 270 1199B M12
1833-1ICA 8 5.700 3 90 525 270 1199B M12

1833-2

Pyt P Grs. = P A B Fi M
1833-2 D CA 7.300 3 84 575 320 1199B M12
1833-21CA 7.300 3 84 575 320 11998 M12

1833-2C D CA 7.700 3 84 577 320 1199B M12
1833-2CICA 7.700 3 84 577 320 1199B M12

Die Teilenummer 1833-2C weist eine gréBere Pflugneigung auf als die Teilenummer 1833-2. / OtBan apt. 1833-2C obnagaet 60/bwWNM M3rnbom CBoAa YeMm apT.
1833-2.

0 @ o

1833-2T

ARS:-_ P Grs. e P A B T M
1833-2 D CAT 8 5.900 3 84 575 320 1199B M12
1833-2 1 CAT 8 5.900 3 84 575 320 1199B M12

1342

:s:. Grs. = P ?
1342-40 D 5.000 6 144 1345-TAV

Gusstrager / Jlutas onopa

28 BELLOTA | 2013



1342-B

Ref.

ApT. Grs. = P ?
1342B-40 D 7.000 4 96 1345B-TAV
1342B-40 1 7.000 4 96 1345B-TAV

s
H
c
=]
=
S
H
>
w
=
w
=
El
2
>
N
=
o
o
i
Q
H
]
M

3
o0
Geschmiedeter Trager / KoBaHas onopa é
Auf Wunsch auch geschmiedeter Tréager fir die Verankerung erhaltlich / Mo 3aka3y nocrtaBnseTcs KoBaHas onopa ANa aHkepa. =
B
"]
1340 5
"]
o
Ref. Grs oz A B = M
ApT. e b . P = i
1340 D CA 10 2.650 360 380 100 6 1199D M12
1340 I CA 10 2.650 360 380 100 6 1199D M12

1341
Ref. el Grs oz A B = M
Apr. . W @ 1 _
1341 D CA 12 1.300 720 260 65 12 1199D M12
1341 1CA 12 1.300 720 260 65 12 1199D M12

2369
Ref, P Grs 7w A B = M
AprT. - oW @ [ |
2369-1 D CA 8 1.250 660 270 | 100 12 1199D | M12
2369-1 1 CA 8 1.250 660 270 | 100 12 1199D | M12
2369-2 D CA 8 1.550 432 320 | 100 12 1199D | M12
2369-2 1 CA 8 1.550 432 320 | 100 12 1199D | M12
Ref.
Apr. Grs.
1345-TAV \ 755
1345B-TAV \ 745
1345-TAV
ll Mmoo U
1345-BTAV

IR I ETTEREA

TAV: fir Streichbleche mit Senkloch. / TAV: ans oTBanoB C 3€HKOBAHHbLIM OTBEPCTUEM.

1345-TAV: 1199A1280 (2) + 1199D1255 (2) + 1199D1237 (4) + 1199B1235 (3) + 1 Asymmetrische Bligel M12 + 1 Stoppmutter M12 (DIN 985) / 1345-TAV:
1199A1280 (2) + 1199D1255 (2) + 1199D1237 (4) + 1199B1235 (3) + 1 XoMyT acummeTpuyHblii M12 + 1 AsTobnoknposka M12 (DIN 985)

1345-BTAV: 1199A1280 (2) + 1199D1255 (2) + 1199D1237 (4) + 1199B1235 (3) + 1 Symmetrische Bligel M12 + 1 Stoppmutter M12 (DIN 985) / 1345-BTAV:
1199A1280 (2) + 1199D1255 (2) + 1199D1237 (4) + 1199B1235 (3) + 1 XoMyT cMMMeTpuyHbIin M12 + 1 ABTo6nokuposka M12 (DIN 985)

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
T Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | BELLOTA 29



WEITERE ANPASSBARE PFLUGE
OAPYITME AOANNTUPYEMBIE MNMJ1YI'A

D, ey G

2.3

1701 OVLAC 1701
Py ~l— | G | gpmimnaioomep | A | B | € | 2 | F | M

1701 D 7 6.300 64000193 427 | 210 | 301 150 1199B | M10
1701 D P 7 6.300 64000193 427 | 210 301 150 1199B | M10
17011 7 6.300 64000211 427 210 301 150 1199B M10
1701 1P 7 6.300 64000211 427 | 210 301 150 1199B | M10
1701 DT 8 5.750 64000224 543 | 280 | 301 150 1199B | M10
1701 DTP 8 5.750 64000224 543 | 280 301 150 1199B | M10
170117 8 5.750 64000225 543 | 280 | 301 | 150 | 11998 | M10
1701 ITP 8 5.750 64000225 543 | 280 301 150 1199B | M10

1741

Ref.

Originalreferenz e -
Apr. -l Grs Opuruglanbublﬁ HOoMep A B ¢ s [] M
1741 D 6 8.440 64000306 705 | 341 | 333 90 1199B | M10
1741 DP 6 8.440 64000306 705 | 341 | 333 100 1199B | M10
17411 6 8.440 64000307 705 | 341 333 90 1199B | M10
1741 1P 6 8.440 64000307 705 | 341 333 100 1199B | M10

1329
Ref. Originalreferenz e -
Apr. e b Grs. OpUrMHanbHbIli HOMep A B c s [] M
1329 D 11 C 11 3.000 64000195 411 | 97 | 327 350 1199D | M12
1329111C 11 3.000 64000215 411 | 97 | 327 350 1199D | M12
1329 D 11 B 11 3.700 64000262 539 | 125 | 327 275 1199D | M12
1329111 8B 11 3.700 64000263 539 | 125 | 327 275 1199D | M12
1330
Ref. Originalreferenz _ -
ApT. i b Grs Opuru?lanbublﬁ HOoMep A B T [] M
1330 D 12 1.300 64000194 260 65 500 1199D M12
13301 12 1.300 64000213 260 65 500 1199D M12

2368

2368 OVLAC

Ref. Originalreferenz A B c

ApT. -0 Grs. OpurMHanbHbiii HOoMep “Z 'A; M
2368 D 12 2.800 64000196 337 | 100 | 274 350 1199D | M12
23681 12 2.800 64000216 337 100 274 350 1199D M12

30 BeLLoTA | 2013



1886
Ao, —~i- Grs. = s A B T
1886 D CA | 8 5.400 | 6 | 144 | 523 | 221 | 11990 | M12

s
H
c
=]
=
S
H
>
w
=
w
=
El
2
>
N
=
o
o
i
Q
H
]
M

a
@
3
=]
e
s
3
=
(=]
1
<
o
1
o

.

1435
::: —l< Grs. A A B _!‘_ M
1435-1 D CA 12 1.050 750 260 ‘ 60 ‘ 1199D M12

1439
Ref. o Grs e A B = M
Apr. - = 2L i

1439 D CA 9 2.665 | 6 | 360 | 361 | 125 | 1199D | M12

2363
Ref. - Grs o A B = M
Apr. " = [ aaar []
2363 Al 12 2.370 | 6 | 360 | 330 | 90 | 11990 | Mm12

I Links / JleBbliit
D Rechts / MpaBbiii
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | BELLotA 31



WEITERE ANPASSBARE PFLUGE
OAPYITME AOANNTUPYEMBIE MNMJ1YI'A

a

2.3

1741

1741 ESCUDERO

Ref.

Apr. —f- Grs. A B C e - M
1741 D CA1 6 8.440 705 341 333 90 1199B M10
17411 CA1 6 8.440 705 341 333 90 11998B M10

1741 DCA1 T 6 8.440 705 341 333 90 1199B M10
1741 1CALT 6 8.440 705 341 333 90 1199B M10

1329

1329 ESCUDERO

Ref.

Apr. —f- Grs. Az A B C ? M
1329 D 10 2.950 380 360 100 301 1199D M12
13291 10 2.950 380 360 100 301 1199D M12

1330
1330 ESCUDERO
Ref. > Originalreferenz -
ApT. i b Grs R OpUrMHanbHbIii HoMep A B [] M
1330 D 12 1.300 500 64000194 260 65 1199D M12
13301 12 1.300 500 64000213 260 65 1199D M12

2368

2368 ESCUDERO

W | e | |4 |0 || e g |
2368 D 12 2.800 337 100 274 350 1199D M12
23681 12 2.800 337 100 274 350 1199D M12

32 BELLOTA | 2013



GRUBBERSET
KOMIMJIEKT YUM3EJIbHOIO KYJIbTUBATOPA

2.4

1424

ARS: Grs. ) P
1424-40 CD 5.800 6 90
1424-40 C1I 5.800 6 90
1424-50 CD 5.800 6 90
1424-50 C1I 5.800 6 90

Komplett mit Schrauben / BonTbl
1424-40:2464-A
1424-50:2462-A, 2462-A

1818

Ref.

Apr. —f-— Grs. = sl A B .,‘. M
1818-A D CA1 6 2.070 12 324 385 200 1199A M10
1818-A I CAl 6 2.070 12 324 385 200 1199A M10

1411
Ref. S -
ApT. —~ Grs. = FEZ A B -!- M
1411 D CA1 8 1.400 12 648 298 90 1199A M10
14111 CA1 8 1.400 12 648 298 90 1199A M10

2334

Ref. -

Apr. —l Grs. = Tz A B [ M
2334 D 8 800 12 720 202 80 1199A M10
23341 8 800 12 720 202 80 1199A M10

1422

Pyt Grs. 2 P A B
1422-40 CD 2.400 6 270 230 165
1422-40 C1 2.400 6 270 230 165
1422-50 CD 2.400 6 270 230 165
1422-50 C1I 2.400 6 270 230 165
1424-T
Ref.
Apr. Grs.
1424-T \ 360 .
Aufgliederung des Schraubensatzes / [letranu Ha6opa meTu3oB
Ref. Units / Kon-Bo Scharuben / BonTt Units / Kon-Bo Unterlegscheiben / Lai6a
1424-T 2 1199A1270 2 M12
6 1199A1035

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
T Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | BELLOTA 33

s
H
™
=]
=
S
H
>
w
=
w
=
El
2
>
N
=
o
o
i
Q
H
]
M

a
@
3
=]
e
s
3
=
(=]
1
<
o
1
=]




3.1

Kultivatorscharen
und
Grubberscharen

KynbTuBaTopHbie
nanbl

3.10

Grubberzinken

CroMka
4yusenbHOro
KyJibTUBaTOpa

3.2

Teile fiir
Stoppelbearbeitung

Oetanu gnsa
06paboTku crepHmn

3.11

Federsteinsicherung

AmMopTusaTtop
4ynsesibHOro
KynbTUBaTopa

3.3

Kultureggen-und
Garezinken

S-o6pasHble
CTOMKM

3.12

Druckfedern

MprmxumHbie
NPY>XXWHbI

3.4

Halter fiir
Kultureggenzinken

3akumbl ana
S-o06pasHbix cTOEeK

3.13

Striegelzinken

3y6ba

3.5

Spiralzinken

CnupanbHbie
CTOMKM

3.14

Blattfeder fiir
Grubber

Peccopa pnsa
KyJibTUBaTopa

3.6

Spiralzinken

3akumbl gna
cnupanbHbIX CTOEK

3.15

Schlagmesser

Hoxxun




& BELLOTA

your best help.

3.7 3.8 3.9

Spiral Blattfederzinken | Schwergrubberzinken
Spurlockererzinken

Mpy>XUHHbIE CTtoiikn ans MKecTkne CTomku
CTOWKM — | BUGpOKynbTMBaTOpa
cnepopbJITENN

z
w
5
<
T
Q
17}
n:
o
e
<
S
g
-
2
3

Kultivatorscharen
KynbTuBaTopbl

3.16 3.17

Schrauben Montage der
Scharenzinken fiir
BELLOTA

Bontbl

MoHTa)x cToek un
KYJ/1IbTUBATOPHbIX
nan BELLOTA




3.1

Eigenschaften:

¢ Borstahl.

e Harte: 50 £ 2 HRc.

¢ \/ollstandige Hartung zur Vermeidung von Verformungen
und Bruch.

e Homogenes Produkt dank der strengen
Qualitatskontrollen und des produktiven
Herstellungsprozesses.

Anwendungsbereich:

Die fast parallel zum Boden arbeitenden Schare schneiden
die Wurzeln und heben die Pflanzen, ohne dass dabei das
Bodenprofil umgepfligt wird. Die schmalen und léanglichen
Scharen verrichten das Grubbern, wobei sie helfen, den
ausgeharteten Boden aufzubrechen und die Erdklumpen

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

XapaKTepucTuku:

e bopcoaepxalias crasb.

e TBepaocTb: 50 = 2 HRc.

e KoMnnekcHast TepMmnyeckas obpaboTka npeaoTspallaeT
AedopMauuio 1 NosIoMKy.

¢ O4HOPOAHOCTb U3AENNI rapaHTUpoBaHa CTPOruM
KOHTpO/IEM KayecTBa M 0COB6EHHOCTAMM
NpoOn3BOACTBEHHOIO MpoLiecca.

NMpuMmeHeHue:

KynbTuBaTopHble nanbl, paboTatowmne noytTy napasiaienbHo
K MOBEPXHOCTU 3EMJIN, CPEe3al0T KOPHU N NOAHUMAIOT
pacTeHus, BbINOMHAS nNponosnky 6e3 obopoTa nnacros
MOYBbIl. Y3KMe YASIMHEHHbIE Nanbl BbIMOSIHAOT
ckapudukaumo, MOMOralT BCKPbITb YMJIOTHEHHYIO MOYBY
W pasgenatb KOMKM.

zu zerdricken.
B ﬁ]c D
[
A

1594

2;:: - Grs A B D
1594 5 | 190 | 36 | 135 | 12

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoii cTolike

Ref.
1594

s T M
2.376 11990 M10
2473
M10x40

AR::- —~ Grs. A B
15044 6 380 35 218

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-0o6pa3Hoii cTolke

Ref.
15044

s T M
2.600 11990 M10
2511
M10x60

36 BELLOTA | 2013



AR;:. —f- Grs. A B c P _.A_ M F]
15045 6 | 380 | 37 | 210 | 42-48 2.000 11990 | M10 | 200

15045

ARS_T_ - Grs. A B = Az ? M
1543 6 | 385 [ 35 | 210 | 12 | 2376 11990 | M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-o6pa3Hoi cTolke

Ref. 2470 2472
1543 M10x40 M10x40

1543

I w KYJ/IbTUBATOPbI

AR;’:'_ P Grs. A B P M
1583 6 30 | 38 [ 230 1.500 M10

Einbau in S-Zinken / MoHTUpyeTca k S-06pa3Hoii cTolKe
Ref. 2473
1583 M10x40

Sechskantschrauben DIN 931 / BonT ¢ wecturparHoi ronoekor DIN 931

1583

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLOTA 37



B KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

15023
Ref. o Grs A B C _ oz = M
ApT. " @ aaar 1 [
15023 7 | 390 | 45 | 170 | 45 | 12 | 1512 1199A | M10

1551-CA
Ref. P Grs A B c 7w = M
AprT. : = [ aaer [
1551-CA 6 | 530 | 48 [ 238 | 45 | 12 | 1512 1199A | M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOe CToike
Ref. 2480
1551-CA M10x40

1549
Pyt —~0~ | Grs. | A B c & P K M
1549 8 625 51 230 42-48 12 1.512 11990 M10
1549 CA1 8 625 51 230 30-40 1.500 1199A M11 200
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOEe CTolike 8
Ref. 2480
1549 / 1549-CA1 M10x40
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoii cToKe
Ref. 2476-C2A / 2476-A14-C2A 2488-C2A
1549 M10x45TCB M10X60TCB

38 BELLoTA | 2013



Ref.

Apr. ~l- 6= A B 7 s Fi M F
1504 6 | 660 | 42 | 255 | 12 | 1512 11990 | M10 | 200

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-0o6pa3Hoii cTolke

Ref. 2476
1504 M10x45

1504

ARS: - Grs. A B = Az ? M
1505 6 | 660 | 40 | 232 | 12 | 1512 1199A | M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-o6pa3Hoi cTolke

Ref. 2476
1505 M10x50

1505

AR;:. —0- Grs. A B c = P __? M
1550-A 8 | 665 | 58 | 230 | 4248 | 12 | 1.260 11990 | M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCcs K cnupasibHOE CTolKe

Ref. 2480
1550-A M10x40

1550

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLOTA 39

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

15000
Ref. e Grs A B oz = M
AprT. . = [ aaar] ]
15000 6 | 690 | 58 | 260 | 12 | 1512 1199A | M10
Einbau in S-Zinken / MoHTUpyeTcsa k S-o6pa3Hoi cTolke
Ref. 2476
15000 M10x50
1529
Aer - Grs. A B c P
1529 A6 6 460 40,5 232 45 2.025
1529 A8 8 650 43 232 45 1.500
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcs k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. 2476-C2A 2476-A14-C2A 2488-C2A
1529 M10x45TCB M10x45TCB M10x60TCB
1530
ARSII- i Grs. A B c P
1530 A6 6 540 44 255 45 1.500
1530 A8 8 770 45 255 45 1.000

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoii cTolike
Ref.
1529

2488-C2A
M12x60TCB

40 BELLOTA | 2013



Py —~0— | Grs. | A | B c > P T I F |
1535-A CA2 6 mm 6 700 64 | 265 | 40-50 1.000 1199A | M11 | 200
1535-0 CA2 8 750 50 | 265 | 40-50 600 1199A | M11 | 200
1535-F CA2 8 950 50 | 320 | 40-50 500 1199A | M11 | 200
1535-A 8 900 65 | 265 45 12 1.080 1199A | M11
1535-A CA2 8 mm 8 900 65 | 265 | 40-50 12 1.080 1199A | M11 | 200
1535-G CA2 9,5 1.550 | 65 | 320 | 40-50 500 1199A | M11 | 200
1535-B 10 1.650 | 75 | 337 45 12 540 1199A | M12
1535-B CA2 10 1.650 | 75 | 337 | 40-50 12 540 1199A | M11
1535-B C3A 10 1.650 | 75 | 337 | 45/45 12 540 1199A | M12
1535-C 10 2.350 | 105 | 337 45 12 432 1199A | M12
1535-C12 CA2 10 2.350 | 105 | 337 | 40-50 12 432 1199A | M11 | 200
1535-C CA2 10 2.350 | 105 | 337 | 40-50 300 1199A | M11 | 200

Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOe CToike

Ref. 2480 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1535-A M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-0/A/F/G CA2 M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CA3 M12x50 M12x60 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CA2 M12x50 M12x60 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x60 M12x60

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCs K CTOlKe YM3eNbHOro KyJibTUBaTopa

Ref. 2461-B | 2461-C | 2461-CL | 2461-D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 2467

1535-A M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50

1535-0/A/F/G CA2 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-B/B C3A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B CA2 M11x60 | M11x60 | M12x70 | M12x70
5852 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTupyeTcs k cTolke ansa BU6poKyibTUBaTopa

Ref. 2450 2454 2455
1535-A M11x50 M11x50
1535-B/B CA3 M12x60
1535-B CA2 M11x60

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-o6pa3Hoii cTolke

1535

Ref. 2488-C2A
1535-B M12X60TCB

I w KYJ/IbTUBATOPbI

Wir empfehlen die Befestigung mittels Sechskantmutter mit Flansch nach DIN 6923 oder 6927 / PekoMeHAyeTCA NPOU3BOANTbL MOHTaX LUECTUYrOSIbHOM rakon ¢

dnaHuem DIN 6923 nnun 6927

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLoTA 41



3.1

KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN

Ref.

Apr. — Grs. A B C = FZ -.- M
1535-B CN C2A 13 1.950 73 345 45 12 540 1199A | M12
1535-B CN CA1 13 1.950 73 345 45-75 300 1199A | M12
1535-B CN C3A 13 1.950 73 345 45/ 45 12 540 1199A | M12

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca Kk cnupasibHOe CTolike
Ref. 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1535-B CN CA1 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CN C2A M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCca K CTOKe YM3e/IbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1535-B CN CA1 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
1535-B CN C2A M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs K cTolKe Ans BU6poKynbTUBaTopa

Ref. 2455
1535-B CN M12x60

1535-CN

Aer P Grs. A B c & P i M
1537-B 13 2.100 67 400 45 6 378 1199A M12
1537-B AP2 DURATOP 13 2.340 67 410 45 6 378 1199A M12
1537-B CP DURATOP 13 2.130 67 410 45 6 378 1199A M12
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOEe CTolike
Ref. 2483 2484 2485 2486
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
Einbau in Grubberzinken / MOHTUpPYeTCA K CTOMKE YM3e/IbHOro Ky/bTUBaTopa
Ref. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1537-B M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs Kk cTolike ansa BU6poKynbTUBaTOpa
Ref. 2455
1537-B M12x60
1537 1537-B-CP 1537-A-AP2

42 BELLOTA | 2013



Ref.

ApT. —~ Grs A B (o} = el 1‘- M
1537-B CN 14,5 2.700 68 370 45-60 6 324 1199A M12
1537-C CN ‘ 18 ‘ 2.700 ‘ 71 ‘ 405 ‘ 45-60 ‘ 6 ‘ 330 ‘ 1199A ‘ M12

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCcs K cnupasibHOE CTolKe
Ref. 2484 2485 2486
1537-B CN M12x50 M12x60 M12x60
1537-C CN M12x50 M12x60 M12x60
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCA K CTOKe 4M3es/IbHOro Ky/bTuBaTtopa
Ref. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1537-B CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
1537-C CN M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTupyeTcs k cTolike Ana BU6poKybTUBaTOpa
Ref. 2455
1537-B CN M12x60

1537-CN

1538
Ref. Grs A B oz = M
ApT. e b & L [ |
1538 8 | 600 | 50 | 260 | 45 | 12 1.512 1199A | M10
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOEe CTolke
Ref. 2480
1538 M10x40
1502

Ref. Originalreferenz - -
ApT. i b Grs OpuWruHanbHbIii HOMep A B ¢ = Az i M
1502-6 6 825 105000483 70 | 288 | 45 12 432 11990 | M12
1502-6-B 6 765 101000580 74 | 262 | 45 12 432 11990 | M12
1502-8 8 1.100 105000581 70 | 288 | 45 12 648 11990 | M12
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcs k cnupasibHOe CToike
Ref. 2481
1502-6/8 M12x50
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs Kk cTolke Ansa BU6poKyibTUBaTopa
Ref. 2450 2454
1502-6/8 M12x50 M12x50
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoi cTolke
Ref. 2476-C2A 2476-A14 C2A
1502-6/8 M12x45TCB M12x45TCB

Schrauben enthalten / C 6ontamn

N
&
@

NZ

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | BELLOTA 43

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

15035-CA
Ref. - Grs A B c oz = M [F |
ApT. " [ aaar ] ]
15035 CA 7 950 52 300 45 800 11990 M10
15035 CA1 7 950 52 300 45 800 M10 200
15035 CA 10 10 1.360 57 300 45 700 11990 M10 200
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcs k S-0o6pa3Hoii cTolke
Ref. 2488 C2A 2489
15035 CA M10x60TCB M10x60TCB
15035 CA1 M10X60TCB
1576
M| o4 e | als | ¢ | a | § | o
1576 | 15 | 2200 | 55 | 375 | 4575 | 300 | 1199A | Mi12
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOe CTolke
Ref. 2483 2484 2485 2486
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1571
Ref. o Grs A B c oz = M
Apr. : = [ aaer ]
1571-C 19 3.400 80 400 45-75 6 270 1199A M12
1571-B C3A 20 2.400 60 400 45 /45 6 324 1199A M12
1571-B CA 20 2.400 60 400 50-70 6 324 1199A M12
1571-B CA2 20 2.400 60 400 60 6 324 1199A M12
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTcsa k cnupasibHOe CToike
Ref. 2484 2485 2486

1571-B M12x60
1571-B CA3/C M12x60 M12x60 M12x60

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCA K CTOMKE 4YM3es/IbHOro Ky/bTUBaTopa
Ref. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1571-B CA3/C M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs k cTolike Ans BU6pokynbTuBaTopa
Ref. 2455

1571-B CA2/CA3 M12x60 >

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYeTCA K >KECTKOW CTolkKe

Ref. 2444-A12
1586 CA + 1571-C M12x70

44 periora | 2013



A"::-' . Grs. A B c 7 K M
1578 12 | 2200 | 60 | 375 | 45-75 | 350 | 1199A | M12
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOE CTolKe
Ref. 2480 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1578 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
Einbau in Grubberzinken / MOHTUpPYETCA K CTOMKE YM3es/IbHOro Ky/bTUBaTopa
Ref. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1578 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70

1578

N%
1579
Aer e Grs. A B c P K M
1579 | 15 | 2300 | 55 | 375 | 3570 | 350 | 1199A | Mi2
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOEe CTolke
Ref. 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1579 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1572-CA
Ref. Originalreferenz S =
ApT. OpUrMHanbHbIN HOMep e b Grs. A B ¢ = P i M [F |
1572 CA 303107 | 19 [3400]70[422|60| 12 | 324 |1199C | M16 | 200

RN
=

6
ry

e
S

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLOTA 45

I w KYJ/IbTUBATOPbI



3.1

KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

Pyt Y - | Grs. | A | B c P T M
15034 A 10 CA1 420 | 120x10 10 3.500 | 120 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 10 CA1 420 | 100x10 10 3.000 | 100 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 10 CA1 420 | 80x10 10 2.450 | 80 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 10 CA1 450 | 120x10 10 3.950 | 120 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 10 CA1 450 | 100x10 10 3.350 | 100 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 10 CA1 450 | 80x10 10 2.700 | 80 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 10 CA1 480 | 120x10 10 4.400 | 120 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 10 CA1 480 | 100x10 10 3.700 | 100 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 10 CA1 480 | 80x10 10 3.000 | 80 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 12 CA1 420 | 120x12 12 4.250 | 120 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 12 CA1 420 | 100x12 12 3.600 | 100 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 12 CA1 420 | 80x12 12 2.950 | 80 | 420 | 45-80/45-80 250 1199A | M12
15034 A 12 CA1 450 | 120x12 12 4.750 | 120 | 450 | 45-80/45-80 175 1199A | M12
15034 B 12 CA1 450 | 100x12 12 4.000 | 100 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 12 CA1 450 | 80x12 12 3.250 | 80 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 12 CA1 480 | 120x12 12 5.250 | 120 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 B 12 CA1 480 | 100x12 12 4.450 | 100 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 C 12 CA1 480 | 80x12 12 3.600 | 80 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 14 CA1 420 | 120x14 14 4.950 | 120 | 420 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 14 CA1 450 | 120x14 14 5.500 | 120 | 450 | 45-80/45-80 200 1199A | M12
15034 A 14 CA1 480 | 120x14 14 6.150 | 120 | 480 | 45-80/45-80 200 1199A | M12

15034-CA-1

7

Auch erhaltlich mit 3 Bohrungen mit einem Mittenabstand von 70/70 cm / [locTyrnHa Takxe C 3 OTBEPCTUAMMU C MEXLLEHTPOBbIMU paccTosaHusMu 70/70 cMm.

Ref.

ApT. -0 Grs. A B c e = M
1577 CA 20 3.200 135 453 70 125 1199A M12
1577 CA1 20 3.200 135 453 70 125 1199A M14
1577 CA3 20 3.200 135 453 45-75 125 1199A M12
Einbau in Grubberzinken / MOHTUpPYETCA K CTOMKE 4UM3Ee/IbHOro Ky/bTUBaTopa
REF. 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL
1577-CA3 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70
Einbau in Starre Zinken / MoHTUpyeTCA K >XECTKOW cTolke
Ref. 2444-A12 2444-A14
1586-CA + 1577-CA/1577 CA3 M12x70
1586-CA1 + 1577 CA1l M14x70
1586-CA2 + 1577 CA1 M14x70

1577

6o —

46 BELLOTA | 2013



Ref.

Apr. — - Grs. A B (o] = FZ ? M
1503 8 | 1600 | 108 | 308 | 45 | 12 | 540 | 11990 | M12
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOE CTolKe
Ref. 2480 2481 2482
1503 M12x50 M12x60 M12x60
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs K cTOMKe Ans BU6poKynbTUBaTOpa
Ref. 2450 2454
1503 M12x50 M12x50
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoi cTolke
Ref. 2476-C2A
1503 M12x45TCB

1503

Pyt - Grs. A B = e 7 M
1545 4 | 225 | 70 | 140 | 12 \ 1.512 11990 M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoi cTolke
Ref. 2470 2472
1545 M10x40 M10x40

Ref.

apr. | ) G ] A B | ¢© = 7 i M
1544 4 | 270 | 105 | 120 | 55 | 12 1656 11990 | M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoii cTolke

Ref. 2470 2472
1544 M10x40 M10x40

NV,

T Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | BELLOTA 47

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

1553

Ref.

Apr. — - Grs. A B C D = el ? M
1553 C2A 4,5 475 130 145 45 85 12 1.224 11990 M10
1553-S-C2A 4,5 440 130 140 45 85 500 11990 M10
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca Kk cnupasibHOe CTolike
Ref. 2480
1553-C2A M10x40
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoii cTolke
Ref. 2476-C2A 2476-A14-C2A 2488-C2A
1553-S-C2A M10x45TCB M10x45TCB M10x60TCB

Wir empfehlen die Befestigung mittels Sechskantmutter mit Flansch nach DIN 6923 oder 6927 / PekoMeHAyeTCA NPOU3BOAUTbL MOHTaX LUECTUYrOSIbHOM Frakon ¢
dnaHuem DIN 6923 nnmn 6927

1552

Pyt - Grs. A B c P = M
1552-0 4 280 135 158 77 1.000 11990 M10
1552-A 4 310 150 158 77 800 11990 M10
1552-B 4 365 175 158 77 700 11990 M10
1552-C 4 420 200 158 77 600 11990 M10
1552-D 4 550 250 158 77 500 11990 M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoii cTolke

Ref. 2470 2472 N
1552-0/A/B/C M10x40 M10x40 V

1548

Pyt - Grs. A B c = 7 7 M
1548-D 4 250 125 115 55 12 2.376 11990 M10
1548-1 ‘ 4 ‘ 250 ‘ 125 ‘ 115 ‘ 55 ‘ 12 ‘ 2.376 ‘ 11990 ‘ M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-0o6pa3Hoii cTolke
Ref. 2470 2472
1548 D/I M10x40 ‘ M10x40

48 BELLoTA | 2013



1547

Pyt - Grs. A B c D & 7 = M
1547 4 400 200 115 55 12 1.440 11990 M10
1547-0 4 350 175 115 55 1.500 11990 M10
1547-00 4 310 150 115 55 1.500 11990 M10
1547 C2A 5 5 585 195 145 45 85 12 1.224 11990 M10
1547 C2A 250 5 680 250 145 45 85 250 11990 M10
1547 S C2A 5 550 195 140 45 85 500 11990 M10
1547 S C2A 250 5 550 250 140 45 85 250 11990 M10
1547 S C2A 6 6 550 195 140 45 85 500 11990 M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca k cnupasibHOEe CTolke
Ref. 2480
1547-C2A M10x40

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-0o6pa3Hoi cTolke

Ref. 2470 2472 2476-C2A 2476-A14-C2A 2488-C2A
1547/0/00 M10x40 M10x40
1547-S-C2A M10x45TCB M10x45TCB M10x60TCB

1547 S / 1547

Y

\%

L

N\

I w KYJ/IbTUBATOPbI

y
\\\\\

TCB: Wir empfehlen die Befestigung mittels Sechskantmutter mit Flansch nach DIN 6923 oder 6927 / TCB: PekoMeHAYyeTCS MPOU3BOANTL MOHTAX LLECTUYONbHOWM
ravikov ¢ naruem DIN 6923 nnn 6927

s002 | o

Pyt —l— Grs. A B c P = M
15001-A 4 475 150 125 76 2.000 11990 M10
15001-B 4 490 175 125 76 1.800 11990 M10
15001-C 4 515 200 125 76 1.500 11990 M10
15001-D 4 600 250 125 76 1.100 11990 M10
15001-A6 6 610 150 125 76 1.500 11990 M10
15001-B6 6 700 175 125 76 1.200 11990 M10
15001-C6 6 770 200 125 76 1.000 11990 M10
15001-D6 6 900 250 125 76 800 11990 M10

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTca k S-06pa3Hoi cTolke
Ref. 2470 2472
15001 M10x40 M10x40

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
T Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | BELLota 49



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

Ref.

Apr. —l- Grs. A B C D = sl ? M
1511-2 4 550 200 120 40-45 120 12 1.080 1199A M10
1511-4 4 700 300 120 40-45 120 12 648 1199A M10
1511-6 4 925 400 120 40-45 120 12 360 1199A M10

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca Kk cnupasibHOe CTolike

Ref. 2481 2482 2483
1511 M12x50 M12x50 M12x50
1511-2 1511-4 1511-6

D

hd

15037 15037

Pyt - Grs. A B c D P T M

15037 CA 120 E6 6 620 120 156 40 96 1.000 11990 M12
15037 CA1 120 E6 6 620 120 156 40-45 96 1.000 11990 M12
15037 CA1 180 E6 6 800 210 156 40-45 96 400 11990 M12
15037 CA1 200 E6 6 880 200 156 | 40-45 96 400 11990 M12
15037 CA1 210 E6 6 925 210 156 40-45 96 400 11990 M12
15037 CA 270 E6 6 1.100 270 156 40 96 400 11990 M12
15037 CA2 140 E8 8 1.000 140 156 98 500 11990 M12

15037 CA 180 8 1.150 180 156 40 96 400 11990 M12

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-o6pa3Hoii cTolike
Ref.
15037 CA1l

2488 C2A
M11x60 TCB

s038 | —a

ARSI-_ - Grs. A B c D P = M
15038 CA 180 E5 875 180 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 200 E5 930 200 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 180 E6 1.050 180 200 45 132 500 11990 M10
15038 CA 200 E6 1.150 200 200 45 132 500 11990 M10

15038 CA 230 E6 1.200 230 200 45 132 500 11990 M10

(o) BN RN e) N0, BT, |

Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcs k S-o6pa3Hoii cTolke

Ref. 2488 C2A 2489
15038 CA M10x60TCB M10x60TCB

50 BeLLora | 2013



Ref.

Apr. —I- Grs A D P T M ¥ |
15036 CA 6 1.950 | 260 | 220 | 55 | 110 | 250 1199A | M12 | 200

15036

N\

1599

ARSI'-. P Grs. A c D & P = M
1599-6 CA 140 6 1.100 140 45 100 500 11990 M12
1599-6 CA 6 1.425 222 45 100 12 528 11990 M12
1599-6 CA 230 6 1.400 230 45 100 500 11990 M12
1599-6 CA 330 6 1.550 330 45 100 300 11990 M12
1599-8 CA 200 8 1.700 200 45 100 500 11990 M12
1599-8 CA 8 1.900 222 45 100 12 528 11990 M12
=
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs k cTolKe Aans BU6poKynbTUBaTOpa g
Ref. 2450 2454 2455
1599 M12x50 M12x50 M12x60
1593

Pyt —l— Grs A B c | o 2 P T M
1593-6 6 1.725 362 218 45 90 6 144 1199A M11
1593-8 8 2.300 362 218 45 90 6 144 1199A M11

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOE CTolKe
Ref. 2482 2483 2484 2485 2486
1593 M12x50 M12x50 M12x50 ‘ M12x60 M12x60

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLoTA 51

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

1512

Ref.

AprT. -l Grs. A B C D @ P .!‘. M
1512-ACN | 65 | 1.500 | 275 | 195 | 45 | 95 | 12 432 | 1199A | M12

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTca k cnupasibHOe cTolike

Ref. 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1512-ACN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCa K CTOKe 4M3es/IbHOro Ky/ibTuBaTtopa
Ref. 2461-B 2461-C 2461-CL 2461-D 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL 2466
1512-ACN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50

2467 —
M12x50 vg
@

Aer 0~ | Grs. | A | B c D D || T I - |
1513-0 5 850 230 | 185 45 80 12 900 1199A | M11
1513-0 CA1 5 850 230 | 185 | 30-42 80 12 1.000 1199A | M11 | 200
1513-ACA1 5 5 1.150 | 280 | 210 | 30-42 85 500 1199A | M11 | 200
1513-A 6 1.400 | 280 | 210 45 85 12 540 1199A | M11
1513-A CA M10 6 1.400 | 280 | 210 45 85 400 1199A | M10 | 200
1513-B 6 2.100 | 335 | 275 45 100 12 288 1199A | M12
1513-B CA M10 6 2.100 | 335 | 275 45 100 300 1199A | M10 | 200 <
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOEe CTolike g
Ref. 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1513-0/ 0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A/ ACAl M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-B M12x50 M12x60 M12x50 M12x50
1513-A M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50

Einbau in Grubberzinken / MOHTUpPYeTCA K CTOMKE 4YM3Ees/IbHOro Ky/bTUBaTopa

Ref. 2461-B 2461-C | 2461-CL | 2461-D 2462-A 2462-B 2464-A | 2464-AL 2466 2467
1513-0/0 CAL M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1513-A/A CAL M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x60 | M11x60 | M11x60 | M11x50 | M11x50

1513-B M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1513-A M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x60 | Mi12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTupyeTca k cTolike Ana BU6poKynbTUBaTOpa

Ref. 2455
1513-A M11x60
1513-B M12x60

52 BeLLota | 2013



Ref.

Apr. — - Grs. A B (o] D = Az = M
1513- ACN 6 1.800 270 210 45 95 12 528 1199A M12
1513-A CN 6 AP2 DURATOP 6 1.700 270 210 45 100 528 1199A M12
1513- ACN 8 mm 8 2.150 270 210 45 97 6 270 1199A M12
1513-ACN 8 CG 8 2.150 270 210 45 97 350 1199A M12

Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca Kk cnupasibHOe CTolke
Ref. 2481 2482 2483 ‘ 2484 ‘ 2485 ‘ 2486

1513- ACN 8mm M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpPYyeTCA K CTOKE 4YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa

Ref. 2461-B 2461-C | 2461-CL | 2461-D 2462-A ‘ 2462-B ‘ 2464-A ‘ 2464-AL ‘ 2466 ‘ 2467

1513-A CN 8 mm M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x50 M12x50

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcsa k cTolike Ans BU6pokybTuBaTopa
Ref, ‘ 2455

1513-ACN /A CN 8 mm M12x60

1513-A-CN

1513-A-AP2
C Hannaekomn

1574
: s: - Grs. A B C D P ? M
1574 10,5 3.000 | 250 | 355 | 45-75 | 195 | 150 1199A | M12
15054
Pyt IS —~0 |G| A | B | C|D| | §F M
15054 CA 450 5 500 | 152 | 139 - |75 1.000 11990 | M10 | 200
15054 CA AP1 DURATOP 450 5 500 | 152 | 139 - 75 1.000 11990 | M10 | 200
15054 B CA3 48,50 5 500 | 145 | 130 | 30 | 90 1.000 11990 | M10 | 200
15054 C CA 500 5 700 | 200 | 165 - |95 800 11990 | M10 | 200
15054 C CA3 50° 5 730 | 200 | 165 | 30 | 95 800 11990 | M10
Einbau in S-Zinken / MoHTupyeTcsa k S-06pa3Hoii cTolke
Ref. 2472-C2A
15054-B-CA3 M10x40

AP1: AuftragsschweiBen von Chrom-Silizium / AP1: Mpucano4Hbiin MaTepuan Xpom-KpeMHuii

-I‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 53

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

AR::'_ P Grs. A B D P = M F |
15046 CA 4" E6 6 560 105 177 56 1.500 1199G M12 200
15046 CA 5" E6 6 720 130 168 80 1.300 1199G M12 200
15046 CA 6" E6 6 890 155 183 85 1.100 1199G M12 200
15046 CA 7" E6 6 970 180 180 92 1.000 1199G M12 200
15046 CA 8" E6 6 1.200 205 186 110 800 1199G M12 200
15046 CA 9" E6 6 1.380 230 198 118 600 1199G M12 200
15046 CA 10" E6 6 1.750 255 223 130 500 1199G M12 200

K;:'. e Grs. A B D M [F|
15047 CA 2,5" E6 6 380 75 122 70 M12 200
15047 CA 4" E6 6 430 102 122 70 M12 200
15047 CA 5" E6 6 500 130 132 73 M12 200
15047 CA 6" E6 6 550 152 132 73 M12 200
15047 CA 7" E6 6 740 178 150 78 M12 200
15047 CA 8" E6 6 770 203 150 78 M12 200

54 geLiora | 2013



15047 CN

ARS:-. - Grs A B D M [F |
15047 CA 2,5" CN E6 6 380 75 122 70 M12 200
15047 CA 4" CN E6 6 430 102 122 70 M12 200
15047 CA 5" CN E6 6 550 130 132 73 M12 200
15047 CA 6" CN E6 6 550 152 132 73 M12 200
15047 CA 7" CN E6 6 740 178 150 78 M12 200
15047 CA 8" CN E6 6 770 203 150 78 M12 200
15047 CN
2
o
=
<
-]
=
\ 5
3
x
1561
Ref. Grs A B c D ez = M
ApT. —0- " @ Fager []
1561-A 4 2.000 325 40-50 165 12 288 1199A M11
1561-B 5 4.100 460 40-50 210 72 1199A M11
1561-A6 6 3.240 325 40-50 165 100 1199A M11
1561-B6 6 5.000 460 40-50 210 72 1199A M11

Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcs Kk cnupasibHOe CToike

Ref. 2481 2482 2483
1561 M12x50 M12x50 M12x50
15050
Py IS —~l« | Grs. | A | B c D | sz | T M

2.100 | 330 | 280 56 120 250 1199A | M12 | 200

15050 BCA 330 470 6
15050 CCA 305 500 6 2.000 | 305 | 270 56 120 250 1199A | M12 | 200
15050 CCA 330 500 6 2.100 | 330 | 280 56 120 250 1199A | M12 | 200
15050-375 540 7 3.200 | 375 | 270 56 120 210 1199A | M12 | 200
15050-375 CA1 540 7 3.200 | 375 | 270 | 45-56 | 120 200 1199A | M12 | 200
15050-410 540 7 3.500 | 410 | 270 56 120 150 1199A | M12 | 200
15050-430 540 7 3.680 | 430 | 270 56 120 150 1199A | M12 | 200
15050-430 CA1 540 7 3.680 | 430 | 270 | 45-56 | 120 150 1199A | M12 | 200
15050-450 540 8 4.450 | 450 | 270 56 120 125 1199A | M12 | 200
15050-450 CA1 540 8 4.450 | 450 | 270 | 45-56 | 120 125 1199A | M12 | 200
15050-470 540 8 4.700 | 470 | 270 56 120 100 1199A | M12 | 200
15050-470 CA1 540 8 4.700 | 470 | 270 | 45-56 | 120 100 1199A | M12 | 200

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 55



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

15051

A“;i'_ o Grs. A B c D P T M [F |
15051 6 1.150 230 101 45 62 400 1199A M10 200
15051-A 6 1.200 270 181 45 62 400 1199A M10 200
15051-B 6 1.400 330 181 45 62 300 1199A M10 200

Ref.

Apr. —l- Grs. A B C D P -!‘- M
15052-A 6 1.000 275 164 45 66 400 1199A M10 200
15052-B 6 1.150 335 164 45 66 300 1199A M10 200

Zur Montage mit Zinken 2447 (Seite 85) bitte das Schraubenset 1199 kit 2447 verwenden /
[ins MOHTaxa Ky/nbTuBaToOpa Co CToWKkoi 2447 (cTp. 85), ncnonbsosatbh Habop 6onToe 1199 kit 2447

Ref.

Apr. -0~ Grs. A B D e [ F |
15053 5 1,575 300 280 42 500 ‘ 200

56 BeLLoTA | 2013



15027-N CONCORDE

Ao S| B | G | e e | A | B | D = | T v | @
15027-A4 470 6 900 4" 7" 1-3/4" | 33/16" 580 1199A | M7/16" | 200
15027-B6 470 6 1.120 47C6BK7 6" 7" 1-3/4" | 33/16" 450 1199A | M7/16" | 200
15027-C7 470 6 1.260 47C7BK7 7" 7" 1-3/4" | 33/16" 400 1199A | M7/16" | 200
15027-D8 470 6 1.340 47C8BK7 8" 7" 1-3/4" | 33/16" 390 1199A | M7/16" | 200
15027-E9 470 6 1.430 47C9BK7 9" 7" 1-3/4" | 33/16" 300 1199A | M7/16" | 200
15027-F10 470 6 1.500 47C10BK7 10" 7" 1-3/4" | 33/16" 300 1199A | M7/16" | 200
15027-G11 470 6 1.600 47C11BK7 11" 7" 1-3/4" | 33/16" 300 1199A | M7/16" | 200
15027-H12 470 6 1.750 47C12BK7 12" 7" 1-3/4" | 33/16" 300 1199A | M7/16" | 200

15027-A4 CA1 470 6 900 102 | 187 | 43-47 85 580 1199A M11 200
15027-B6 CA1 470 6 1.120 152 | 187 | 43-47 85 450 1199A M11 200
15027-C7 CA1 470 6 1.260 180 | 187 | 43-47 85 420 1199A M11 200
15027-D8 CA1 470 6 1.340 203 | 187 | 43-47 85 390 1199A M11 200
15027-E9 CA1 470 6 1.430 228 | 187 | 43-47 85 375 1199A M11 200
15027-F10 CAl 470 6 1.500 254 | 187 | 43-47 85 360 1199A M11 200
15027-G11 CA1l 470 6 1.600 280 | 187 | 43-47 85 330 1199A M11 200
15027-H12 CA1 470 6 1.750 305 | 187 | 43-47 85 300 1199A M11 200
15027 CA1 235 470 6 1.250 235 43-47 85 300 1199A M11 200
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCA K CTOKe 4M3esIbHOro KysibTuBaTtopa

Ref. 2461-B 2461-E 2461-EL

15027 - A4 CAl M11x40 M11x50 M11x50

15027 - B 6 CAl M11x40 M11x50 M11x50

15027 - C7 CAl M11x40 M11x50 M11x50

15027 - D 8 CAl1 M11x50 M11x50

15027 - E9 CAl M11x50 M11x50

15027 - F 10 CA1 M11x50 M11x50

15027 - G 11 CA1 M11x50 M11x50

15027 - H 12 CAl1 M11x50 M11x50

15027-A4 15027-B6 15027-C7 15027-D8

15027-E9

\ 4

V
) 4

\ 4

15027-G11

-I‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 57

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

v —
A A

15028-N PELICAN 19028-A4
Ror LS| | O | i vonen | A | B| € o || § v | &
15028-6-A4 | 47° 6 950 4" |9" | 1-3/4" | 3-2/3" | 580 | 1199A | M7/16" | 200
15028-6-B6 | 47° 6 |1.150 47UW6B7 6" |9"| 1-3/4" | 3-2/3"| 450 | 1199A | M7/16" | 200
15028-6-C7 | 47° 6 |1.270 47UW7B7 7" |9"| 1-3/4" | 3-2/3" | 375 | 1199A | M7/16" | 200
15028-6-D8 | 470 6 |1.375 47UW8B7 8" | 9" | 1-3/4" | 3-2/3"| 350 | 1199A | M7/16" | 200
15028-6-E9 | 47° 6 |1.480 47UW9B7 9" | 9" | 1-3/4" | 3-2/3"| 300 | 1199A | M7/16" | 200

15028-6-F10 | 47° 6 |1.585 47UW10B7 10" | 9" | 1-3/4" | 3-2/3" | 250 | 1199A | M7/16" | 200 15028-B6
15028-6-G11 | 47° 6 |1.710| 47UwW11B7 | 11"|9"|1-3/4"|3-2/3"| 300 |1199A | M7/16" | 200
15028-6-H12 | 470 6 |1.810| 47UW12B7 |12"|9"|1-3/4"|3-2/3"| 300 | 1199A | M7/16" | 200
15028-A4 | 47° 8 |1.200 4" |9"| 1-3/4" | 3-2/3" | 580 | 1199A | M7/16" | 200
15028-B6 | 47° 8 |1.500 6" |9"| 1-3/4" | 3-2/3"| 450 | 1199A | M7/16" | 200
15028-C7 | 47° 8 |1.650 7" |9"| 1-3/4" | 3-2/3" | 375 | 1199A | M7/16" | 200
15028-D8 | 47° 8 |1.800 8" | 9"| 1-3/4" | 3-2/3"| 350 | 1199A | M7/16" | 200
15028-E9 | 47° 8 |1.900 47UWSF7 9" | 9"| 1-3/4" | 3-2/3"| 300 | 1199A | M7/16" | 200
15028-F10 | 47° 8 |2.000| 47UW10F7 10" | 9" | 1-3/4" | 3-2/3"| 250 | 1199A | M7/16" | 200
15028-G11 | 47° 8 |2.050| 47UW11F7 11" |9" | 1-3/4" | 3-2/3" | 300 | 1199A | M7/16" | 200
15028-H12 | 470 8 |2.120| 47UW12F7 12"| 9" | 1-3/4" | 3-2/3"| 300 | 1199A | M7/16" | 200

15028-C7 15028-D8 15028-E9 15028-F10

\ 4

v

\ 4

15028-G11 15028-H12

\ 4
WV W

58 BeLLoTa | 2013



15028 CA1 PELICAN

Aer IS — Grs. A B c D P = M [F
15028-6-A4 CA1 470 6 950 102 230 43-47 93 580 1199A M11 200
15028-6-B6 CA1 470 6 1.150 152 230 43-47 93 450 1199A M11 200
15028-6-C7 CA1 470 6 1.270 180 230 43-47 93 375 1199A M11 200
15028-6-D8 CA1l 470 6 1.375 203 230 43-47 93 350 1199A M11 200
15028-6-E9 CA1 470 6 1.480 228 230 43-47 93 300 1199A M11 200
15028-6-F10 CA1 470 6 1.585 254 230 43-47 93 250 1199A M11 200
15028-6-G11 CA1 470 6 1.710 280 230 43-47 93 300 1199A M11 200
15028-6-H12 CA1l 470 6 1.810 305 230 43-47 93 300 1199A M11 200
15028-CA1-235 470 8 1.250 235 230 43-47 100 300 1199A M11 200

15028-A4 CA1 470 8 1.200 102 230 43-47 93 580 1199A M11 200
15028-B6 CA1l 470 8 1.500 152 230 43-47 93 450 1199A M11 200
15028-C7 CA1 470 8 1.650 180 230 43-47 93 375 1199A M11 200
15028-D8 CA1 470 8 1.800 203 230 43-47 93 350 1199A M11 200
15028-E9 CA1 470 8 1.900 228 230 43-47 93 300 1199A M11 200
15028-F10 CA1 470 8 2.000 254 230 43-47 93 250 1199A M11 200
15028-G11 CA1 470 8 2.050 280 230 43-47 93 300 1199A M11 200
15028-H12 CA1 470 8 2.120 305 230 43-47 93 300 1199A M11 200
15028-H12 CA1 50 500 8 2.120 305 230 43-47 100 300 1199A M11 200
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYEeTCA K CTOKE YM3es/IbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. 2461-B 2461-E 2461-EL
15028 - 6 - A4 CAl M11x40 15029 -6 -A 4 CAl M11x40
15028 - 6 - B 6 CAl M11x40 15029 -6 -B 6 CA1 M11x40
15028 - 6 - C7 CA1 M11x40 15029 -6 -C7CAl M11x40
15028 - 6 - D 8 CAl1 15029 - 6 - D 8 CAl
15028 - 6 - E 9 CAl 15029 - 6 - E 9 CAl
15028 - 6 - F 10 CA1 15029 - 6 - F 10 CA1
15028 - 6 - G 11 CA1 15029 -6 - G 11 CAl1
15028 - 6 - H 12 CAl 15029 - 6 - H 12 CAl
15028 - A 4 CAl1 M11x40 15029 - A 4 CAl M11x40
15028 - B 6 CA1l M11x40 15029 - B 6 CAl1 M11x40
15028 - C 7 CA1 M11x40 15029 - C 7 CAl1 M11x40
15028 - D 8 CAl 15029 - D 8 CAl
15028 - E9 CAl 15029 - E9 CAl
15028 - F 10 CA1 15029 - F 10 CA1
15028 - G 11 CA1 15029 - G 11 CA1
15028 - H 12 CAl 15029 - H 12 CAl
Die Bilder entsprechen der Nr. 15028 / M306paxeHuns cooTBeTCTBYIOT apT. 15028
15048-N

15048-N
Aot IS B | 67 | opmmananei nonep A clplz=m= F | M
15048 F10 CA | 54° 8 3.100 10"-254mm | 76 | 148 | 200 | 1199A | M14 | 200
15048 G11 CA| 54° 8 3.300 11"-280mm | 76 | 148 | 200 | 1199A | M14| 200
15048 H12 CA | 54° 8 3.450 B5412F2-TW 12"-305mm | 76 | 148 | 180 | 1199A | M14 | 200
15048 114 CA | 54° 8 3.750 B5414F2-TW 14"-255mm | 76 | 148 | 150 | 1199A |M14| 200
15048 J16 CA | 54° 8 4.100 B5416F2-TW 16"-405mm | 76 | 148 | 120 | 1199A | M14 | 200
15048 K18 CA | 54° 8 4.350 B5418F2-TW 18"-460mm | 76 | 148 | 100 | 1199A | M14| 200

? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 59

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

(I
A

15043

Apr. ISo| 1 | 65 | opurmmanmennomes | A (S|P & § M | A
15043-F10-CA | 50° 8 1.550 254 |57 130| 235 |1199A | M12|200
15043-F10-CA1 | 50° 8 1.550 254 |57 1130| 235 |1199A | M16/|200
15043-H12-CA | 50° 8 1.900 B5012F-2 305|57|130| 200 |1199A |M12| 200
15043-H12-CA1 | 50° 8 1.900 305|57130| 200 |1199A | M16)|200
15043-114-CA | 50° 8 2.300 B5014F-2 355|57130| 170 |1199A | M12|200
15043-114-CA1 | 50° 8 2.300 355|57130| 200 |1199A | M16|200
15043-J16-CA | 50° 8 2.600 B5016F-2 405(57|130| 150 | 1199A |M12|200
15043-]J16-CA1 | 50° 8 2.600 405|57|130| 150 | 1199A |M16|200
15043-K18-CA | 50° 8 2.950 B5018F-2 460 (57130 | 120 | 1199A |M12| 200
15043-K18-CA1 | 50° 8 2.950 460 |57|130| 100 |1199A |M16|200

15029

A S| M | O | opereammennomes | A | B | P | == | B
15029-C7 47° 6=7,5 1.340 UWQC7 B/F 180 | 220 | 100 500 200
15029-D8 470 6-7,5 1.430 UWQCS8 B/F 203 | 220 | 100 450 200
15029-E9 47° 6-7,5 1.520 UWQC9 B/F 228 | 220 | 100 400 200
15029-F10 | 47° 6-7,5 1.620 UWQC10 B/F 254 | 220 | 100 350 200

15041

15041-B

ARE: ; i b Grs. Opb?rrbii?li::L:Ie:leﬁril:;dep A b s
15041-A4-E6 470 6 1.000 200-PWV-0400 102 125 400
15041-C7-E6 470 6 1.350 200-PWV-0700 180 125 350
15041-E9-E6 470 6 1.500 200-PWV-0900 228 125 300
15041-F10-E6 470 6 1.650 200-PWV-1000 254 125 275
15041-G11-E6 470 6 1.750 200-PWV-1100 280 125 250
15041-H12-E6 470 6 1.900 200-PWV-1200 305 125 225
15041-C7-E8 470 8 1.750 200-PWV-0708 180 125 350
15041-E9-E8 470 8 2.000 200-PWV-0908 228 125 300
15041-F10-E8 470 8 2.200 200-PWV-1008 254 125 275
15041-G11-E8 470 8 2.350 200-PWV-1108 280 125 250
15041-H12-E8 470 8 2.500 200-PWV-1208 305 125 225

60 BeLLOTA | 2013



15042-B 15042
:;: 4& - Grs Opv? rr;a?: L:ﬁ:%lrﬁ:;ep A b s
15042-A4-E6 500 6 1.500 410-PWV-0400 102 158 400
15042-B6-E6 500 6 1.850 410-PWV-0600 152 158 350
15042-D8-E6 500 6 2.150 410-PWV-0800 203 158 300
15042-F10-E6 500 6 2.500 410-PWV-1000 254 158 250
15042-H12-E6 500 6 2.850 410-PWV-1200 305 158 200

N

1500

ARS:- P Grs A B c ) & P M )
L
1500 6 1.200 308 155 45-55 95 12 360 M12 §
1500-8 8 1.600 308 155 45-55 95 12 360 M12 E
=
Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa kK cnupasibHOe CToike §
Ref. 2481 2482 2483 2484 2485 2486 =
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70 3
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCA K CTOIKe YM3esIbHOro Ky/ibTuBaTtopa "%‘"
Ref. 24618 | 2461-C | 2461-CL | 2461D | 2462-A | 2462-B | 2464-A | 2464-AL | 2466 | 2467 T -
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12X70 M12x60 M12x60 m— I J
1506

Ref.

Apr. —f~ Grs. A B C D = gz M
1506 8 2.000 | 290 | 162 | 45-56 | 105 | 12 360 M12
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca K cnupasibHOE CTolike
Ref. 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1506 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCs K CTOMKe YM3e/IbHOro KyJibTUBaTopa
Ref. 2461-B 2461-C 2461-CL 2461-D 2466 2467 e
1506+ 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12X60 M12X60 ¥

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLota 61



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

1507

Ref.

Apr. —l- Grs. A B (o} D @ Pz M
1507 6 1.200 308 155 45-75 95 12 360 M12
1507-8 8 1.600 308 155 45-75 95 12 360 M12
Einbau in Spiralzinken / MoHTUpyeTCca Kk cnupasibHOe CTolike
Ref. 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpPYyeTCA K CTOMKE 4YM3eJ/IbHOro Ky/ibTUBaTopa 0
Ref, 2461-B 2461-C 2461-CL | 2461-D 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL 2466 2467 7g7\|
1507 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60 M12x60 "// i 1
Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTupyeTcs k cTolike Ansa BU6poKynbTUBaTOpa
Ref. 2454 2455 ( i
1507 + 1501 M12x60 M12x60

1509
AR::'. i Grs. A B c = P Fi M [F |
1509 10 2.400 70 410 78 /78 6 360 1199A M12
1509-B 10 2.500 80 410 78 /78 6 360 1199A M12 200
Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYETCA K >KECTKOW CTOoWKe
Ref. 2441 2443
1509 + 1510 M12x60 M12x60

:::_ —f~ Grs. A B C
1510-B 8 2.800 320 240 35/70-80
1510 8 3.450 430 285 35/70-80

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYETCA K >KECTKOW CTOWKe
Ref. 2441 2443 ‘ 2444-A12 ‘ 2444-A14 ‘ 2446 ‘ 2447

1509 + 1510 M12x60 M12x60

62 BELLOTA | 2013



Ref.

Apr. —~ Grs. e ( S A c D T M [ F |
1573-B12 CA2 5 6.900 60 150 | 435 | 45-75 | 128 | 1199A | M14 | 200
1573-A12 CA2 5 6.900 80 2106 | 435 | 45-75 | 128 | 1199A | M14 | 200

1573

Ref.

1501

ApT. e b Grs. A B c = = T M
1501-D 10 1.600 74 325 45-55 12 648 11990 M12
1501-I ‘ 10 ‘ 1.600 ‘ 74 ‘ 325 ‘ 45-55 ‘ 12 ‘ 648 ‘ 11990 ‘ M12

Einbau in Spiralzinken / MoHTupyeTcsa k cnupasibHOe CToike
Ref. 2480 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 M12x50 M12x60 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpPYETCA K CTOMKE YM3e/IbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. 2461-B 2461-C | 2461-CL | 2461-D 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL 2466 2467
1500 + 1501 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x60 M12x60

1501 M12x60 | M12x55 | M12x55 | M12x50 | MI12x55 | MI12x55 | Mi12x70 | M12x70

Einbau in Vibro-Bellota Zinken / MoHTUpyeTcs Kk cTolKe Ansa BU6poKysibTUBaTopa

M12x50 | M12x50

Ref. 2450 2454
1500+ 1501 M12x60
1501 M12x50

2455
M12x60
M12x50

z;:'. P Grs. A B c P = M
1582 D 8 1.035 119 285 50 750 1199B M12
1582 D CA1 8 1.035 119 285 50 750 1199B M10
15821 8 1.035 119 285 50 750 1199B M12
1582 I CA1 8 1.035 119 285 50 750 1199B M10
1582-1 1582-D

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
-I‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLoTA 63

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTIVATORSCHAREN UND GRUBBERSCHAREN
KYJIbTUBATOPHDIE J1ANDbI

3.1

1581

Pyt . Grs. A B D P K M
1581 10 1.575 146 201 ‘ 74 ‘ 450 1199A M12

Ref.

Apr. -1 ors. A : c 7 T .
1584 D 10 1.825 135 344 50 450 1199B M12
15841 10 1.825 135 344 50 450 1199B M12

1584-1 1584-D

1585

Ref.

AprT. —l< Grs. A B D e .‘.. M
1585 10 1.720 140 200 | 89 | 450 1199A M12

64 BELLOTA | 2013



15002

Ref.

Apr. —f- Grs. A B C D FZ ? M
15002 8 2.600 | 250 | 285 | 45 | 104 | 240 1199A M12

15003-A

ARSI —l~ Grs. A B P ? M
15003 A 6 3.125 385 230 200 15005T M8

15005

AR:'T' —lI< Grs. P
15005 8 5.700 60

15005=15002+15003-A+15005T

I w KYNIbTUBATOPbI

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
? Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | BELLoTA 65



3.2

TEILE FUR STOPPELBEARBEITUNG
OETANTN ANA OBPABOTKU CTEPHMU

v
A

HORSCH ZINKEN / Crouku Horsch

(I
A

ApT. OpMrAHAmbMIH HomED & Grs. 7 B H
2823-A 34060834 50x25 7.700 100 414 469
2823-B 34060835 60x25 11.100 70 567 622
2823-C 34060836 60x25 12.200 65 665 720

Ap. Opwraranowo omep | M | @S | gmm | oA B c| F | om @A
15055-A 80 HRS 34060850 12 1.500 500 80 1199A | 1285A
15055-B CP 80 HRS DURATOP 00310915 15 2.000 300 80 250 1199A | 1285A
15055-B-80-CP-CR HRS DURATOP 00311069 19 3.350 300 80 260 1199A | 1285A
15055-B120 HRS 34060851 12 2.300 300 120 1199A | 1285A
15056-A D HRS 34060857 10 1.700 300 172,5 HEX M12
15056-A I HRS 34060856 10 1.700 300 172,5 HEX M12
15056-B D HRS 34060855 10 1.250 400 101 HEX M12
15056-B I HRS 34060854 10 1.250 400 101 HEX M12
15056 CD 10 2.450 200 221 60 HEX M12 200
15056 C1I 10 2.450 200 221 60 HEX M12 200
15057-A 80 CENTRAL 8 1.385 200 80 305 1199A M12
15057-A 80 D HRS 34060859 8 1.950 300 80 57 | 1199A | 1285A
15057-A 80 I HRS 34060858 8 1.950 300 80 57 | 1199A | 1285A
15057-B 100 D HRS 34060853 8 2.700 300 100 57 | 1199A | 1285A
15057-B 100 I HRS 34060852 8 2.700 300 100 57 | 1199A | 1285A
15058-A 80 D HRS 34060863 8 1.200 400 80 57 | 1199A | 1285A
15058-A 80 I HRS 34060862 8 1.200 400 80 57 | 1199A | 1285A

15056-A: 370 mm Arbeitsbreite 2 Klappen und Zinken / 15056-A: 370 MM paboTaeT C 2 KpbilbsiMU U CTOMKOWN

15056-B: 240 mm Arbeitsbreite 2 Klappen und Zinken / 15056-B: 240 MM pa6oTaeT € 2 KpblIbsIMU U CTONKON

HEX: Sechskantschraube nach DIN 931 und Mutter nach DIN 934, Nr. 1199H1260A ohne Bellota-Kennzeichnung / HEX: BonT c wecturpanHoi ronoskoi DIN 931 n
ravika DIN 934, apTt. 1199H1260A 6e3 MmapkupoBku Bellota

66 BELLOTA | 2013



HORSCH
[15057B100IHRS |

[15057B100DHRS |

[15057A80DHRS | 15057A80IHRS

15058A80DHRS ’ ‘

15057A80C

‘ 15058A80IHRS

I w KYJ/IbTUBATOPbI

[15056ADHRS | [15056AIHRS
[15056BDHRS| ‘ ‘ [15056BIHRS
[15055B80HRS | SRS
[15055BCPSOHRS| 15055B80CPHRS

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 67



TEILE FUR STOPPELBEARBEITUNG
OETANTN ANA OBPABOTKU CTEPHMU

3.2

Pyt - Grs. S A B c P = M F |
1586-A 8 CA 8 4.500 210 480 300 70 70 1199A M12
1586-A 8 CAl 8 4.500 210 480 300 70 70 1199A M14
1586-A 8 CA2 8 4.500 210 480 300 45-75 70 1199A M14
1586-A 8 CA3 8 4.500 210 480 300 45-75 70 1199A M12
1586-AN 8 CA 8 4.500 211© 480 300 70 70 1199A M12 200
1586-A 12 CA 12 6.900 210 480 300 70 60 1199A M12
1586-A 12 CA1 12 6.900 21° 480 300 70 60 1199A M14
1586-A 12 CA1 280 12 4.850 210 280 300 70 100 1199A M14
1586-A 12 CA2 12 6.900 21© 480 300 45-75 60 1199A M14
1586-A 12 CA 2 10" 12 4.500 210 10" (254) 300 45-75 125 1199A M14 200
1586-A 12 CA3 12 6.900 21° 480 300 45-75 60 1199A M12
1586-B 8 CA 8 4.500 150 480 300 70 70 1199A M12
1586-B 8 CA3 8 4.500 150 480 300 45-75 70 1199A M12
1586-B 12 CA1 12 6.900 150 480 300 70 60 1199A M14 200

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpyeTCA K >XECTKOW cTolke

Ref. 2444-A12 2444-A14
1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70
1586 CA1/CA2 + 1577 CAl M14x70

1586

Py - Grs. IS A B P = M
1587-A 10 CA 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-A 10 CA1 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-B 10 CA 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-B 10 CA1 10 1.650 150 120 215 500 1199A M12
1587-B 12 CA 12 1.980 150 120 215 350 1199A M12
1587-B 12 CA1 12 1.980 150 120 215 350 1199A M14

Einbau in Starre Zinken / MoHTUpyeTCA K >XE€CTKOW CToMke

Ref. ‘ 2444-A12

1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70
1587 1587-A 1587-B

R 290 R 290

/ . / R 200
Aggressivster
Angriffswinkel

Yron ataku

68 BELLOTA | 2013



1586

- 2444-865

Seite « CTparHuLa 85

1577 CA1

Seite « CTparua 46

1577 CA

Seite « CTpaHuLa 46

1577 CA3 1587 1571-C
Seite « CTparuLia 46 Seite « CTparuLa 44

1588
Aer —1- Grs. A B P T M
1588 10 CA 10 2.200 100 290 300 1199A M12
1588 10 CA1 10 2.200 100 290 300 1199A M14

Einbau in Starre Zinken / MOHTUpPYETCA K >KECTKOM CToWKe

Ref. 2444-A12
1586 CA + 1587 CA + 1588 CA M12x70

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLoTA 69

I w KYJ/IbTUBATOPbI



TEILE FUR STOPPELBEARBEITUNG
OETANTN ANA OBPABOTKU CTEPHMU

3.2

v —
A A

Lemken Smarag

ApT. Opwrmmamonid nomep | -1+ Gs. | A | B | C 7 i " @&
2446 A12 CA 4653680 9.800 | 875 90 45 100 M12 50

1595 10 CA 4679105 10 2.350 | 150 | 194 | 40/70 125 1199A | M12

1597-A 8 CA 3374395 8 1.850 | 100 | 295 400 1199A | M12

1597-B 8 CA 3374394 8 1.850 | 100 | 290 250 1199A | M12

1598 8 D CA 3374398 8 2.400 | 110 | 300 300 1199A | M12

1598 8 I CA 3374399 8 2.400 | 110 | 300 300 1199A | M12

1515 10 CA 3374388 10 1.740 | 120 | 235 500 1199A | M12

151512 CA 3374392 12 2.050 | 120 | 235 500 1199A | M12

1515 12 CA AP2 DURATOP 3374392 12 2.250 | 120 | 235 450 1199A | M12
151512 B CA 3374386 12 1.550 80 235 500 1199A | M12 | 200

1596 10 D CA 3374416 10 2.100 | 349 | 130 70 450 1199G | M12

1596 10 I CA 3374417 10 2.100 | 349 | 130 70 450 1199G | M12

1516 10 D CA 3374418 10 2.035 | 349 | 130 70 400 1199G | M12

1516 10 I CA 3374419 10 2.035 | 349 | 130 70 400 1199G | M12

1516 11 D CA 3374420 11 2.635 | 381 | 130 70 370 1199G | M12

1516 11 D CA AP2 DURATOP 3374420 11 3.000 | 380 | 130 70 300 1199G | M12

1516 11 I CA 3374421 11 2.635 | 381 | 130 70 370 1199G | M12

1516 11 I CA AP2 DURATOP 3374421 11 3.000 | 380 | 130 70 300 1199G | M12
1516B 10 D CA 3374428 10 1.635 | 249 | 130 70 400 1199G | M12 | 200
1516B 10 I CA 3374429 10 1.635 | 249 | 130 70 400 1199G | M12 | 200

1517 CA 3374356 5 780 256 | 174 300 1199A | M10

70 BELLOTA | 2013



Lemken Smarag

D S 2446 A12 CA

Seite « Crpanua 70, 85

1597-A 8 CA

1)

1598-8 CA

1597-B 8 CA

1598-8 I CA "

[1596-10 D CA |

-wv~— &

(1517 CA|

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLoTA 7 1

KYJ/IbTUBATOPbI

W




3.3

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \/ollstdndige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e \Jorgespannt: Zur Beseitigung der
Anfangsverformungen, um die Geometrie und somit ein
gleichmé&Biges Arbeiten zu gewahrleisten.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

Anwendungsbereich:

e Es empfiehlt sich, bei trockenem (briichigem) Boden
zu arbeiten; sehr gut geeignet flr die Vorbereitung des
Saatbetts bei anspruchsvollem Anbau (z. B. Riben).

¢ Es empfiehlt sich eine Arbeitstiefe von 2 bis 8 cm.

e Die notwendige Leistung betragt zwischen 18 bis 22
PS/m.

e Die Arbeitsgeschwindigkeiten missen zwischen 6,0 und
8,0 km/h liegen.

¢ Die Bodenfreiheit des Rahmens betragt zwischen 40 und
50 cm.

KULTUREGGEN-UND GAREZINKEN
S-OBPA3HbIE CTOUKU

XapaKTepucTuku:

e CneunanbHas BbICOKOyNpyras cTtajb BOCCTaHaBNIMBaeT
nepBoHayasbHy GopMy.

e CneumanbHaa KOMMJIEKCHasa TepMuyeckas obpaboTka
Nno3BosseT A40O6UTLCA ONTUMarbHbIX XapaKTeEPUCTUK ANs
KaXA0ro MCrosib3yemMoro Matepuana.

e [lpeaBapuTeNbHOE HaMnpsXXeHWe: YCTpaHsaeT nepeble
npusHakun gedopmaumm, rapaHtTupys Gopmy nsaenvs m
pPaBHOMEPHOCTb BbINONIHEHUS paboThl.

® JrNoKcmaHas Kpacka C 3aluTon OT yNbTpadmnosieToBoro
N3Ny4YeHus.

NMpuMmeHeHue:

e PekoMeHAayeTcst paboTaTb Mo cyxoh (paccbinyaToit)
rnoyse, OT/IMYHO NOAXOAST A/ MOArOTOBKM CEMEHHOIO
noxa ans tpeboBaTenbHbIX KynbTyp (Hanpumep, 4ns
CBEKJIbI).

e PekoMeHayemasn pabouyas rnybuHa: 2—8 cm.

e Heob6xoammas MowHocCcTb: oT 18 go 22 n. c./m.

e Paboyast cCKOpoCTb: OT 6 A0 8 KM/u.

e [loagbeM paMbl Hag ypoBHEM roysbl: oT 40 o 50 cwM.

2470
Ref. -
A B C D = Grs. P FLE s
ApT. Fager
er < - o BELLOTA
2470 32x10 344 490 228 13 M12 2.700 288 2474-1/2474-1 40
2470-EL 32X10,5 351 505 223 13 M12 2.850 288
HALTER JE NACH RAHMEN / 3akuMbl Ha pame .
Ref. 50x12 50X50
2470 12470-5012 12470-5050/5050R EL: )
Ellipsenprofil
2470-EL 12470-5012 12470-5050/5050R DAAMNTUYEcKuii npodunb

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCSA HA PAMY

RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pa3mepsl paMbl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pa3mepbl pambl (mm) | RAHMEN MAX. (mm) / MakcumanbHble pasmepbl paMbl (mm)

NUr Zinken / TonbKko cTolika
Ref.
2470 60

Halter siehe Seite 76 / 3axumbl Ha cTp. 76

Mit Hilfsfedern / C noanpy>vHHUKOM
2474-1

Mit Hilfsfedern / C noanpy>vHHUKOM
2474-1 40
50 40

Fir mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MoxHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 100

72 BELLOTA | 2013



2471

Pyt Y, A| B | C|D|E|F | F|6s | 2= O F | FLE ¢
BELLOTA
2471 32X10 | 344 | 490 | 228 | 13 | 395 | 541 | M12 | 2.980 250 2474-1/2474-1 40
2471-EL | 32x10,5 | 351 | 505 | 223 | 13 | 414 | 568 | M12 | 3.220 250 50
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kxuMbl Ha pame
Ref. 50x12 50X50 .
2471 12470-5012 12470-5050/5050R EL: 4
Ellipsenprofil
2471-EL 12470-5012 12470-5050/5050R DANUNTUYECKMiA Npodunb
FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMWUTCS HA PAMY
RAHMEN MAX. (mm) / MakcuManbHble pasMepbl pambl (mm)
Nir Zinken / TonbKo cTorika Mit Hilfsfedern / C noanpy>WHHMUKOM Mit Hilfsfedern / C nognpy>vHHUKOM
Ref. 2474-1 2474-1-40
2471 60 50 40

2471= 2470 siehe Seite 72 + 1543 siehe Seite 37 / 2471= 2470 ctp. 72 + 1543 cTp. 37
2471-EL= 2470-EL siehe Seite 72 + 1543 siehe Seite 37 / 2471-EL= 2470-EL cTp. 72 + 1543 ctp. 37
Halter siehe Seite 76 / 3axumbl Ha cTp. 76

st 4 A B c D E F = Grs. P
2473 32X10 237 340 196 14 M12 1.715 400

2473-1 32x10 237 340 196 14 425 528 M12 1.925 400

2473-2 32x10 237 340 196 14 303 406 M12 2.125 400 100

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCS HA PAMY
Ref. 50X12
2473/2473-1/2473-2 12470-5012
2473-1 2473-2 2473

2473 2473
1583 —> <— 1594

2472
Ref. - -
Apr. Y, A B c D @} 7 Grs. P 9
2472 32x12 230 | 13 M12 | 3.210

344 | 490
354 | 500

288 ‘ 2474-1/2474-1 40

2472 C2A | 32x12 230 | 13 | 30 mm | M12 | 3.210 288 2474-1/2474-1 40

HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)kuMbl Ha pame
Ref. ‘ 50x12 ‘ 50x14 ‘ 50x50

2472 12472-5012/5012R 12472-5014 12470-5050/5050R

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCSH HA PAMY

RAHMEN MAX. (mm) / MakcumManbHble pa3mepbl paMbl (mm)
Nur Zinken / Tonbko ctovika | Mit Hilfsfedern / C noanpyxuHHukom | Mit Hilfsfedern / C noanpy»nHHUKOM
Ref. 2474-1 2474-1-40
2472 60 50 40

Halter siehe Seite 76 / 3axumbl Ha cTp. 76
Fir mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MoxHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 100

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 73

I w KYJ/IbTUBATOPbI



KULTUREGGEN-UND GAREZINKEN

@ S-OBPA3HbIE CTOUKM

Ref. - s

Apr. é A B C D i Grs e ﬂ

2463 40x10 344 490 228 13 M12 3.410 288 100
2463-1 40x10 344 490 228 13 M10 3.790 288 200

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMWUTCS HA PAMY
Ref.
2463

RAHMEN MAX, - Nur Zinken / MakcumanbHble pa3Mepbl paMbl - CTolka
60 mm.

2463-1: 2463 + 1543 siehe Seite 37 / 2463-1: 2463 + 1543 cTp. 37

2463

Aer 4 Grs. A B c | o m T | = O F |

2506-C2A | 45x10 | 4.205 | 364 | 522 | 243 | 14 | 45mm | M10 | 200 | 2506-R | 200

2506

:s: % 94 4 MakcumaJ’:s:::ee:a'lil);pbl pambl A B c Grs. =" E
40x40 [ 213] 14[2.422] 204 |50

2506-R

Aor 4 A B c | b @ T | o | O
2476 45x12 | 456 | 609 | 267 | 13 M12 | 5.130 160 2472-2
2476-C2A 45x12 | 469 | 622 | 258 | 13 | 45mm | M12 | 5.130 160 2474-2
2476-A14-C2A | 45x12 | 469 | 622 | 258 | 15 | 45 mm | M14 | 5.130 160 2474-2-2-A14

Halter siehe Seite 76 / 3axumbl Ha cTp. 76
Fir mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MoHble BapuaHTbl MOHTa)a cM. cTp. 100

2476

ARSI' (é A B c D ? Grs. P F |
2501 | 45X12 | 344 | 490 | 230 | 13 | M12 | 4.640 200 | 200

2501

:::- é A B c D -!‘- Grs. P F |
2511 | 45x12 | 350 | 498 | 235 | 13 | MI12 3.990 288 | 200

2511

74 BELLOTA | 2013



2488
:s:' % A B C D @} -‘; Grs. P E
2488 65X12 451 604 259 13 M12 7.720 120
2488-C2A 65X12 466 619 259 13 45 mm M12 7.720 120
2488-B 65x12 456 609 268 13 M12 7.600 120
2488-B C2A 65x12 469 622 268 13 45mm M12 7.600 120
2488-B-A14 C2A 65X12 469 622 268 15 45mm M14 7.600 120 200
HALTER JE NACH RAHMEN / 3a)xuMbl Ha pame
Ref. 60x60 70x70
2488/2488-C2A 12488-6060 12488-7070

FUR DIE MONTAGE VORGESEHEN RAHMEN / KPEMUTCS HA PAMY

RAHMEN MAX. (mm) / MakcuMmanbHble pa3Mepbl pambl (mm)
Nir Zinken / OgHo oTBepcTune
Ref.
2488/2488-C2A 70

Halter siehe Seite 76 / 3axumbl Ha cTp. 76
Kegelférmiger Kopf / KoHnyeckas ronoska
Fur mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MoXHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 100

2488

2489
Ref. = =
Apr. Y, A B c | b | E F @} 7 Grs. | ez
2489 C2A 70x12 | 505 | 667 | 292 | 15 45mm | M14 | 8.950 90
2489 C2A+15035 CA | 70x12 | 576 | 667 | 292 | 15 | 576 | 738 | 45 mm | M14 | 9.950 90
Halter siehe Seite 76 / 3aumMbl Ha cTp. 76
Kegelférmiger Kopf / KoHnueckas ronoska
Fur mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MoxHble BapvaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 100
2509
Ref. - S
Apr. é A B c D i Grs. P [F | %
2509 | 45x10 | 387 | 533 | 234 | 13 | M12 | 3.330 300 | 200 | 45
2474

ARS: % é 94 Makcumaﬁ::::::a?axe.pbl pamt | A | B c Grs. | zZ7 @

2474-1 40 | 2470-2472 32x12 32x10 50x50 183 1123 |13x20| 1.350 | 500 |50
2474-1 2470-2472 | 32x10 - 32x12 | 32x10 50x50 201|122 | 13x20 | 1.350| 500

2474-2 2476-2476C2A 45x10 45x10 60x60 229|127 | 13x20 | 2.550| 300 |50
2474-2 Al14 | 2476 A14C2A 45x10 45x10 60x60 229|127 | 15x18 | 2.550 | 300

2471-1y 2474-2 fir 2470-2472 (Rahmen max.50x50) / 2474-1 v 2474-2 nnsa 2470-2472 (MakcuManbHble pa3mepbl pambl 50x50)
2474-2 y 2474-2 A14 fur 2476 (Rahmen max. 60x60) / 2474-2 n 2474-2 A14 nns 2476 (MakcuManbHble pa3Mepbl pamMbl 60x60)

=

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLOTA 75

I w KYJ/IbTUBATOPbI



HALTER FUR KULTUREGGENZINKEN

3.4
SAXNMbI AN1A S-OBPA3HbIX CTOEK
Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Moglichkeit der Entwicklung neuer Modelle je nach e Bo3MOXHa pa3paboTka HOBbIX MoAenen no 3anpocaM
Kundenanforderungen. KJINEHTOB.

12470 - 12489

s AR S O e v @ S

12470-5012 32x10 50x12 50x6 248 72 M12

12470-5050 32x10 50x50 50x6 310 48 M12

12470-5050R 32x10 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1
12472-5012 32x12 50x12 50x6 260 72 M12

12472-5012R 32x12 50x12 50x6 260 24 M12 2474-1
12472-5014 32x12 50x14 50x6 265 24 M12 100

12472-5050 32x12 50x50 50x6 310 48 M12

12472-5050R 32x12 50x50 50x6 335 48 M12 2474-1
12476-6060 45x12 60x60 70x10 710 12 M12

12476-6060R 45x12 60x60 70x10 705 12 M12 2474-2

12476-6060RA14 45x12 60x60 70x10 705 12 M14 2474-2 A14

12488-6060 65x12 60x60 90x10 600 12 M12

12488-7070 65x12 70x70 90x10 700 12 M12

12489-6060 70x12 60x60 90X10 1.100 12 M14

12489-7070 70X12 70X70 90X10 1.200 12 M14

12489-8080 70X12 80X80 90X10 1.300 12 M14

Mit "R" endende Artikelcodes sind fiir die Montage mit Hilfsfeder vorgesehen. / O60o3HaueHns koaa 3akaHumsaoTcst Ha "R" Ang MOHTaxa C BCroMoraTesibHbIM
3JIEMEHTOM.

76 BELLOTA | 2013



SPIRALZINKEN
CMUPAJIbHbBIE CTOMKW

3.5

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie

¢ \ollstandige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

Anwendungsbereich:

e Es empfiehlt sich, bei trockenem (briichigem) Boden
zu arbeiten; sehr gut geeignet flir die Vorbereitung des
Saatbetts bei weniger anspruchsvollem Anbau (z. B.
Gerste, Weizen,...)

e Die maximale empfohlene Arbeitstiefe betragt 15 bis 25
cm.

¢ Die notwendige Leistung betragt zwischen 19 bis 23
PS/m.

¢ Die Bodenfreiheit des Rahmens betrégt zwischen 45 und
70 cm.

XapaKTepucTukm:

e CneuuranbHasa BbICOKOYNpyras cTajib BOCCTaHaBMIMBaeT
nepBoHayvanbHy GopMy.

e CneuuvarnbHasa KOMMEKcHas Tepmmyeckas obpaboTka
no3BonseT 406UTbCA ONTUManbHbIX XapaKTepUCTUK AN
KaXXA0ro MCroJsib3yemMoro Matepuana.

* DNoKCMaHasa Kpacka € 3awmTon oT ybTpadunoneToBoro
U3NyYeHuns.

NMpuMmeHeHue:

e PekoMeHayeTcsl paboTaTb Mo Cyxol (paccbinyaTomn)
noyBe, OTJIMYHO NOAXOANAT AN NOArOTOBKM CEMEHHOIO
noxa ans HetpeboBaTenbHbIX KyNbTyp (Hanpumep, ans
SAYMEHS, MweHuUbl 1 T. M.).

e PekoMeHayemas pabouas rnybuHa: He 6onee 15—25 cm.

e Heobxoammas MoOLHOCTb: oT 19 go 23 n. c./m.

e KnupeHc pambl o1 45 go 70 cMm.

[5]9]

i z
e
A a
x
Py 4 | A8 | c| Db E G | M | Grs. | sz '} [F|
2480 D 20x20 | 370 | 395 | 92 | 13| 45 | 63 | M10 | 4.400 | 200 12480 3
2480 1 20x20 | 370 | 395 | 92 | 13| 45 | 63 | M10 | 4.400 | 200 12480
2480-A 14 D | 20x20 | 370 [ 395 | 92 | 15| 45 | 63 | M10 | 4.400 | 200 | 12480-5050A -
2480-A 141 | 20x20 | 370 | 395 | 92 | 15| 45 | 63 | M10| 4.400 | 200 | 12480-5050A
2492-D 20X20 | 290 | 384 | 96 | 15| 45 | 60 | M12 | 4.400 | 200 12480
2492-1 20X20 | 290 | 384 | 96 | 15| 45 60 | M12 | 4.400 | 200 12480 2481-H
2481 D 25x25 | 425 | 468 | 120 | 15| 45 | 79 | M12 | 8.950 95 12481
24811 25x25 | 425 | 468 | 120 | 15| 45 | 79 | M12 | 8.950 95 12481
2481-FM D | 25X25 | 90 | 530 | 130 | 13 | 45/51 | 95 | M12 | 10.000 | 100 12481 100
2481-FM1 | 25X25 | 90 | 530 | 130 | 13 | 45/51 | 95 | M12 | 10.000 | 100 12481 100
2481-HD | 25x25 | 450 | 395 | 118 | 17 | 33 80 | M10 | 9.000 90 12481
2481-H1 | 25x25 | 450 | 395 | 118 | 17 | 33 80 | M10 | 9.000 90 12481
2481-BD | 25x25 | 390 | 468 | 120 | 24 | 60 8.950 | 100 100
2481-B1 | 25x25 | 390 | 468 | 120 | 24 | 60 8.950 | 100 100 2492
2482 D 26x26 | 437 | 480 | 127 | 17| 45 | 85 | M12 | 9.500 80 12483
2482 1 26x26 | 437 | 480 | 127 | 17| 45 | 85 | M12 | 9.500 80 12483
2483 D 27x27 | 437 | 480 | 127 | 17 | 45 | 85 | M12 | 10.500 | 80 12483
24831 27x27 | 437 | 480 | 127 | 17| 45 | 85 | M12 | 10.500 | 80 12483
2483-R22 D | 27x27 | 437 | 480 | 127 | 23 | 45 | 85 | M12 | 10.500 | 80 12483 A22
2483-R22 1 | 27x27 | 437 | 480 | 127 | 23| 45 | 85 | M12 | 10.500 | 80 12483 A22
2484 D 30x30 | 496 | 498 | 145 [ 21 | 45 | 95 | M12 | 14.200 | 60
2484 1 30x30 | 496 | 498 | 145 | 21| 45 | 95 | M12 | 14.200 | 60
2485 D 32x32 | 438 | 508 | 155 [ 23 | 45 | 101 | M12 | 17.000 | 50 12485
24851 32x32 | 438 | 508 | 155 | 23| 45 | 101 | M12 | 17.000 | 50 12485
2486 D GD | 35x35 | 400 | 583 | 145 | 23 | 45/70 | 110 | M12 | 22.000 | 40 12486
2486 1GD | 35x35 | 400 | 583 | 145 | 23 | 45/70 | 110 | M12 | 22.000 | 40 12486

Halter siehe Seite 76 / 3axumMbl Ha cTp. 76

Fur mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MoxHble BapvaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 100

I Links / JleBbinn
D Rechts / MpaBblii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLOTA 77



SPIRALZINKEN

i CNTUPAJIbHBIE CTOKM

oC w ‘\

2480V - 2485V

2480V-2485V

Pyt Y A | B c |p| E| @ ars. |z @™ ‘%
2480-V D 20x20 | 380 | 395 | 92 13 | 45 | 160 | 4.750 150 M10 12480
2480-V I 20x20 | 380 | 395 | 92 13 | 45 | 160 | 4.750 150 M10 12480
2481-V D 25x25 | 445 | 480 | 127 | 15 | 45 | 310 9.400 50 M12 12481
2481-V 1 25x25 | 445 | 480 | 127 | 15 | 45 | 310 | 9.400 50 M12 12481
2483-V D 27x27 | 445 | 480 | 127 | 17 | 45 | 285 | 11.000 50 M12 12483
2483-V 1 27x27 | 445 | 480 | 127 | 17 | 45 | 285 | 11.000 50 M12 12483

2483-V R22 D | 27x27 | 445 | 480 | 127 | 23 | 45 | 310 | 11.000 50 50 | M12 | 12483A22
2483-V R221 | 27x27 | 445 | 480 | 127 | 23 | 45 | 310 | 11.000 50 50 | M12 | 12483A22
2485-V D 32x32 | 438 | 508 | 155 | 23 | 45 | 335 | 18.000 30 M12 12485
2485-V I 32x32 | 438 | 508 | 155 | 23 | 45 | 335 | 18.000 30 M12 12485

Spezialmodelle fir die Bearbeitungg von Weinbergen / V: CneuuvanbHble Mogenu Ansi BUHOrpagHUKOB

78 BELLOTA | 2013



SPIRALZINKEN
SAXUNMbI A1 CITIUPAJIbHbBIX CTOEK

3.6

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
e Moglichkeit der Entwicklung neuer Modelle je nach e Bo3MOXKHa pa3paboTka HOBbIX MoAenel no 3anpocam
Kundenanforderungen. K/IMEHTOB.

&

12480 - 12486

i L Sy | Famer e y =
12480-5050 60x10 20x20 50x50 24 740 M12
12480-5050A 60x10 20x20 50x50 24 740 M14 100
12480-6015 60x10 20x20 60x15 24 625 M12
12480-6020 60x10 20x20 60x20 24 650 M12
12480-6060 60x10 20x20 60x60 24 260 M12
12480-8060 60x10 20x20 80x60 24 260 M12
12480-8080 60x10 20x20 80x80 24 265 M12
12481-6060 80X14 25X25 60X60 12 1.695 M16 E
12481-8080 80X14 25X25 80X80 12 2.045 M16 E
12483-6060 80X14 27X27 60X60 12 1.070 M16 E
12483-6060 A22 80x14 27x27 60x60 12 1.070 M22 100 §
12483-8060 80X14 27x27 80x60 12 1.878 M16 100 -
12483-8080 80X14 27X27 80X80 12 2.055 M16
12483-9090 80X14 27X27 90X90 12 2.230 M16 3
12483-10060 80X14 27X27 100X60 12 2.055 M16
12483-10060-A22 80X14 27X27 100X60 12 2.055 M22 -
12483-100100 80X14 27X27 100X100 12 2.405 M16
12483-100100-A22 80X14 27X27 100X100 12 2.405 M22 100
12485-8080 90x15 32x32 80x80 12 2.310 M22
12485-9090 90x15 32x32 90x90 12 2.505 M22
12485-10060 90x15 32x32 100x60 12 2.310 M22
12485-100100 90x15 32x32 100x100 12 2.705 M22
12486-100100 100x15 35x35 100x100 12 3.262 M22

I Links / JleBbinn
D Rechts / MpaBblii
Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TOJ/IbKO MO Mpe/ABapuUTENbHOMY 3aka3dy M TpebytoT MUHUMaNbHOMO KoMyecTsa

2013 | BELLOTA 79



3 SPIRAL SPURLOCKERERZINKEN

NMPY>XUHHbIE CTOUKWU — CNIEAOPbIXJ/INTENW

= Il
H@
B
E
A G
2480-B
Pyt Y A B c E G F M Grs. P
2480-B D 20x20 132 713 115 45 64 300 M10 5.000 125
2480-B 1 20x20 132 713 115 45 64 300 M10 5.000 125
2480-TB
2480 TB
Ref. e
Apr. é A B C D G F M Grs. P F |
2480-TB-D 20X20 71 548 92 6 63 400 M12 3.800 200 50
2480-TB-1 20X20 71 548 92 6 63 400 M12 3.800 200 50
2496
Ref. A B c D G F M G 7
AprT. 4 rs “Z E
2496 D 20X20 99 528 90 6 65 330 M8 4.025 200 50
2496 1 20X20 99 528 90 6 65 330 M8 4.025 200 50
2499
AR::'_ Y A B c D G F M Grs. P
2499 D 25x25 20 660 90 6 80 325 M12 6.800 150 50
24991 25x25 20 660 90 6 80 325 M12 6.800 150 50
Ref. s
Apr. 4 A B C D E G F M Grs. S F |
2481-G D 25x25 252 703 121 17 60 94 277 M12 8.000 100 50
2481-G 1 25x25 252 703 121 17 60 94 277 M12 8.000 100 50
2481-G DCA1 25X25 252 703 121 17 45 94 277 M12 8.000 100 50
2481-G I CA1l 25X25 252 703 121 17 45 94 277 M12 8.000 100 50
2481-N

ARS:-'. é A B c D E G F M Grs. | =z | @
2481-N-D | 1" X 1" |4 2/3" | 36 13/16" | 150 (5,9") 13/4"-21/4" |3 1/7"|19"| M1/2" | 9.900 50 50
2481-N-I | 1" X 1" |4 2/3" |36 13/16" | 150 (5,9") 13/4"-21/4" |3 1/7" | 19" | M1/2" | 9.900 50 50

fJ

80 BELLOTA | 2013



2585 B

Ref.

| g [ Al clelefe]rul e | arm
2485-B D | Diam. 32 | 317 | 859 | 150 | 12,5 132 | 465 16.900 60 50
2485-B 1 Diam. 32 | 317 | 859 | 150 | 12,5 132 | 465 16.900 60 50

2485-B

2487
AR;:'. Y, A B c D E G F M Grs. 7 | @
2487 | 30X30 | 44 | 334 | 120 | 13 | 35 | 79 | 90 | M12 | 8510 | 100 | 50

2485-N

st ‘ Y, A B ‘ c D E G‘ F‘ M ‘ el - |
2485-N-D | 1/4" X 1 1/4" | 5" | 36" 13/16" | 150 (5,9") | 10| 1 3/4"-2 1/4" | 4" | 19" | M1/2" [ 12.000| 40 |50

I (08 KY/IbTUBATOPbI

I Links / JleBbinn

D Rechts / MpaBblii

@ Sémtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce aptukysibl, OTMEUYEHHbIE STUM CUMBOJIOM, MPOU3BOASTCS

TOMbKO MO NMpeaBapuUTENbHOMY 3aka3y v TpebyloT MMHUMaNbHOro KoNn4yecTsa

2013 | BELLota 81



MY BLATTFEDERZINKEN

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \/ollstdndige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e \Jorgespannt: Zur Beseitigung der
Anfangsverformungen, um die Geometrie und somitein
gleichmé&Biges Arbeiten zu gewahrleisten.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

XapaKTepucTuku:

nepBoHavasnbHyto dopmMy.

CTOUKW ANS BUBPOKYJIbTUBATOPA

e CneumanbHasa BbICOKOYMpyras crajlb BOCCTaHaBNMBaeT

e CrneumanbHas KOMMJeKcHasa TepMuyeckas obpaboTka
No3BoJISiET A06UTLCS ONTUManbHbIX XapakTepUCTUK A4S
KaXa0ro ncnosib3yeMoro martepumana.

e [IpeaBapuTesibHOE HanpsXeHne: yCTpaHsaeT nepsble
npusHakun aedopMaumnmn, rapaHTupys dopmy nsgenus n
pPaBHOMEPHOCTb BbINONIHEHUS paboThl.

® JrNoKcmaHas Kpacka C 3aluTon OT yNbTpadmnosieToBoro

Anwendungsbereich: U3NyYeHuns.
e Speziell fur die Bearbeitung von Stoppelfeldern
konzipierte Zinken, die dank des Vibrationsmechanismus NMpuMmeHeHue:

den Boden schon locker machen. Bearbeitungstiefe: 10-
15 cm.

e Bearbeitungstiefe: 10-15 cm. CTOMKMN.

e CrneumanbHO pa3paboTaHHble CTOMKM Asis 06paboTkum
CTEepHW 1 pa3pbixieHns no4vsbl 6narogaps subpaumm

e [Ny6buHa obpaboTtku nousbl: 10-15 cm.

Ref. Rahmen Max. s
ApT. é A B c D M x1 MakcuManbHble pa3Mepbl paMbl Grs. L 2451-2
2450-2 178 | 514 | 45| 308 | 16 | 100 80x80 16.000 30
2451-2 | 150x10mm 80x80 12.000 | 60 $ v
2452 | 50x12mm 2.700 | 150 2453 | <2432
2453 213
<—1502-8
Fur mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MoXxHble BapuvaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 100
2454-1
Ref. Rahmen Max. S
ApT. 4 A B ¢ b M X1 | MakcumanbHble pasMepbi pambl | OFS = <—2454-M
2454-1 160 | 475 | 45 | 269 | M16 | 100 50x50 16.000 30 . s 2454-T
2454-M | 150x10mm 50x50 9.900 80 =
<—2454-B
2454-B | 50x13mm 2.900 300 .
2454-T 1.000

Typ VF / Tun VF
Fir mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MOXHble BapuaHTbl MOHTaxa cM. cTp. 100

<——1502-8

Ref. Rahmen Max. s
Apr. 4 A B ¢ b M | XL | MakcumanbHble pasmepbi pamsi | O s <2456
2455 182,5|578,5| 40-70 | 319,5| M16 | 100 100x100 23.100 30
2456 | 150x14mm 100x100 16.700 60 \%
2458 <—2457
2457 | 50x22mm 6.500 150
2458 294
Typ VFM / Tun VFM
Fir mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MoxHble BapuaHTbl MOHTa)a cM. cTp. 100
Ref. Rahmen Max. S c
Apr. 4 A B c D M MakcuManbHble pa3Mepbl paMbl Grs. = E 2493
2495:2493+2494 197 | 573 | 40 | 311 | M16 9.530 90 50
2493 65X13mm 197 311 70x70 6.920 140 50
<—2494
2494 50x10mm 440 40 70x70 2.510 400 50
2454-T 1.000

82 BELLOTA | 2013



2500

Ref. -
AprT. Grs. = A D é MakcuMmanbHbie pasMepbl pambl M x1
2500 | 12.700 80 | 179 | 312 | 150x10 | 100x100 | mM16 | 100

Rahmen Max.

Mit Zinken 2454-B und Schraubensatz 2454-T / MoHTUpyeTCs co CTolKkon 2454-B n komnnekToM 6ontos 2454-T

2504
Ref. ey Rahmen Max.
AprT. Grs. P A D _// MakcuMasnbHbie pasMepbl paMbl M x1 x2
2504 | 19.100 | 60 | 195 | 350 | 150x14mm | 100x100 | M16 | 116 | 97

Mit Zinken 2457 und Schraubensatz 2458 / MoHTupyeTcsa co cTovikon 2457 un komnnekTom 6ontos 2458

I (08 KY/IbTUBATOPbI

@ Sémtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce aptukysibl, OTMEUYEHHbIE STUM CUMBOJIOM, MPOU3BOASTCS
TONbKO MO NpeABapuUTeNbHOMY 3aKka3sy U TpebyoT MUHMMAbHOrO KOIMYecTBa

2013 | BELLOTA 83



il )SKECTKVE CTOMKM

Eigenschaften:
e Spezifischer Borstahl
¢ \/ollstandige Warmebehandlung

Anwendungsbereich:

e Diese Zinken werden flir die Bearbeitung von
Stoppelfeldern eingesetzt, wobei die abgeschnittenen
Stoppeln mit der Erde vermischt werden.

e Bearbeitungstiefe zwischen 12-20 cm.

SCHWERGRUBBERZINKEN

XapaKTepucTuku:
e CneumnanbHas 6opcoaepxallas cranb.
e KomnnekcHas TepMuyeckas obpaborka

NMpuMmeHeHue:

e /icnonb3ytoTcsa Ans 06paboTkm CTEpHU, Cpe3aeT U
CMeLUMBaET MNOXHUBHbIE OCTaTKM C MOYBOW.

e [ybnHa o6paboTkn 12-20 cM.

2441
Pyt 4 A B c M Grs. P
2441 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50
2441-CA1 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50
2441-CA2 60x25 812 83 45/80 M12 9.100 100 50
Ref. Nr. Lécher / Kon-Bo oTBepcTBUit A B C D D1 D2 D3 D4 D5
2441 4 125 | 155 | 235 - 20,5 | 12,3 | 12,3 | 16,3 -
2441-CA1 4 125 | 155 | 235 - 20,5 | 14,5 | 14,5 | 16,3 -
2441-CA2 5 50 | 100 | 150 | 200 | 20,3 | 20,3 | 20,3 | 20,3 | 20,3
2443
Pyt Z A B c M Grs P F |
2443 60x25 847 325 45/80 M12 10.100 100 50
2443 CA1 60x25 847 325 70 M12 10.100 100 50
Ref. Nr. Locher / Kon-Bo oTBepcTBUiA A B D1 D2 D3
2443 3 125 155 20,5 12,3 12,3
2443 CA1 3 125 155 20,5 12,3 12,3

84 BeLLo1A | 2013



2 N

Py Y, A B c M Grs. P F |
2444-800 A14 CA4 60X25 800 140 70 M14 7.500 100 50
2444-865 A12 CA1 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A12 CA2 60x25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A12 CA5 60X25 841 140 70 M12 9.800 100 50
2444-865 A14 CA1 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50
2444-865 A14 CA2 60x25 841 140 70 M14 9.800 100 50
2444-865 A14 CA3 60x25 841 140 70 M14 9.800 100
2444-865 Al14 CA5 60X25 841 140 70 M14 9.800 100 50

Ref. Nr. Lécher / Kon-Bo oTBepcTBUin A B D1 D2 D3
2444-800 A14 CA4 2 150 20 14,5
2444-865 A12 CAl 3 120 150 20,5 20,5 14,5
2444-865 A12 CA2 2 175 20,5 12,3
2444-865 A12 CA5 2 150 20,3 12,3
2444-865 A14 CA1 3 120 150 20,5 20,5 14,5
2444-865 A14 CA2 2 175 20,5 12,3
2444-865 A14 CA3 2 175 20,5 14,5
2444-865 A14 CA5 2 150 20,5 12,3

I w KYJ/IbTUBATOPbI

2446-A12
Ref. Originalreferenz S
AprT. OpuUrMHanbHbli HOMep é A B c M Grs. “Z E
2446 A12 CA 4653680 70x22 | 875 | 90 | 45 M12 9.800 100 50
2446 A12 CA1 70X22 | 875 | 90 | 45 | M12,5 | 9.800 100 50
Ref. Nr. Lécher / Kon-Bo oTBepcTBUiA A B C D1 D2 D3 D4
2446 A12 CA 4 130 180 195 24,3 20,3 12,3 12,3
2446 A12 CA1 4 130 173 190 24,3 20,3 14,3 14,3
2447
Pyt 4 A B c M Grs. P F |
2447 | 45x15 | 467 | 45 | 45 M10 2.650 350 | 100

Zur Montage mit 15052 (siehe Seite 56), bitte das Schraubenset 1199 Kit 2447 verwenden / [1na MOHTaxa KynbTvBaTOpa CO CTOMKOIM 1552 (cTp. 56), ncnonbsyetca
Habop 6onToB 1199 kit 2447

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 85



B GRUBBERZINKEN

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \/ollstdndige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

Anwendungsbereich:

e Es empfiehlt sich eine Anwendung bei trockenem Boden.

e Die empfohlene Arbeitstiefe betragt zwischen 18 und 22
cm.

e Es empfiehlt sich eine Leistung von 25 bis 40 PS/m
Arbeitsbreite.

¢ FUr eine bessere Effizienz muss eine hohe
Arbeitsgeschwindigkeit (7 bis 9 km/h) gewahlt werden.

CTOUKA YN3EJIbHOIO KYJIbTUBATOPA

XapaKTepucTuku:

e CrieumanbHas BbICOKOYMpyras cTasb BOCCTaHaBMBaET
nepBoHayasbHy GopMy.

e CrneumanbHas KOMMJeKcHasa TepMuyeckas obpaboTka
no3BonseT 406UTbCA ONTUManbHbIX XapaKTepPUCTUK AN
KaXA0ro MCrosib3yemMoro Matepuana.

NMpuMmeHeHune:

e PekoMeHayeTCcst paboTaTb MO CyXOl noyBe.

e PekomMeHayeMas paboyas rnybuHa: 18—22 cm.

e PekoMeHayeMas MOLWHOCTb: 25—40 1. C./M WNPUHBI
06paboTkKM MouYBkbI.

o [1na nosblweHnsa 3hPeKTUBHOCTN 06paboTkm
peEKOMeHAYeTCs Bbicokas paboyas CKOpoCTb: 7—9 KM/u.

— ™
f‘zo |
I
| B |
: A /- -@D 5
2461-2467 2461 - 2467
Pyt Y A B c D M F Grs P
2461-B 45x20 500 355 17 40-50 M12 296 5.200 100
2461-C 40x30 495 370 18,5 40-50 M12 296 6.900 90
2461-CL 40x30 470 492 26 45 M12 215 9.620 70
2461-D 45x20 415 450 17 40-50 M12 280 6.200 100
2461-E 45x30 500 365 17 40-50 M12 296 8.200 100
2461-EL 45x30 415 460 26 40-50 M12 280 9.300 70
2462-A 50x25 450 582 21,5 40-50 M12 280 10.300 45
2462-B 50x30 455 587 21,5 40-50 M12 280 12.500 40
2462-B-A16 50x30 545 660 17 56 M12 330 14.150 35 100
2462-B A24 50x30 455 587 26 40-50 M12 280 12.500 40
2462-B A24 CA2 50x30 455 587 26 45-57 M12 280 12.500 40
2464-A 40x40 470 500 26 45 M12 245 11.000 50
2464-AL 40x40 525 575 26 45 M12 230 12.500 30
2464-P 40x40 470 502 26 45 M12 215 11.000 50
2464-B 40X40 460 480 26 70 M12 235 11.700 50 100
2464-C 40X40 380 390 19 45 M12 252 9.610 85 100
2464-D 40X40 498 490 26 70 M12 339 12.000 50 100
2464-G 40x40 470 502 26 60 M12 215 11.000 50 100
2464-GB 40X40 526 573 26 57 M12 222 12.500 30 100
2466 25x25 393 370 17,5 45 M12 217 3.500 200
2467 30x30 470 397 17 45 M12 275 5.500 125
2467 HT 30x30 470 397 17 45 M12 275 5.500 125
2467-A18 30x30 470 397 19 45 M12 275 5.500 125 100
2467-32 32X32 478 390 17 45 M12 275 6.200 125 100
2467-35 35x35 478 390 17 45 M12 275 7.500 125 100
2464-P: mit Seitenbohrung / 2464-P: c 60KoBbLIM OTBEPCTUEM
Fir mogliche Befestigungsoptionen siehe Seite 100 / Bo3MOXHble BapuaHTbl MOHTa)a cM. cTp.100
2465
Ao = A B c D M Grs. P [F
2465 | 45x12 | 229 | 277 | 14 | 33-58 | M12 | 150 | 2.120 500 | 100

3 Locher / 3 oTBepcTus

86 BELLOTA | 2013



2467-V

Aer Y, A B c D M F G Grs. P
2467-V D 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 5.800 90
2467-V 1 30X30 470 395 17 45 M12 305 200 5.800 90

V: Spezialmodelle fir die Bearbeitung von Weinbergen / V: CneuuvanbHble MOAENN AN BUHOMPaLHUKOB

AR;: (Q A B C D M F Grs. P E
2811-A 45X15 254 408 17 45 M10 3.800 120 100
2811-B 45X15 369 477 17 45 M10 272 5.300 120 100

2811-B-CA1 45x15 369 477 17 45 M10 272 5.300 120 100
2811-R 45X10 521 163 17 1.950 500 100
2811 2811-A 2811-B

2811-A wird mit einer Neigung von 20° montiert / 2811-A MoHTUpyeTcs noza yriom 20°
2811-B CA1: 1 Befestigungsbohrung / 2811-B CA1: 1 oTBepcTue Ans Kpenexa
2811-B: 2 Befestigungsbohrungen / 2811-B: 2 oTBepcTus Ana kpenexa

I w KYJ/IbTUBATOPbI

I Links / JleBbinn

D Rechts / MpaBblii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 87



¥l FEDERSTEINSICHERUNG

Eigenschaften:

e Einfache Montage: Es mussen weder flr die Montage
noch fiir die Demontage Teile demontiert werden.

* Vielseitigkeit: Moglichkeit des Einsatzes starkerer und
langerer Federn sowie Anderung des Angriffswinkels des
Grubbers. KynbTUBaTOpa.

e Sicherheit: Selbstsichernde Muttern verhindern ein
Lésen der Schrauben und Muttern wahrend des
Einsatzes auf dem Feld.

e Wartungsarm: Mit Nylon geschiitzte Buchsen ersparen
das Abschmieren.

XapaKTepucTuku:

AMOPTU3ATOP HYN3EJIbHOIO KVYJIbTUBATOPA

e JTerkoCTb MOHTa)a: A/ MOHTa)a WM AeMOHTa)Xa He
HY>XHO pa36upaTb Apyrne KOMMOHEHTI.

e [10ABUXHOCTb: BO3MOXHOCTb BHEAPEHUSA BONee CUMbHbIX
W ANTMHHBIX MPYXWH, @ TakXXe U3MEHEHMS yrna aTaku

e Bbe3onacHocTb: PacnonoxeHne KpenexHbIX 3/1eMEHTOB
W KOHTprarku npeaoTepaLlaT BO3MOXHOCTb UX
ocnabneHuns Bo BpeMs paboTbl.

e MHUManbHoOe TexobcnyxunesaHune: Bknagbiwm
3alNTHBIM HENNIOHOBbLIM C/I0EM HE HY>XAAKTCH B CMa3Ke.

EASY 12465

Easy
ot e | e el | C. | Mfnenpizien | | 5 | G, | e
12465 100x100 45cm 10-15 2464-A 680 | 590 | 46.200 | 10
12466 80x80 35cm 8-12 2467 575|535|30.000 | 10
12466-F (Muelle 2426-F) 80X80 35cm 8-12 2467 575|535|31.100 | 10
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCa K CTOKe 4M3esIbHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. 2461-CL 2461-D 2461-EL 2462-B A 24 2464-A 2464-AL
12465 40x30 45x20 45x30 50x30 ‘ 40x40 40x40
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpYyeTCcA K CTOlKe YM3eNIbHOIro Ky/ibTUBaTopa
Ref. 2461-B 2461-C 2461-E 2467 2467-V 2467-35
12466 45x20 40x30 45x30 ‘ 30x30 ‘ 30x30 ‘ 35x35

EASY 12466

Fur trockene und harte Béden wird die Montage einer Zusatzfeder Ref. 2419-A (siehe Seite 90) empfohlen. / [ins 06paboTku TBEPAON U CYyXOW MOYBbI

pEeKOMeH/yeTCs YCTaHOBUTb AONOHUTENbHYIO NPYXUHY apT. 2419-A ana 31oi cToikm (cTp. 90)

Mit 2461-EL zinken, wird die Montage einer Zusatzfeder Ref. 2419-A (siehe Seite 90) empfohlen. / K cTolike apT. 2461-EL pekomMeHayeTcsi yCTaHOBUTb

LOMOMHUTENBHYIO NMPYXUHY apT. 2419-A (cTp. 90)

Die empfohlene Leistung dient als Richwert und ist vom Bodenzustand, der Maschine, usw. abh&ngig. / PekomeHayemas MOLHOCTb NPUBOAUTCS AJS CMPaBKu U

3aBUCUT OT MOAENN CeNIbX03MallNHbl, XapakKTeEPUCTUK MOYBbI, N T.4.

Es wird die Montage mit folgenden BELLOTA empfohlen. / PekoMeHayeTcsl KOMMIEKTOBaTb CTOMKaMun 1 nanamu nponssoacTsa Bellota

Spitzen fir Grubber auf Seiten 36 / HakoHeYHVKKN onsi KynNbTUBATOPOB, CTP. 36

ORIGINAL 12465-B

ARS'T' Makcuuaﬁgn:::ga’gea):pu paMbl ’;Illaa)::g‘ ?Leygﬁrflgl Cv. MaBnagomcerr;vrI\:(gf inken | a B Grs. “E=
12465-B 100x100 45cm 10-15 2461-EL 675 | 595 | 46.200 10
12466-B 80X80 45cm 8-12 2467 575 | 535 | 30.000 10

Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCcA K CTOlike YM3e/bHOro Ky/ibTUBaTopa
Ref. 2461-CL 2461-D 2461-EL 2462-B A 24 2464-A 2464-AL
12465-B 40x30 45x20 45x30 50x30 ‘ 40x40 ‘ 40x40
Einbau in Grubberzinken / MoHTUpyeTCcA K CTOlKe YM3eNbHOIro Ky/ibTMBaTopa
Ref. 2461-B 2461-C 2461-E 2467 2467-V 2467-35
12466-B 45x20 40x30 45x30 ‘ 30x30 ‘ 30x30 ‘ 35x35

12465-B: Wird ohne Montage der Flasche geliefert. / 12465-B: lNocTaBnsieTcs 6e3 ykpenieHHoro pesepsyapa.
12466-B: Wird ohne Montage der Flasche geliefert. / 12466-B: MNoctaensetcs 6e3 ykpenjeHHoro pesepeyapa.

Fir trockene und harte Bdden wird die Montage einer Zusatzfeder Ref. 2419-A (siehe Seite 90) empfohlen. / ins o6paboTku TBEPAON 1 CyXOl MOYBbI

peKoMeHAyeTCst YCTaHOBUTb AOMONHUTENbHYIO MPYXUHY apT. 2419-A ans aTtoi ctoiku (cTp. 90)

Mit 2461-EL zinken, wird die Montage einer Zusatzfeder Ref. 2419-A (siehe Seite 90) empfohlen. / K cTolike apT. 2461-EL pekomMeHayeTcsi yCTaHOBUTL

AOMONMHUTENBHYIO NMPYXUHY apT. 2419-A (cTp. 90)

Die empfohlene Leistung dient als Richwert und ist vom Bodenzustand, der Maschine, usw. abhangig. / PekomMmeHayeMasa MOLLHOCTb MPUBOAUTCA AS1 CNPaBku U

3aBUCUT OT MOAENN Ce/IbX03MallNHbl, XapaKTePUCTUK MOYBbI, U T.A4.

Es wird die Montage mit folgenden BELLOTA empfohlen. / PekoMeHayeTCsl KOMMIEKTOBaTb CTOMKaMu 1 nanamu npounssoacTsa Bellota

Spitzen fir Grubber auf Seiten 36 / HakoHEeYHWUKWN ANS KyNbTUBATOPOB, CTP. 36

88 BELLOTA | 2013



e / KOMNOoHEeHTbI

EW Rrohr 23] Haltebiigel+2 Schrauben M20x100 DIN 931 + 2 Muttern DIN 985 ;
Tpy6a Croba +2 Bonta M20x100 DIN 931 +2 raiiku DIN 985 1 Zinkenschraube Maax80 DIy 931 JF 1 mutter DIN85
B3l Rahmenbefestigung 3 zinkenhalter F&] Kopplung
AMOpTM3aTOp pambl Onopa cToiku MydTa
IEN Rohrbuchse IEN Feder Haltebiigel + 2 muttern DIN 985
Bknaabiw Tpy6bl MpyxuHa Ckoba + 2 ravikn DIN 985
IE8 Zinkenbuchse EX Federbuchse E®4 Schraube M16x60 DIN 933 + 2 muttern DIN 934
Bknaabill CTONKM Bknaabil Npy>xXuHbl BuHT M16x60 DIN 933 + 2 ranku DIN 934
IE3l Drehbolzen F¥1 Kappe EX Schraube M16x90 DIN 933 + 1 mutter DIN 934 +
[MoBOPOTHbIN WTUDT Btynka 1 mutter DIN 6330
BuHT M16x90 DIN 933 + 1 raika DIN 934 +
A stoBblech E¥] Federschraube M24x180 DIN 933 + 2 muttern DIN 934 1 raiika DIN 6330
YpapHas nnactuHa BUHT npyxwuHbl M24x180 DIN 933 + 2 raiiku DIN 934
EE] Schraube M14x70 DIN 933 + 1 mutter DIN 6330
Haltebiigel + 2 Muttern DIN 985 | [FlE] 1 halterschraube M10x60 DIN 931 + 1 mutter DIN 934 BuHT M14x70 DIN 933 + 1 raiika DIN 6330
Ckoba + 2 raiiku DIN 985 1 BUHT onopbl M10x60 DIN 931 + 1 raiika DIN 934
% 9 7 7B 16 2 5 4 10 3 15
. t’ y
S Yoy g
o = S .
12465 12465-AB 12465-AM
2428-A 12465-ABB 12465-CM 12465-ACB
12465-B 12465B-AB 12465B-AM
12466 12466-AB 12466-AM 12465-BG | 12465-CB 12465-CT
2424-E 12466-ABB 12466-CM 12466-ACB
12466-B 12466B-AB 12466B-AM
12466-B 12466-V-AB
11 6 8 1 17 14 18 12 19 13
REF. , 9 \
2 muttern 1 mutter 2 muttern 2 muttern 1 mutter 1 mutter
2 ravikn 1 raika 2 rankm 2 rankm 1 raiika 1 raika
M 16x60 M 24x80 M 16x90 M 24x180 M 14x70 M 10x60
12465 12465-K 12465-SB 12465-TA
12465-T 12465-TB 12465-TM | 12465-TS
12465-B 12465B-SB
12466 | 12*®>°% | 12466k | 12466-SB 12465-TA 12465-TG 12465-TCH
12466-T 12466-TB 12466-TM | 12466-TS
12466-B 12466B-SB

2013 | BELLOTA 89

I w KYJ/IbTUBATOPbI



M DRUCKFEDERN

Eigenschaften:

e Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \/ollstdndige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

e Spezialisiert auf alle Arten von selbst hergestellten
Druckfedern, aber auch Herstellung von Zug- und
Torsionsfedern.

e Wir kdnnen Ihnen Druck- und Torsionsfedern mit einer
Drahtstarke von 1 mm bis 55 mm anbieten.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

e Die vom Bellota empfohlene maximale Verdichtung

NMPMOXNMHDIE NPYXWHDbI

XapaKTepucTuku:

e CrieumanbHas BbICOKOYMpyras cTasb BOCCTaHaBMBaET
nepBoHayasbHy GopMy.

e CrneumanbHas KOMMJeKcHasa TepMuyeckas obpaboTka
no3BonseT 406UTbCA ONTUManbHbIX XapaKTepPUCTUK AN
KaXA0ro MCrosib3yemMoro Matepuana.

e Mbl cneumannsnpyemcs Ha npouM3BOACTBE Pa3fINYHbIX
BWAOB MPYXMH CKaTUs, HO TaKXKe MOXEM U3rOTOBUTb
OTAENbHbIE MOAENN MPYXUH PACTSHXKEHUS U KPYyUYEHUS.

e [lpeanaraem npy>xuHbl CKaTUA U KPpyYeHUs C AUaMeTpoM
npyTtka ot 1 o 55 mm.

® DMOKCMAHAsA Kpacka C 3alnToN OT ynbTpaduroaeToBoro
U3NyyYeHuns.

e MakcmMManbHoe oxaTue, peKoMeHAyeMoe KOMMNaHuen
Bellota

a
| —
R

M | A B | €| o mmmos | 55| Kospommens (kgjmm) | Anasnoramm | MaxcwarpyskaKos Mmoo |« | B
2419-A | 11 | 350 | 48 23,5 1.970 13,14 253 1130 86 400
2420-A | 12 | 376 | 57 22,5 2.750 10,84 264 1206 111 310
2421-A | 13 | 340 | 63 18,5 2.950 13,44 234 1380 103 200
2422-B | 14 | 280 | 81 12 2.890 12,16 161 1287 106 150 150
2422-A | 14 | 300 | 75 13 3.000 14,72 175 1413 96 225
2424-F | 16 | 200 | 65 10 2.280 65,53 152 2626 40 310 100
2424-H | 16 | 215 | 122 6 3.100 12,23 88 1214 99 100 100
2424-1 | 16 | 250 | 98 9 3.600 15,85 136 1569 99 200
2424-B | 16 | 300 | 100 11 4.100 11,64 168 1532 132 100
2424-C | 16 | 300 | 110 10 4.100 9,28 152 1369 147 90
2424-G | 16 | 350 | 65 17,5 4.130 34,82 272 2626 75 310
2424-D | 16 | 350 | 97 13 5.150 10,72 200 1589 148 110
2426-A | 18 | 200 | 96 7,75 3.510 35,39 130,5 2349 66 115
2426-B | 18 | 250 | 101 9,25 4.440 23,69 157,5 2207 93 85
2426-C | 18 | 300 | 101 11 5.270 19,33 189 2207 111 100
2426-D | 18 | 300 | 120 9 5.370 13,19 153 1796 136 70
2426-E | 18 | 350 | 101 12,75 6.150 16,32 220,5 2207 130 85
2427-A | 19 | 150 | 89 6,5 2.800 75,99 114 3078 36 200
2430-B | 22 | 330 | 115 11 9.040 30,66 231 3597 99 80 80
2430-A | 22 | 376 | 105 12,5 9.000 37,24 264 4030 108 80
2433-A | 24 | 350 | 114 10,75 10.800 49,20 246 4825 98 100

Geschliffen mit Feinschliff / PektucgpuumpoBaHHbie u wandoBaHHbIe

Ref. Spiralenzahl Konstante (Kg/mm) Blocklange mm Hdchstlast Kgs Max. Kompression ey

Apr. B B c Kon-Bo ButKOB Grs. Koappuument (Kg/mm) | [AnuuHa 6noka mm Makc. Harpy3ka Kgs Makc. npmxatve =" E
2424-A | 16 | 220 | 80 10,5 3.100 27,78 160 2011 60 135
2424-E | 16 | 300 | 90 11 4.035 17,02 168 1739 102 140
2426-F | 18 | 300 | 90 12 5.100 26,79 207 2545 93 140
2428-A | 20 | 350 | 90 15 6.510 34,55 290 3590 60 125
2428-B | 20 | 350 | 100 12 7.235 29,76 230 3142 106 100 100
2428-C | 20 | 350 | 110 12 7.880 20,90 230 2793 120 80 100
2432-A | 20 | 575 | 100 18 11.070 18,94 350 3142 166 90 100
Nicht geschliffen / HepekTuduumposaHHble n HewndoBaHHbIE

Ref. Spiralenzahl Konstante (Kg/mm) Blocklange mm Hochstlast Kgs Max. Kompression ——

Apr. A B c Kon-Bo ButkOB Grs. Koadduument (Kg/mm) | Anuna 6noka mm Makc. Harpyska Kgs Makc. npwxarme P s ﬂ
2431-A | 12 | 290 | 58 14,5 1.880 16,39 168 1180 72 350 | 100
2426-G | 18 | 227 | 118 6 3.800 26,24 99 1832 70 200

90 BELLOTA | 2013



STRIEGELZINKEN
3YbbSl

3.13

Eigenschaften: XapaKTepucTtukm:
e Hochelastischer Spezialstahl und gutes e Ocobas cTanb C NOBbIWEHHOW 31aCTUYHOCTbIO U
Rickstellverhalten der Ausgangsgeometrie. CNOCOBHOCTbIO K BOCCTAHOBJIEHUIO HayanbHOW OPMbI.
e Harten 40 +- 3 HRC. e TBepaoctb HRC: 40+3 ep.
e MaBgeschneiderte Designlésungen nach den e lHaMBMAyanbHasa paspaboTka Mogenen rno 3agaHuto
Anforderungen des Kunden. KIIMEHTA.
G° A
o
ac
D
B
2490
AR:::'_ ] Grs. A B [ O 7
2490 12 2.100 230 530 95 | 900 | 500 | 100
z
2851 £
o
=
Ao ] Grs. A B c O P F | g
2851 16 2.100 215 652 73 | 900 | 400 | 100
2850
Ref. ] Grs A B C O iz [ F |
Apr. ) [ el
2850 12 960 195 440 66 1050 500 100
2853 12 980 195 403 66 1202 500 100
Unlackiert / HeokpalueHHbIl
2850-AB

2850AB

Ref.
Apr. Grs. = F | O
2850AB 150 150 \ \

2852
Ref. 2 Grs A B c oM P
AprT. . i E
2852 12 1.850 187 584 61 | 1460 | 400 | 100

Der Abstand zwischen den beiden Zinken betrédgt 300 mm. / Pacctosiine mexay Asymsa 3y6bamu: 300 MM.

I Links / JleBbivi
D Rechts / MpaBblii
Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TOJ/IbKO MO Mpe/ABapuUTENbHOMY 3aka3dy M TpebytoT MUHUMaNbHOMO KoMyecTsa

2013 | BELLota 91



BLATTFEDER FUR GRUBBER

3.14
PECCOPA AJiA KYJIbTUBATOPA

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:
¢ Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der e CrneumanbHas cTasb C NOBbILWEHHOW 31aCTUYHOCTbLIO U

Ausgangsgeometrie. CrMOCO6HOCTBIO K BOCCTAHOBJIEHMIO HaYasibHOW (POPMbl.
¢ VVolIstandige spezifische Warmebehandlung, die jedem e CneunanbHasa KOMMNIeKcHas TepMnyeckas obpaboTka

Material die optimalen Eigenschaften verleiht. no3BonseT A406MTbCS ONTUMANbHbIX XapaKTepPUCTUK Ans
¢ Vor dem Zusammenbau sandgestrahlte und einzeln KaXA0ro MCrosib3yemMoro Matepuana.

lackierte Metallblatter. ¢ Jle3Bus c apobectpyiiHo 06paboTkol, OKpaLleHbl No
e UV-resistente Epoxidlackierung. OTAE/IbHOCTU Mepes MOHTa)KOM arperara.

® DMOKCMAHAsA Kpacka C 3alUTON OT yibTpadroaeToBoro
N3yYeHus.

15500

Blattfeder Kverneland 15500 / Peccopa Kverneland 15500

Ref. . Originalreferenz

ApT. i b Grs. “Z Opuru?ianbublﬁ HOMep A B
15500 CLC5 4 11.000 40 KK301050 545 140
15500 CLC5B 4 11.700 40 KK084304 545 140
15500 CLC6B 4 13.400 30 KK089680 545 140
15500 CLC4 4 9.300 30 545 140

Aufgliederung der Federblatter / [letanu nucrosebix peccop

Ref. 15500-H1 | 15500-H2 | 15500-H3 | 15500-H17 | 15500-H4 | 15500-T1 | 15500-T2
15500-CLC5 1 2 2 1 1 2
15500-CLC5B 1 2 2 1 1 2
15500-CLC6B 1 2 3 1 1 2
15500-CLC4 1 2 1 1 1 2

Blattfeder fir Plug, siehe Seite 126 / Peccopa ansa nnyra, cMm. ctp. 126

Federblitter Kverneland 15500 / JiuctoBbie peccopbl Kverneland 15500 15500

ARS: -0 Grs. =4 Opv?rrvila?ﬁlﬁ:;rﬁgfwep A B Kor:-:‘egc?rso V 15500-H1
15500-H1 4 2.500 250 KK303134 535 | 140 1
15500-H2 4 2.400 250 KK303172 545 | 140 2 < 15500-H2
15500-H3 4 1.700 500 KK057066 450 | 140 2
15500-H4 4 350 1.000 KK057067 120 1 < 15500-H3
15500-H17 4 700 1.000 KK057093 120 @ < 15500-H4/H17

Befestigung / KpenneHue

:s: Grs. s Opv?rrslag‘:l;e:leﬁrﬁgilep Kor::eg:rso
15500-T1 KK032645+KK015817 1
15500-T2 KK035020+KK016007 2
12500 PC 373 500
12500 PR 306 500

92 BELLOTA | 2013



SCHLAGMESSER
HOXXWU

3.15

Eigenschaften: XapaKTepucTtukm:

e Spezifischer Borstahl e CneuunanbHas 6opcogepxallas crtasnib.
¢ Vollstandige Warmebehandlung o KoMnnekcHas TepMmmnyeckas obpabotka
e Praziser und gleichmaBiger Schiliff. e ToyHas paBHOMEpHas 3aTouyka.

Ref.

ApT. —l- A B C (%] Grs. = el
1458-A 6 93 69 30 10 490 12 1.656
1458-B 6 225 72 29 640 12 1.320
1458-C 6 234 72 29 700 12 1.512

1458-A 1458-B 1458-C

Ref. o Maschine

apr. | I+ é A|B | CID| @ Grs. | & | A2 Cenbxo3TexHuKa

1470 D 7 80x7 | 180|138 |57 |80 | 13,25 |1.130 12 924 | Agrator-Agric(501)-Belater-Enguix-Howard
14701 7 80x7 | 180|138 57|80 |13,25|1.130 12 924 | Agrator-Agric(501)-Belater-Enguix-Howard

1471
Ref. ey Maschine
Apr. e b é A B c,p 2 Grs. = s Cenbxo3TexHuka
1471 D 6 75x6 | 175 | 135 | 57 | 76 | 11,75 | 870 12 924 Agrator-Agric(500)
14711 6 75x6 | 175 | 135 | 57 | 76 | 11,75 | 870 12 924 Agrator-Agric(500)
~—
1472
Ref. s Maschine
ApT. -0 4 A B c b 2 Grs. = “Z | cenbxoatexHuka
1472 D 6 70x6 | 200 | 110 | 60/35,5 | 70 | 10,5 | 830 12 924 Agria
14721 6 70x6 | 200 | 110 | 60/35,5 | 70 | 10,5 | 830 12 924 Agria
1473

Ref. S Maschine

AprT. e b 4 A B ¢ b 2 Grs. [ws L CenbxosTelxuvma
1473 D 7 80x7 | 200 | 140 | 57/35,5 | 80 | 13,25 | 1.130 12 924 Enguix
14731 7 80x7 | 200 | 140 | 57/35,5 | 80 | 13,25 | 1.130 12 924 Enguix

I Links / JleBblii
D Rechts / MpaBblit

|

2013 | BELLOTA 93

I w KYJ/IbTUBATOPbI



SCHLAGMESSER

3.15 HOXXW

[ —
B
1474
Ref. s Maschine
ApT. -0 4 A B ¢ b 9 Grs. = s Cenbxo3TexHUkKa
1474 D 5 40x5 | 210 | 70 | 70 | 40 | 8,5 | 340 24 1.848 Condor-Ovac-Solo
1474 1 5 40x5 | 210 | 70 | 70 | 40 | 8,5 | 340 24 1.848 Condor-Ovac-Solo
1475
Ref. S Maschine
Apr. e b 4 A B ¢ b o Grs. = FEZL Cenbxo3TexHuKa
1475 D 5 40x5 218 | 77 | 70 | 40 | 8,5 350 24 1.848 Agria-Lander
14751 5 40x5 | 218 | 77 | 70 | 40 | 8,5 | 350 24 1.848 Agria-Lander
pu—
1476

Ref. e Maschine

ApT. -0 é A B ¢ D 2 Grs. e 27" | cenbxostexnuka
1476 D 6 60x6 | 195 | 102 | 42 | 60 | 12,5 | 590 24 1.848 Agria-Pasquali
1476 1 6 60x6 | 195 | 102 | 42 | 60 | 12,5 | 590 24 1.848 Agria-Pasquali

—

1477
Ref. . Maschine
Apr. e b 4 A | B)CID 2 | Grs. s = Cenbxo3TexHuka
1477 D 6 60x6 | 180 |92 |42 |60 | 12,5 | 505 24 1.440 | Agria-Howard-Lander-Pasquali
1477 1 6 60x6 | 180 192 |42 |60 |12,5| 505 24 1.440 | Agria-Howard-Lander-Pasquali
1478
Ref. S Maschine
Apr. -l é A B ¢, b 2 Grs. = “Z& " | Cenwbxostexnnka
1478 D 7 80x7 | 194 | 138 | 57 | 80 | 13,25 | 790 12 924 Enguix
1478 1 7 80x7 | 194 | 138 | 57 | 80 | 13,25 | 790 12 924 Enguix
1479

Ref. _ Maschine

ApT. d 4 A B ¢ D o Grs. = “Z | cenbxosTexnuka
1479 D 6 55x6 | 280 | 116 | 100 | 55 | 12,5 | 870 12 924 Goldoni-Lander
14791 6 55x6 | 280 | 116 | 100 | 55 | 12,5 | 870 12 924 Goldoni-Lander

94 BeLio7a | 2013



Ref. Originalreferenz S Maschine

ApT. | OpuruHanbHbIii HoMep e b é A B | C)|D @ | Grs. 27 | CenbxostexHuka
1480 D 9901/9924 6 75x6 | 175|135 |57 | 75| 11,5 | 850 12 924 Howard
14801 9900/9923 6 75x6 175113557 |75|11,5| 850 12 924 Howard

1480

|

Ref. Originalreferenz S Maschine

ApT. OpMruHanbHblii HoMep e b (é A B c b 2 Grs. L Cenbxo3TexHUKa
1481 D 3901/63593 7 80x7 | 180|132 |57|80|13,4|1.020 12 924 Howard
14811 3900/63592 7 80x7 | 180|132 |57|80|13,4|1.020 12 924 Howard

1481

[

Ref. Originalreferenz S Maschine

AprT. OpuruHanbHblit Homep d b é A B c b 2 Grs. = Cenbxo3sTexHuka
1482 D 6785/2720 8 105x8 | 200 | 145 | 75| 105 | 16,4 | 1.475 10 770 Howard
14821 6784/2719 8 105x8 | 200 | 145 | 75| 105 | 16,4 | 1.475 10 770 Howard

1482

[

Ref. Originalreferenz ey Maschine

Apr. Opm’l‘l?lanbﬂhlﬁ HoMep e b é A B | C|D 2 Grs. 2 | @™ | cenvxostexuuka
1483 D 4401 7 80x7|180|132|57|80|11,5|1.025 12 924 Howard
14831 4400 7 80x7|180|132|57|80|11,5|1.025 12 924 Howard

1483

I w KYJ/IbTUBATOPbI

Ref. Originalreferenz S Maschine

ApT. | OpurnHanbHbIii HoMep -l é A B |lc|p 8 Grs 7 | #&™ | cenvxostexnuka
1484 D 9863/9920 9 80x9| 180|135 |51 |80 16,5|1.230 12 924 Howard
1484 1 9862/9919 9 80x9 | 180 |135|51 80| 16,5|1.230| 12 924 Howard

1484

[

Ref. Originalreferen: S Maschine

ApT. Opurrv:alanhzmﬁruofaep e b é A B c D 2 Grs @ 2 cenbxos'relxrwma
1485 D 9949/9931 7 80x7 [ 210|130 |57 80| 13,4|1.035 12 924 Howard
14851 9948/9930 7 80x7|210|130|57|80|13,4|1.035 12 924 Howard

1485

—

Ref. Originalreferenz o Maschine

AprT. OpMruHanbHblii HoMep -1 é A B c|b 2 Grs. " Cenbxo3TexHukKa
1486 D 9954 6 75x6 | 1751140 |57 |75|11,5| 820 12 924 Howard
1486 1 9954 6 75x6 | 1751140 |57 |75|11,5| 820 12 924 Howard

1486

[

I Links / JleBblii
D Rechts / MpaBblit

2013 | BELLOTA 95



SCHLAGMESSER

3.15 HOXXW

1487

Ref. Originalreferenz S Maschine
ApT. | OpurMHanbHblii HoMep I b 4 A B|C|D)| o Grs. % | Cenbxostexnuka
1487 D 1110428 8 80x8 | 220 | 137 | 56 | 80 | 14,5 | 1.360 10 770 Maschio
1487 1 1110429 8 80x8 | 220 | 137 | 56 | 80 | 14,5 | 1.360 10 770 Maschio

B —
1488
Ref. S Maschine
AprT. -~ é A B c D o Grs. [ws “ZZ* | Cenwxostexnuka
1488 D 7 80x7 | 175 | 140 | 57 | 80 | 13,5 | 1.030 12 770 Celli
1488 1 7 80x7 | 175 | 140 | 57 | 80 | 13,5 | 1.030 12 770 Celli
1490
Ref. ey Maschine
ApT. e b é A B ¢ D 9 Grs. = #Z7” | cenbxostexuuka
1490 D 6 40x6 | 220 | 87 | 70 | 40 | 11x15 | 475 24 1.848 Universal
14901 6 40x6 | 220 | 87 | 70 | 40 | 11x15 | 475 24 1.848 Universal
1491
Ref. s Maschine
ApT. -0 4 A B ¢ D o Grs. s = Cenbxo3TexHuka
1491 D 8 80X7 | 208 | 80 | 56 | 80 | 14,5 | 1.290 10 770 Maschio
14911 8 80X7 | 208 | 80 | 56 | 80 | 14,5 | 1.290 10 770 Maschio
B —
1492

Ref.

Apr, —l~ 4 A B c D [ Grs. = P
1492 D 7 80x7 | 165 | 78 | 57 | 80 14,5 1.040 12 924
14921 7 80x7 | 165 | 78 | 57 | 80 14,5 1.040 12 924

1492 D CA1 7 80x7 | 165 | 78 | 57 | 80 | 11,25 | 1.040 12 924
1492 1 CA1 7 80x7 165 78 57 80 11,25 1.040 12 924

96 BELLOTA | 2013



SCHRAUBEN
BOJIThbl

3.16

Eigenschaften:

e Die Schraubenqualitat gewahrleistet folgende
Eigenschaften:

¢ 8.8: 800 (N/mm?2) Zugfestigkeit und 640 (N/mm?2)
Dehngrenze.

¢ 10.9: 1000 (N/mm?2) Zugfestigkeit und 900 (N/mm2)
Dehngrenze.

e 12.9: 1200 (N/mm2) Zugfestigkeit und 1080 (N/mm?2)
Dehngrenze.

e Abgepackt in Bellota-Schachteln.

e Speziell fir Bellota Pflugteile konzipierte Produktpalette.

e Samtliche Schrauben werden mit Mutter geliefert.

1199A SENKSCHRAUBEN MIT VIERKANTANSATZ / 1199A MoTaliHas ronoBKa, KBaApaTHbli NOArosoBoK

XapaKTepucTukm:

e KauectBo 601TOB COOTBETCTBYET C/IEAYIOLUM
XapaKTepUCTUKaMm:

e 8.8: 800 (H/M2) npeaen NpoYHOCTU Ha pacTsXeHue u
640 (N/mm?2) npegen TeKy4yecTu.

e 10.9: 1000 (H/M2) npeaen NpoYHOCTU Ha pPaCTSHXKEHUE U
900 (N/mm?2) npeaen TeKy4ecTu.

e 12.9: 1200 (H/M2) npeaen Npo4YHOCTM Ha pacTsHXKeHUE U
1080 (N/mm?2) npenen TeKy4yecTu.

e NocTaBnsetcs B Awmkax Bellota.

e CneunanbHo pa3paboTaHHas NMHWUSA ona AeTanel nnyros
KoMmnaHuu Bellota.

e Bce 601Tbl NOCTABNAIOTCA B KOMMJEKTE C rankamu.

Aot | | 2| Bomyeraman norpeinocrs | it o
1199A-1025 | 100 | 800 DIN 608 8.8
1199A-1035 | 100 | 800 DIN 608 8.8
1199A-1035B | 100 | 800 DIN 608 12.9
1199A-1040 | 100 | 800 DIN 608 8.8
1199A-1050 | 100 | 800 DIN 608 8.8
1199A-1060 | 100 | 800 DIN 608 8.8
1199A-1150 | 100 | 800 DIN 608 8.8
1199A-1160 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1235 | 100 | 800 DIN 608 8.8
1199A-1235B | 100 | 800 DIN 608 12.9
1199A-1238 | 100 | 800 | Besondere Zeichnung / CnewumansHbiii yepTex 8.8
1199A-1240 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1240A | 50 400 DIN 608 10.9
1199A-1248A | 50 400 DIN 608 10.9
1199A-1250 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1250B | 50 400 DIN 608 12.9
1199A-1260 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1260A | 50 400 DIN 608 10.9
1199A-1270 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1280 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1280A | 50 400 DIN 608 10.9
1199A-1285A | 50 400 DIN 608 10.9
1199A-1285B | 50 400 DIN 608 12.9
1199A-1290 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1290B | 50 400 12.9
1199A-1435 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1440 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1450 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1480 | 50 400 DIN 608 8.8
1199A-1645 | 25 200 DIN 608 8.8
1199A-1650 | 25 200 DIN 608 8.8

1199-A

e oo L @

8 M10|17,5] 25

8 M10 | 17,5 35

10 M10 | 17,5 35

8 M10 | 17,5 | 40

8 M10 | 17,5 50

8 M10 | 17,5 | 60

8 M11| 21 |50

8 Mi1| 21 | 50 | .

8 M12| 24 | 35

10 M12| 24 | 35 @. ,ngB% —r

8 M12 | 24 | 38 ‘ :

8 M12| 24 | 40

10 M12| 24 | 40 | 400

10 M12 | 24 | 48 | 400

8 M12 | 24 |50

10 M12| 24 | 50

8 M12| 24 | 60

10 M12| 24 | 60 | 400

8 M12| 24 | 70

8 M12| 24 | 80

10 M12| 24 | 80 | 400

10 M12| 24 | 85| 400

10 M12| 24 |85

8 M12| 24 | 90

10 M12| 24 | 90

8 M14| 28 | 35 | 400

8 M14| 28 | 40

8 Mi4| 28 | 50 | 400

8 M14| 28 | 80 | 400

8 M16 | 29 | 45 | 200

8 M16 | 29 | 50 | 200

I Links / JleBbinn
D Rechts / MpaBblii

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS

TONbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3akasy U TpebyoT MUMHMManbHOro KosnyecTsa

2013 | BELLOTA 97

I w KYJ/IbTUBATOPbI



SCHRAUBEN

i 50J1Thl

1199-B

1199B SENKSCHRAUBEN MIT ZWEI NASEN / 1199B lNoTtaiiHas rosioBka ¢ ABYyMsl NOSICKaMM

Apt. [T | #7° | Ronycomwan norpounocrs | Knace npowmocr | Knace mpowbcrn e | 2 |52 | | [
1199B-1035 | 100 800 NF (E 27-355) 8.8 .8 M10 | 16 | 35
1199B-1040 | 100 800 NF (E 27-355) 8.8 .8 M10 | 16 | 40
1199B-1050 | 100 800 NF (E 27-355) 8.8 .8 M10 | 16 | 50
1199B-1230 | 100 800 NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 |20 |30
1199B-1235 | 100 800 NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 |20 | 35
1199B-1240 50 400 NF (E 27-355) 8.8 .8 M12 |20 | 40
1199B-1240B| 50 400 NF (E 27-355) 12.9 .10 M12 | 20 | 40
1199B-1435 50 400 NF (E 27-355) 8.8 .8 M14 |24 | 35| 400
1199B-1440 50 400 NF (E 27-355) 8.8 .8 M14 | 24 | 40
1199B-1445 50 400 NF (E 27-355) 8.8 .8 M14 |24 | 45| 400
1199B-1655 25 200 NF (E 27-355) 8.8 .8 M16 | 28 | 55 | 200

B | D | o | e[ o0 |5 | @
1199C-1433 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 | 18 | 33 | 400
1199C-1437 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 | 18 | 37
1199C-1442 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 | 18 | 42
1199C-1650 25 200 KN 48.03 12.9 .10 M16 |21 |50
1199C-1670 25 200 KN 48.03 12.9 .10 M16 | 21 | 70 | 200
L
s 13
Ao (T3 | 2277 | Ronycrman norpounocs. | Knace npoocrn | Knace apoumacm ae | 90 | 902 | L
1199D-1233 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 33
1199D-1237 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 37 s
1199D-1242 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 42
1199D-1250 100 800 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 50
1199D-1255 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M12 16 55
1199D-1434 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 34
1199D-1445 50 400 KN 48.03 12.9 .10 M14 18 45
1199E-1238 100 800 KN 48.03 12.9 .8 M1/2" 17,5 38

98 BELLOTA | 2013



1199-0

11990 FLACHRUNDSCHRAUBE MIT VIERKANTANSATZ / 11990 OBanbHas rosioBka, KBapaTHbli1 N0ro/ioBok

Py (T3 | 27 | nmvmion mormeunte | Kneee eosnocrn | Kracemonaonreax | 20 |5 203 | L | @
11990-1040 100 800 ISO 5713 8.8 .8 M10 |18 | 15,5 |40
11990-1040TS 100 800 ISO 5713 8.8 .8 M10| 18| 15,5|40 | 800
11990-1045 100 800 ISO 5713 8.8 .8 M10| 18| 15,5 |45
11990-1045TS 100 800 ISO 5713 8.8 .8 M10| 18| 15,5|45| 800
11990-1045TCB | 100 800 ISO 5713 8.8 .10 M10 |18 | 15,5 |45 | 800
11990-1050 100 800 ISO 5713 8.8 .8 M10| 18| 15,5|50
11990-1055A 100 800 ISO 5713 10.9 .10 M10| 18| 15,5 |55 | 800 o
11990-1060TCB | 100 | 800 1SO 5714 8.8 8 M10 |18 | 15,5 | 60 | 800 . r%
11990-1245TCB | 50 | 400 1SO 5713 8.8 10 M12 |22 19,5 RS
11990-1250 50 400 ISO 5713 8.8 .8 M12 |22 19,5 .
11990-1250TS 50 400 ISO 5713 8.8 .8 M12 |22 19,5
11990-1260 | 50 | 400 I1SO 5713 8.8 .8 M12 |22 19,5 400 —Eﬂ;
11990-1260TCB | 50 400 ISO 5713 8.8 .10 M12 |22 19,5 400
1199G RUNDKOPFSCHRAUBEN MIT VIERKANTANSATZ / 1199G OBanbHasi ronoska, KBaapaTHbiii MoAronosok 1199-G
Ao T memcmmnoreumoar | Kna rooaoc | Kabce mosmemmroas | @0 | gp | L :
1199G-1035 | 50 | 400 DIN 603 8.8 8 M10 | 25 | 35 :
1199G-1235 50 400 DIN 603 10.9 .10 M12 | 30 | 35 ° {} °©
1199G-1235B 50 400 DIN 603 12.9 .10 M12 | 30 | 35

I w KYJ/IbTUBATOPbI

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 99



MONTAGE DER SCHARENZINKEN FUR BELLOTA

s MOHTAXX CTOEK M KYJ/IbTUBATOPHbBIX JIAMN BELLOTA

Spiralzinken / CnupanbHas cToiika

REF. 2480 2481 2482 2483 2484 2485 2486
1500 + 1501 D/I M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1501 D/I M12x50 M12x60 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1502-6/1502-8 M12x50
1503 M12x50 M12x60 M12x60
1506 + 1501 D/I M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1507 + 1501 D/1 M12x60 M12x60 M12x60 M12x70 M12x70 M12x70
1511-2/3/4 M10x50 M10x50 M10x50
1512-A CN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-0 CA M11x50 M11x50 M11x50
1513-0 CA1 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-A CAl1 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50 M11x50
1513-ACN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-ACN 8 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50
1513-B M12x50 M12x60 M12x50 M12x50
1535-A M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-0/A/F/G CA2 M11x40 M11x50 M11x50 M11x50
1535-B M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B C3A M12x50 M12x60 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CA2 M11x50 M11x60 M11x50 M11x50 M11x60 M11x60
1535-BCN M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-BCN C2A M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-B CNCA1 M12x50 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1535-C M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1537-B M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1537-BCN M12x50 M12x60 M12x60
1537-CCN M12x50 M12x60 M12x60
1538 M10x40
1547-C2A M10x40
1549 / 1549 CA1 M10x40
1550-A M10x40
1551 CA M10x40
1553-C2A M10x4
1561-A B M11x50 M11x50 M11x50
1571-B M12x60
1571-B C3A M12x60 M12x60 M12x60
1571 C M12x60 M12x60 M12x60
1576 M12x50 M12x60 M12x60 M12x60
1578 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1579 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
1593 M12x50 M12x50 M12x50 M12x60 M12x60
REF. 2441 2443 |2444-A12|2444-A14| 2446 2447 REF. 2450 2454 2455
1509 + 1510 M12x60 | M12x60 1500 + 1501 M12x60 | M12x60
1586 CA+ 1587 CA+ 1588 CA M12x70 1501 D/I M12x50 | M12x50
1586 CA1 +1587 CA1 + 1588 CA1 M14x70 1502-8/1502-6 M12x50 | M12x50
1586 CA + 1571-C M12x70 1503 M12x50 | M12x50
1586 CA + 1577 CA/1577 CA3 M12x70 1507 + 1501 M12x60 | M12x60
1586 CAl1 + 1577 CAl M14x70 1513-A M11x60
1586 CA2 + 1577 CAl M14x70 1513-ACN M12x60
15052 Kit 2447 1513-ACN8 M12x60
Lemken Smarag M12 1513-B M12x60
1535-A M11x50 | M11x50
1535-B/1535-B C3A M12x60
1535-B CA2 M11x60
1535-B CN M12x60
1535-B CN C2A M12x60
1535-B CN CA1 M12x60
1535-C M12x60
1537-B M12x60
1537-B CN M12x60
1571-B CA2 M12x60
1571-B C3A M12x60
1599 M12x50 | M12x50 | M12x60

100 BeLLora | 2013



Grubberzinken / unsenbHoro KysbTuBaTopa

REF. 2461-B 2461-C 2461-CL 2461-D |2461-E/EL| 2462-A 2462-B 2464-A 2464-AL 2466 2467
1500 + 1501 M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
1501 D/I M12x60 | M12x55 | M12x55 | M12x50 M12x55 | M12x55 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1506 + 1501 M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 M12x60 | M12x60
1507 + 1501 M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x60 | M12x60
1512-A CN M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1513-0 CA M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1513-0 CA1 M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1513-A M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x60 | M11x60 | M11x60 | M11x50 | M11x50
1513-A CA1 M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x60 | M11x60 | M11x60 | M11x50 | M11x50
1513-ACN M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1513-ACN 8 M12x50 | M12x50 | M12x50 | M12x50 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 | M12x50 | M12x50
1513-B M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-A M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-0/A/F/G CA2 | M11x50 | M11x50 | M11x50 | M11x50 M11x50 | M11x50
1535-B M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B C3A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B CA2 M11x60 | M11x60 | M12x70 | M12x70
1535-BCN M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-BCN C2A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1535-B CNCA1 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 3
1535-C M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 E
1537-B/B CN/C CN M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 :'s_’
1571-B C3A M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 2
1571-C M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70 2
1577-CA3 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
1578 M12x60 | M12x60 | M12x70 | M12x70
15027-CA1 M11x40 M11x50
15028-A/H CA1 M11x40 M11x50 -

S-Zinken / S-o6pa3Hasn cToika

REF. 2470 2472 2472-C2A 2473 2476 2476-C2A 2476-AMC2A 2488-C2A 2489 2511
1502 M12x45TCB | M12x45TCB | M12x60TCB
1503 M12x45TCB | M12x45TCB | M12x60TCB
1504 M10x45
1505 M10x50 M10x60TCB
1529 M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1530 M12x60TCB
1535-B M12x60TCB
1535-B CN C2A
1537-B/ B CN
1538
1543 M10x40 | M10x40
1544 M10x40 | M10x40
1545 M10x40 | M10x40
1547/00/0 M10x40 | M10x40
1547 S M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1548 D/I M10x40 | M10x40
1549 M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1552-0/A/B/C | M10x40 | M10x40
1553 S C2A M10x45TCB | M10x45TCB | M10x60TCB
1583 M10x40
1594 M10x40
1599 M12x60TCB
15000 M10x50 M10x60TCB
15001 M10x40 | M10x40
15035 M10x60TCB | M10x60TCB
15037 M12x60TCB
15038 M10x60TCB | M10x60TCB
15044 M10x60
15054-B-CA3 M10x40

2013 | Betrota 101



=

=<

AN

4.1

Schneller
Scheibenwechsel

BbicTpas cMeHa
ANCKOB

4.2

Eggenscheiben

BorHyTble AUCkKMn

e

Yi -

4.3

Schneiden
(Eggenscheiben)

KpOMKM BOrHYTbIX
OUCKOB

-
=

®
y B -
i

L

4.4

Zacken
(Eggenscheiben)

Bbipesbl BOrHYTbIX
AUCKOB

4.5

Eggenscheiben

BorHyTble Anckun

4.6

Garantie
(Eggenscheiben)

FapaHTusa Ha
BOrHYTbl€ AUCKN




AGRISOLUTIONS

A& BELIOTA

your best help.

Scheibenegge
AnckoBasi 6opoHa

4.7

Scheibenhalter

Onopa aucka




4.1

Der moderne Landwirt von heute muss seine
Arbeitszeit optimal nutzen. BELLOTA arbeitet

seit mehr als 8 Jahren mit Landwirten und
Technologiezentren zusammen, um zukunftsweisende
Produkte zu entwickeln und zu verbessern.

Konsequenz dieser Zusammenarbeit ist die
Patentierung zweier Schnellwechselsysteme von
BELLOTA fiir Kurz- und Kompaktscheibeneggen.

1. Einheitsschraube.
2. Langldcher.

Beide Modelle wurden in Priflabors zahlreichen

Festigkeitsversuchen mit Lastanwendung unterworfen,

um sowohl die auftretenden Spannungen als auch
den Versatz zu untersuchen. Zusatzlich wurden diese
Scheiben 18 Monate lang auf dem Feld erprobt, um so
die Bruchfestigkeit beider Systeme festzustellen.

SCHNELLER SCHEIBENWECHSEL
BbICTPAA CMEHA ANCKOB

MpodeccnoHanbHoMy dhepmepy Heobxoanmo
pauMoHanbHO pacxoaoBaTb CBOE BpeMs.
KomnaHusa BELLOTA y>xe 6onee 8 net paboTtaer
depMepaMun 1 TEXHONOMMUYECKUMU LeHTPaMKn Haz
YCOBEPLUEHCTBOBAHNEM UMEOLLENCS TEXHUKN U
CO3JaHMEM MEePCNEKTUBHbBIX HOBbIX pPeLLEeHNA.

B pe3ynbTaTe 3TOro COTpyAHMYECTBa KOMMaHUA
BELLOTA 3anaTeHTOBasna 2 CUCTEMbl 6bICTPOM CMEHbI
OVCKOB AN 6bICTPbIX U NEerkux ANCKOBbIX GOPOH.

1. TunoBol BUHT.
2. YANIMHEHHble OTBEPCTHUS.

06e Mogenu 6bian NOABEPrHYTbl MHOMOYNCIEHHbIM
nabopaTopHbIM UCMbITAHMUSAIM Ha MPOYHOCTb C
pacyeTamMn Harpy3oK A/ aHaM3a Hamnpsi>XXeHus 1
cMelleHus. Kpome Toro, AaHHble AUCKM MpoLun
18-mecsa4Hoe ncnbiTaHMe B NMosie, NpoOBEpeH npeaen
MPOYHOCTN 06ENX CUCTEM.

25 g 00
2,21 20002
1.771es002
1,300 002
B.887e-001
4476001

'..:vﬁ.n

Die von BELLOTA patentierten
Schnellwechselscheiben erlauben eine
Zeitersparnis von mindestens 50% beim
Scheibenwechsel.

BELLOTA passt die Scheiben je nach gewahlter
Lagerbuchse den Kundenanforderungen an.

Dieses Produkt wurde auf der 37. Auflage
der Messe von Zaragoza 2012 mit dem
Technologischen Innovationspreis
ausgezeichnet.

104 BeiLora | 2013

3anaTteHToBaHHble KOMMNaHuei BELLOTA 6bicTpo-
CMEHHbIE€ AUCKU MO3BOJIAIOT SKOHOMUTb B Npouec-
ce 3aMeHbl AUCKOB Kak MMHUMYM 50 % BpemMeHMu.

KomnaHusa BELLOTA apanTupyeT AUCKU K TpeboBaHUSM
K/INEHTOB B 3aBMCUMOCTM OT BbIGpaHHOro BkAaablwa.

Mpoaykuua oTMeueHa NpeMuen 3a
TeXHOoJIoOrnyeckme MHHoOBaLumn Ha

XXXVII Me>xayHapoAaHOW BbiCTaBKe
CeNnbCKOX03AUCTBEHHOro o6opyaoBaHus B
Caparoce, npowepaweii B 2012 roay.




EGGENSCHEIBEN
BOIMHYTbBIE ANCKHA

4.2

Vorteile:

Das umfangreichste Angebot auf dem Markt, das sich
allen Maschinentypen, Achsen, Bodenbedingungen und
der gewlinschte Bearbeitungsart anpasst.

Wir sind spezialisiert auf die Entwicklung von Scheiben
nach bestimmten Anforderungen.

Eigenschaften:

e Borstahl.

e Harte: 50 +/2 HRc, was durch Einsatz eines
automatischen Temperaturkontrollsystems wahrend
der Warmebehandlung garantiert wird. Diese Harte
gewahrleistet Flexibilitat und die Fahigkeit StoBe
bruchfrei abzufangen, was der Scheibe eine ldngere
Lebensdauer sogar unter extremen Bodenbedingungen
verleiht.

e Prazise und gleichmaBig gedrehte Schneiden, die ein
optimales Eindringen in den Boden ermdglichen.

o Erflllen des Kugelversuchs (Bruchschlagfestigkeit).

Die richtige Harte ist wesentlich entscheidend fiir eine
maximale Verschleissfestigkeit der Scheibe, ebenso wie
die Fahigkeit bruchfrei den Hindernissen auszuweichen
und die urspriingliche Form wiederzuerlangen.

Dies wird mit einer prazisen und genau geregelten
Warmebehandlung erreicht. Bellota garantiert die richtige
Harte bei allen Scheiben durch die automatische Kontrolle
in allen Fertigungsschritten, so dass fehlerhaft behandelte
Scheiben automatisch ausgesondert werden.

Anwendungsbereich:
Scheiben fiir Scheibeneggen oder -pfllige.

Mpeunmyuwiecrsa:

CaMbIf WMPOKKNIA BbIBOP Ha pbliHKe, arperaTmpyroTcs Co
BCEMU BMAAMU CENTIbXO3TEXHWKMW, BanaMu, NPUroAHbI ANns
rnoyBs C NtobbIMK XapaKTepUCTUKaMM 1 BCex BUAOB paborT.
Cneumanusaumsa: paspaboTka Moaenen nog 3akas.

XapaKTepucTukm:

e bopcozepxallas cranb.

e TBepaocTb: 50 +/2 HRc rapaHTUpyeTcs BHeApEHNEM
CUCTEMbl aBTOMATUUYECKOro KOHTPONS TepMoo6paboTKu.
Takas TBepAocTb obecneunBaeT ynpyroctb 1
MaHEeBPEHHOCTb AMCKa, NO3BONSOLWME NMOrNOTUTL YAaphbl
6e3 ero noBpexzaeHusl, NO3TOMY CPOK 3KCMnyaTauum
AMCKa A0CTaTOYHO BENK Jaxe Mpu caMbiX
He61aronpuUaTHbIX XapakTepUCTUKAX MOYBbI.

e TOYHOW 3aTOUKM OAHOPOAHAs pexyLlas KpoMKa Ans
onTMMasnbHOM rNy6bnHbl 06paboTKkN MOYBbI.

e YCMeLwHOo NpoxoasaT TeCT Ha NMPOYHOCTb (TECT LIapuKoMm).

Hapnexallee 3HayeHne TBEpAOCTM ANCKa ABNSETCS
nepBOCTEMNEHHbIM NokasaTenem Ans obecneyeHns MakCMManbHOro
COMPOTUBIEHNSI U3HOCY, U B TOXE BPeMs NpUAaeT AUCKY yrnpyrocTb,
HeobXxoanMyto ANl BOCCTaHOBNEHUsI hopMbl Npu AedopmMaunm

6e3 nocneaytoLero NoBpeXaeHns AMcka. To AOCTUraeTcs
NPUMEHEHNEM TOYHbIX KOHTPOJIMPYEMbIX TEXHOOMMIA TEPMUYECKOM
obpaboTkn. KomnaHus Bellota rapaHTupyeT Hagnexatuyto
TBepAocTb B 100% npon3BOAMMbIX KOMMAHWEN ANCKOB. DTO
pocturaetcs 6narogapsi BHEAPEHUIO CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOro
KOHTPOJISi HAa MPOU3BOACTBE, MPU KOTOPOM AMUCK, He MpoLueaLmnii
COOTBETCTBYHOLLYHO TEPMUYECKYD 06paboTKy, aBTOMaTUYECKN
yOanseTcs u3 npouecca nponsBoACTBa.

Ucnonb3oBaHue:
Ovckn ons AMckoBoi 60pOHbI UK Mlyra.

° 3
o
o
=]
"]
x
2
o
I— X
]| o
. 2
Konkave Scheiben / BorHyTble gucku 4
Konkavitdts-Tabelle / XapakTepucTtuku BOrHytoctm
seneidnte| A 1942 1903 1904 1905 1906 1907 1948 1910 -
K|
pome B 1932 1913 1914 1915 1916 1917 1938 1920
R: 498 + 8 mm | R: 545+ 8 mm |R: 595 + 10 mm | R: 620 + 10 mm | R: 680 + 10 mm | R: 722 + 10 mm |R: 797 + 15 mm | R: 986 * 15 mm
" B D B D B D B D B D B D B D B D
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
10 11 254
11 14 281
12 15 303
13 20 331
14 29 346 26 356 23 357
15 26 377
16 43 410 39 413 36 415 34 416 32 419 30 417 27 418 22 420
18 54 456 49 457 45 460 43 460 40 463 37 462 34 464 28 465
20 67 506 61 508 58 511 53 512 50 515 46 512 43 516 35 519
22 84 556 76 560 70 562 67 565 61 567 57 567 52 570 43 574
24 100 605 90 607 83 609 80 612 73 616 67 614 62 619 50 624
26 120 655 110 656 100 661 96 664 87 670 81 668 73 676 60 680
28 141 695 127 704 117 708 112 711 102 722 94 718 85 726 70 733
30 133 754 128 759 114 762 97 770
32 132 814 101,5 | 816
34 128 865
36 174 915 130 917

Auf Seite 108 finden Sie die unterschiedlichen Schneidkanten / CM. Ha cTp. 108 pasnuyHble BUAbI KPOMOK.

2013 | BetLota 105



4.2

EGGENSCHEIBEN
BOINHYTbBIE ANCKHA

Trapez-Form / KoHnuyeckue AUCKH
Konkavitdts-Tabelle / XapakTtepucTtuku BorHytoctm

Schneidkante A 1971
Kpomka
B 1976 1977
R: 645 £ 10 mm
" B D B
mm mm mm
18 64 450
20 76 500 60 502
22 92 550 73 557
24 106 595 81 602
26 125 650 96 657
28 143 690 108 707
30 123 765
32 134 820
34
36 166 910

Mit flachem Ansatz / TapenbuaTbie QUCKU

Konkavitadts-Tabelle / XapakTepucTtuku BOrHyToctm

S 1964 1965 1953 1954 1966 1956 1967,
A: A: A: A: A: A: A:
110 £ 5mm | 130+ 5 mm 155 mm 155 mm 160+ 5mm | 170 5mm | 180 £ 5 mm
B D B D B D B D B D B D B D
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
14 24 355
15 28 378
16 37 414 36 415 15 421 35 415 10 406 16 422 1
18 47 459 45 460 21 466 44 458 36 463 | 11,5 | 457 22 467
20 58 510 56 511 29 518 57 510 45 514 14 508 28 520 -
22 70 563 39 572 57 566 17 582
24 84 609 49 620 69 615 D A
26 62 674 79 672 _r
28 76 724 95 720
30 106 | 762
32 123 | 817 —
B
* 300 schneide / Pexyluasa kpomka 300
Konkavitdts-Tabelle / XapakTepucTtuku BOrHytoctm ‘
Schneidkante| A 1960 1959 1961 1952
Kpomka
B 1969 1963 1962
A: 130 £ 5 mm A: 130 £ 5 mm A: 170 £ 5 mm A: 210 £ 5 mm ° A
" B D B D B D B D
mm mm mm mm mm mm mm mm
16 32 413
18 49 460 41 462 46 461 —f
20 60 513 49 509 54 512 B
22 71 565 65 565 48 572
24 84 614 80 615 65 618
26 96 668 91 670 77 675
28 105 720 92 724
30 108 770
32 126 817

106 BELLoTA | 2013



Vortex-Scheibe / Auck Vortex

1992
” D Palette H
mm E 9 NMoppoH mm
20 511 6 9.700 50 32
22 565 6 10.450 50 32

Spezielle Doppelschrége.

Fir vertikale Feldarbeiten, also fiir eine Bearbeitung des Bodens ohne ihn umzupfligen.

Auf der Bodenoberflache erhalt man damit einen guten Einschnitt und eine optimale Durchmischung des Bioabfalls, so dass der Boden auch vor Erosion geschiitzt wird.
Im Unterboden hingegen erhalt man eine fir den Anbau vorbereitete, vollig sauerstoffhaltige und belliftete Erde, damit die Wurzeln perfekt wachsen kénnen.

Ocobas ABYXCTOPOHHSIA KPOMKa.

[Ons BepTukanbHoW 06paboTky nNouBbl, TO eCcTb And 06paboTku nousbl 6€3 nepeBopoTa NAacToB.

Ha noBepxHOCTM 06pasyeTcs XOpoLwuii HaApes M onTUMasbHas CMeCb OpraHMYyeckmx OTXOAO0B, 3alMLLaoLlas NoYBy OT 3po3nun. B To e BpeMs noj NoBEpPXHOCTbIO
rnoysa roToBa K Nocagke CEMsiH, HacblleHa KUCIOPOAOM U BO34YXOM, YTO6bl KOPHWU MOrM CBOGOAHO pacTu.

Terramax-Scheibe / Anck Terramax

<
Schrage A =
Kporm(a A 1926 2
o
Radius / Paguyc: 680 mm :
<
” o
B D Palett ]
mm mm E 9 I'Igneno?l H 5
s
24 73 616 6 13.540 50 =2
26 87 670 6 16.630 50
28 101 720 8 26.010 50 12

Empfohlen flr weiche Boden.

Spezielle Schneidkante fir ein tieferes Eindringen in den Boden und einen besseren Schnitt des Stoppelackers.

Je mehr sich die Scheibe abnutzt umso scharfer wird die Schneidkante und verbessert so die Selbstscharfung der Scheibe.

Selbst bei hohem VerschleiB erzielt man eine gute Arbeitsleistung, weshalb die Scheibe eine héhere Lebensdauer hat als eine herkdmmliche gezahnte Scheibe.

PekoMeHAayeTca Ans MArKOW MoYBbI.

Ocobas KpoMKa Ansi y4ylliero NpOHMKHOBEHUSI B MOYBY W NyYLIEro Cpe3aHust MOXHUBHbIX OCTaTKOB.

Mo Mepe CHalUMBaHWs AMCKa peXxyLias KpoMKa CTaHOBUTCS 6osiee OCTpol, TO eCTb camo3aTaymMBaHUE AMCKA Yy4LLAeTcs.

BrnnoTb 40 TOro, 4To YeM 6onblue AUCK M3HALLIMBAETCS, TEM /yylle OH paboTaeT, TO eCTb CPOK IKCMyaTaLmm Nno CPaBHEHUIO C TPAAULIMOHHBIM AUCKOM C BbIPE3aMU YBENWNYEH.

2013 | BELLota 107



4.3

Sowohl die Zacken als auch die Schneidkanten spielen
bei den gegenwartigen Arbeitsbedingungen eine
wichtige Rolle. BELLOTA gestaltet die Schneiden so,
dass diese einerseits die Stoppeln schneiden und
andererseits gut in den Boden eindringen. Eine zu
stark geschliffene Schneide kann ausbréckeln und
brechen, wogegen eine zu stumpfe Schneide nicht
ausreichend genug in den Boden eindringt und die
Stoppeln nicht hinreichend genug abschneidet.

SCHNEIDEN (EGGENSCHEIBEN)
KPOMKM BOIrHYTbIX ANCKOB

Bbipe3bl 1 KPOMKU UIPaKOT BaXKHYHO posib Mpu
MCMoJ1Ib30BaHNN COBPEMEHHbIX crocoboB 06paboTku

nouBbl. KomnaHust BELLOTA pa3paboTtana onTuMasibHble
rnapameTpbl pexyLmxX KPOMOK, KOTOpbIE MO3BOMSOT
cpe3aTb MNOXHUBHbIE OCTaTKM U, KpoMe Toro, obecrneynsatoT
XOpoLLee NMpoHMKHOBEHME B 3eM/1t0. O4eHb TOHKO
3aToOYeHHasi KpOMKa MOXET 3a3ybpuUTbCa U CloMaTbCs, U
HaobopOT, C/IMLLKOM TOJICTas KPOMKa He BXOAUT B 3eMJTHO U
HE MOXET KayeCTBEHHO Cpe3aTb NOXHMBHbIE OCTATKMW.

Aussere - Innere Schneidkante / BHeluHsifi U BHYTPEHHAS KPOMKa

-l L H
mm mm mm
2 5 0,7
2,5 6 0,8
3 6,5 1,1
3,5 8 1,2
4 9 1,4
4,5 10,5 1,5
5 11 1,8

i
&

A: Aussere / BHellHss KpOMKa

B: Innere / BHyTpeHHssi KpoMKa

(157,

\

S

!
=

-1 L C D

mm mm mm mm
6 14 i3 BiS
6,5 15 1,5 3,6
7 16 1,6 3,9
8 18 1,8 4,4
10 24 2,2 5,9
12 29 2,7 6,5

A: Ref. 1903, 1904, 1905, 1906, 1942, 1948, 1952, 1959, 1960, 1961, 1964, 1965, 1966, 1967, 1971

B: Ref. 1913, 1914, 1915, 1916, 1932, 1938, 1962, 1963, 1969, 1976, 1977

%)

(12

'z

A: Aussere /
BHewHaa kpoMka

B: Innere /
BHYTpeHHss KpoMKa

T

Entgratete

KpomMmka c ¢packom

)

- L (o} D —
mm mm mm mm &
2 5 0,5 1,1 -
2,5 6 0,6 1,4
2 7 oy 1,7 A: Aussere /
3,5 8 0,8 2 BHELLHAS KpOMKa
4 10 0,9 2,2
4,5 11 1 2,5
5 12 1,1 2,8

o

(450)

©

(12°)
I’
\ %
<
D)

B: Innere /
BHYTpEeHHss KpOMKa

RM Schneidkante

Kpomka RM

-1+ L I Angulo c D
mm mm mm Angulo mm mm
4 20 4,5 1 2,8
4,5 23 5 00 1,1 3,2
5 24 5,5 1,2 3,5
6 25 6,5 1,3 4,3
6,5 26 7,5 1,4 4,7
7 26,5 8 1,5 5
8 28 8,5 450 2,25 5,7
10 32 10 2,5 7
12 36 11 4,25 8,5

A: Aussere / a”7914/0‘ 9

BHelwHAa KpoMKa

B: Innere /
BHYTpeHHss KpOMKa

30° Schneidkante / Kpomka 30°

- L H o
mm mm mm \%_ / L
3 222220 =
3,5 4,5 :
4 5)
4,5 6 0,8
7
6 8,5 Ref. 1956, 1968

108 BELora | 2013



ZACKEN (EGGENSCHEIBEN)
BbIPE3bl BOrHYTbIX ANCKOB

4.4

Standard / CraHpapt

A mm
o et - e B L
16 8 88 35
18 9 88 35
20 10 88 35
22 11 86 35
24 12 86 35 ‘ A
26 13 90 40
28 14 90 40
30 14 89 40
32 15 88 40 Innere und duBere Schneidkante /
36 16 87 40 BHYTPEHHSIS U HapyXXHasi KPOMKU

Kleiner Spezialzacken / CneumanbHbli Manbli Bbipe3

&P
Zackenanzahl
o Kon-Bo Bbipesos A mm B mm
22 11 75 50
24 12 75 50 B
26 13 80 60
28 14 80 60
/
Nur fir duBere Schneidkante /
TONbKO ANA HapyXHON KPOMKU
GroBer Spezialzacken / CneuunanbHbiii 60/1bLUIOK Bbipes P
=)
Zackenanzahl
o Kon-Bo Bbipe3sos A mm B mm
24 12 85 50
26 13 85 50
28 14 95 60
30 14 95 60
32 15 95 60
36 16 95 60

Nur fir innere Schneidkante /
ToNbKO ANsi BHYTPEHHEN KPOMKU

Minizacken / MuHu-BbIpEe3

Zackenanzahl

ar Kon-Bo BbIpe3os A mm B mm
16 20 22 11
18 20 22 11
20 20 22 11

Ref. 1956, 1968

Fragen Sie auch nach der Mdglichkeit der Herstellung dieser Zacken nach dem gewiinschten Modell.
3anpocuTe BO3MOXHOCTb NPOU3BOACTBA AUCKOB C AaHHbIMU Bblpe3aMu COrnacHo BbliGpaHHOM Moaenu.

Mittelloch / LleHTpanbHOe oTBepcTue

eERo R RS

2013 | BetLota 109

<
=
o
a
o
Ir}
3
<
o
o
2
o
s
=4




4.5

EGGENSCHEIBEN
BOIMHYTbBIE ANCKHA

GLATT / CnnowHbie AUCKU

g" —f< Grs E
10" 2,5 860 100 38
11" 2 870 100 28
11" 3 980 100 36
12" 2 1040 100 26
12" 2,5 1280 100 28
12" 3 1590 100 53
12" 4 1900 100 36
12" 5 2400 100 36
13" 2,5 1550 100 26
14" 3 2030 100 19
14" 3,5 2360 100 34
14" 4 2710 100 35
14" 4,5 3050 100 35
14" 5 3360 100 44
15" 4 3480 100 30
16" 3 2860 100 16
16" 3,5 3320 100 16
16" 4 3820 100 16
16" 4,5 4300 100 16
16" 5 4740 100 16
18" 3,5 4140 100 16
18" 4 4770 100 16
18" 4,5 5390 100 16
18" 5 5930 100 16
18" 6 7050 100 16
20" 3,5 5390 100 16
20" 4 6180 100 16
20" 4,5 6960 100 16
20" 5 7650 100 16
20" 6 9080 100 16
22" 4 7650 100 14
22" 4,5 8620 100 14
22" 5 9490 100 14
22" 6 11280 50 14
24" 4,5 10320 50 14
24" 5 11380 50 14
24" 6 13540 50 14
24" 7 15800 50 14
24" 8 18000 50 14
26" 5 13830 50 12
26" 6 16630 50 12
26" 7 19390 50 12
26" 8 22130 50 12
28" 6 19530 50 12
28" 7 22790 50 12
28" 8 26010 50 12
30" 6 22150 25 5
30" 8 29530 25 7
30" 10 36330 25 7
32" 8 34220 25 6
32" 10 42150 25 6
34" 12 63400 25 6
36" 12 67610 25 6

110 BeLLora | 2013



GEZACKT / Bbipe3Hble AUCKU

g" —f- Grs. — E

16" 3 2.490 100 16

16" 3,5 2.880 100 16

16" 4 3.320 100 16

16" 4,5 3.720 100 16

16" 5 4.110 100 16

18" 3,5 3.650 100 16

18" 4 4.200 100 16

18" 4,5 4.740 100 16

18" 5 5.210 100 16

18" 6 6.180 100 16

20" 3,5 4.860 100 16

20" 4 5.570 100 16

20" 4,5 6.270 100 16

20" 5 6.890 100 16

20" 6 8.160 100 16

22" 4 6.930 100 14

22" 4,5 7.810 100 14

22" 5 8.590 100 14

22" 6 10.190 50 14

24" 4,5 9.440 50 14

24" 5 10.390 50 14

24" 6 12.350 50 14

24" 7 14.480 50 14

24" 8 16.640 50 14

26" 5 12.490 50 12

26" 6 15.000 50 12

26" 7 17.490 50 12

26" 8 19.940 50 12

28" 6 17.780 50 12 <
28" 7 20.730 50 12 g
28" 8 23.650 50 12 ;
30" 6 20.400 25 5 g
30" 8 27.160 25 7 g
30" 10 33.400 25 7 2
32" 8 31.680 25 6

32 10 39.000 25 6

34" 12 59.600 25 6

36" 12 63.550 25 6

Jede Scheibe kann glatt oder gezackt hergestellt werden. / Jllo6ble ACKM MOTYT 6bITh U3rOTOBMIEHbI CMIOLHBIMU UN BbIPE3HBLIMU.

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BeEtrota 111



4.6

GARANTIE (EGGENSCHEIBEN)

FAPAHTUA HA BOITHYTbIE ANCKHA

Alle BELLOTA-Scheiben werden unter strengen
Gultevorschriften hergestellt, welche die Harte

und GleichmaBigkeit der gesamten Scheibe
gewahrleisten. Dennoch kann es bei bestimmten
Bodenbeschaffenheiten zu Briichen kommen. Um
Ihnen zu veranschaulichen, warum dies geschehen
kann, haben wir folgende Tabelle ausgearbeitet:

Art des bruchs
Bua noBpexxaeHun

Riss
TpewmHa

Gerader Bruch
Mpamas TpewmHa

Bce gnckmn komnaHnm BELLOTA npon3BOASATCS

Mo CTpOXanwuM CcTaHhapTaM KayecTBa, KOTopble
rapaHTUpylT TBEPAOCTb U OAHOPOAHOCTb BCErO
Aucka. TeM He MeHee, Ha HEKOTOpPbIX MoYBax AMCKU
MoryT noBpeanTbcs. C Lenbio NPOSiCHUTL NPUYUHBI
rnoBpexaeHns ANckoB 6bina pa3paboTaHa cneaytowlas

Tabnuua:

Grund
MpunyumnHa

Defektes Material
HekayecTBeHHbI MaTepuan

Garantie
MpuunHa

Vollstandige garantie
MonHas rapaHTus

Bruch in der Scheibenmitte
TpelwunHa B LEHTpe AnCKa

Bearbeitung von steinhaltigen Béden,
zu starker Druck auf die Scheibe und
lose Schrauben

O6paboTka NouBbl C 60bLLIMM
KOSIMYECTBOM KaMHel, YypeaMmepHoe
[aBfieHne Ha AUCK U He3aTAHyTble

60nTbI

UnregelmaBiger Bruch
HepaBHOMepHas TpelunHa

Gesplitterte und séagezahnférmige
Schneiden

PackanbiBaHue v 3a3y6puBaHue
pexyLen KpoMKu

Kontakt mit Steinen
oder anderen massiven
Hindernissen

MoBpexaeHne 0 KaMHW Uan Apyrue
TBEpAble npeaMeThbl

Nicht durch die garantie abgedeckt
He obecneunBaeTtcs rapaHTuemn

112 BerLora | 2013



SCHEIBENHALTER
ONMOPA ANCKA

4.7

Vorteile: MpenmyuwiecrBa:
Hochelastische und widerstandsfahige Zinken fir Kurz- BbICOKO3/1aCTUYHbIE NPOYHblE CTONKK A5 BbICTPbIX U
und Kompaktscheibeneggen. Nerknx ANCKoBbIX 6OPOH.
Eigenschaften: XapaKTepucTtukm:
e MaBgefertigte Designldsungen je nach Eingriffswinkel e CTOMKM KOHCTPYMPYIOTCS MOA 3aKas AN KaXaoro
und Lagerbuchse des Kunden. K/IMEHTA Cy4YeToM Yyr/la aTaku 1 BKaagblwa.
e Moglichkeit zur Lieferung aller erforderlichen e Bo3MoXXHa nocTtaBka BCceX Heo6XoaAMMbIX
Komponenten. KOMMNEKTYOLWnX.
Anwendungsbereich: NMpuMmeHeHune:
Flr Kurz- oder Kompaktscheibeneggen. [ns 6bICTPbIX U NIErKMUX AUCKOBbIX 6OPOH.
<2503
2502>
Ref. S
Apr. Z A B M Grs. L @} F |
2502 50x12 390 69 M5 1.810 500 100
2503 50x12 556 M13 4.190 250 70 100

<
=
o
a
o
Ir}
3
<
o
o
2
o
s
=4

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLota 113



5.1

Spitzen fiir
Pflugscharen

Aonoto ans
neMexoB

5.2

Pflugscharen

Jlemexa nnyra

5.3

Streichblech

OTBanbl

5.4

Pflug Blattfedern

Peccopbl niyra

5.5

Anpassungsfdhige
Teile

Arperatupyembie

AerTanm
Kverneland Dowdeswell [ELET
Kuhn-Huard Nardi Fontan

Overum I. Harvester Castillon

Fiskars-Agrolux John Deere Escudero
Vogel & Noot Ovlac
Naud Quimel




& BELLOTA

your best help.

PFLUG




SPITZEN FUR PFLUGSCHAREN

i [10J10TO /151 JIEMEXOB

Vorteile: MpeunmMyuwecrBa:

e Erhéht das Porenvolumen und die e YBennuYmMBaeT pbIXJI0CTb MOYBbI U CNOCOBHOCTb K
Wasseraufnahmefahigkeit yAepXXaHuio BOAbI

e Unterpflligt organische Reste sowie Unkraut und e 3anaxvBaeT OpraHMYecKme OCTaTKu, COPHAKN U
Schadlinge. napasuToB.

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:

e Herstellung von Teilen aus unterschiedlichen Stahlen ¢ [1pOM3BOACTBO AeTanen 13 ctasam pasnnyHbIX Mapok 1
und Eigenschaften je nach Bedarf und Produkttyp. XapaKTepUCTUK B 3aBUCMMOCTU OT HasHavyeHus 1 Buaa

e Borstahl npoAyKUMMN.

e Dreischichtmaterialien mit unterschiedlichen e bopcoaepxkalias crasnb.
Eigenschaften und Harten fiir jede Schicht e TpexcrioliHble MaTtepuanbl C pasIMUYHbIMU

e Stahl mit durch thermochemische und vollstéandig XapaKTepucTUKaMm M MPOYHOCTbIO KaXK4oro cros
thermische Prozesse geharteten AuBenlagen. Mit e CTanb C NOBEPXHOCTHbLIMWU CNOsIMU, 06paboTaHHbIMU
dem 40 Stunden dauernden Prozess erzielt man eine NOCPeACTBOM MOJIHOTO LMKIa XMMUKO-TEPMUYECKON U
gleichméBige Lage der Harte 60/65 HRC. TepMmoobpaboTkn. TMpouecc ob6paboTku npesbiwaeT 40

¢ Verbindung des Grundmaterials mit yacos, 6bnarogaps YeMy AOCTUraeTCcs OAHOPOAHbIV C/IoM
Wolframcarbidplattchen spezifischer Eigenschaft. c TBepAocTbio 60/65 HRc.

e Eigene Warmebehandlungen zur Produktanpassung je e HannaBka OCHOBHOro Matepmana kapbuaom Bonbdpama,
nach Kundenanforderungen. obnaparowmm o0cobbIMM CBOMCTBaAMMU.

e TepmoobpaboTka NPON3BOAUTCS Ha HalleM

Anwendungsbereich: NMpeanpuaTUM, NO3TOMY Mbl MOXEM BbIMOSHUTb

e Ersatzteile fiir den Austausch von VerschleiBteilen der Moau@UKaLnum NpoayKLMK MO 3anpocy 3aKa3uyMKOB.
Beetpfllige der wichtigsten Hersteller

NpumeHeHue:

¢ [lepeyeHb n3HaWmMBaeMbIX yacTen Ans oTBasbHbIX
nnyroe BeayLwmnx I'IpOVIBBOLI,VITEJ'Ieﬁ

1348
Pyt - A B Grs. P T M
1348 D CA3 14 300 70 1.775 500 1199D M12
1348 1 CA3 14 300 70 1.775 500 1199D M12

Fir Schar 1347 (Seite 120) / ins nemexa 1347 (ctp. 120)

1367
:::-. P A B Grs. P Fi M
1367 D 14 278 70 1.460 500 1199D M12
13671 14 278 70 1.460 500 1199D M12

1388

Ref.

ApT. — - A B Grs. sl -_? M
1388 D 12 305 85 1.850 300 1199D M12
13881 12 305 85 1.850 300 1199D M12

Fur Schar 1455 (Seite 175) - 1383 (Seite 148) - 1384 (Seite 144) / ins nemexa 1455 (ctp. 175) - 1383 (cTp. 148) - 1384 (cTp. 144)

116 BEeLLora | 2013



PFLUGSCHAREN
JIEMEXA NMJNIYTA

5.2

- c c
1
’ B ‘UB
| | | |
A A

1208
ARSI'. o A B c Grs. P i M
1208-7 D S.A 10 387 102 280 2.400 300
1208-7IS.A 10 387 102 280 2.400 300
1208-7 D CA 10 387 102 280 2.400 250 1199A M12
S.A.:Ohne Locher / S.A.: Be3 oTBepcTuii
1218
AR;: e b A B C Grs. P
1218 D S.A 10 403 110 260 2.200 300
12181 S.A 10 403 110 260 2.200 300

S.A.:Ohne Locher / S.A.: be3 oTBepcTuin

1230
ARg'_ i A B c Grs. P
1230-1 D S.A 10 347 90 235 1.800 450
1230-11S.A 10 347 90 235 1.800 450

S.A.:Ohne Locher / S.A.: be3 oTBepcTuin

1321
ey — A B c Grs. 2 P F|
1321-1 D S.A 11 406 119 285 3.000 200
1321-11S.A 11 406 119 285 3.000 200
1321 D CA1 10 520 125 385 3.900 6 288 200
1321 I CA1 10 520 125 385 3.900 6 288 200

S.A.:Ohne Locher / S.A.: Be3 oTBepcTuii

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 117




PFLUGSCHAREN

5.2
JIEMEXA NMNYTrA
c c
I
| | | |
A A
1322
ApT. ~1- | A B cles | @ | | §F | "B
1322-31 DS.A 12 535 | 145 | 360 | 5.050 100 1199A | M12
1322-311IS.A 12 535 | 145 | 360 | 5.050 100 1199A | M12
1322-31 D CA2 12 535 | 145 | 360 | 5.050 100 1199A | M12
1322-31 1 CA2 12 535 | 145 | 360 | 5.050 100 1199A | M12
1322-32 D S.A. 12 585 | 144 | 410 | 5.400 100 100
1322-32 1 S.A. 12 585 | 144 | 410 | 5.400 100 100
1322-32 D CA2 12 585 144 | 410 | 5.050 100 1199A | M12
1322-32 1 CA2 12 585 | 144 | 410 | 5.050 100 1199A | M12
1322-32 D CA3 12 585 | 144 | 410 | 5.950 100 1199A | M12
1322-32 1 CA3 12 585 144 | 410 | 5.950 100 1199A | M12
1322-4 D CA3 13 530 | 153 | 344 | 6.200 6 144 1199A | M12
1322-4 1 CA3 13 530 | 153 | 344 | 6.200 6 144 1199A | M12
1322-5D 13 570 | 153 | 385 | 6.500 6 144
1322-51 13 570 153 | 385 | 6.500 6 144

1322-5 DC4A 13 570 | 153 | 385 | 6.500 6 144 1199A | M12
1322-51C4A 13 570 | 153 | 385 | 6.500 6 144 1199A | M12

S.A.:Ohne Ldcher / S.A.: Bes oTBepcTuii

1323
AR::'_ S A B c Grs. P = M
1323 D S.A 8 422 95 310 2.000 300 1199A M12
1323 1S.A 8 422 95 310 2.000 300 1199A M12
1323 D CA 8 422 95 310 2.000 250 1199A M12
1323 1CA 8 422 95 310 2.000 250 1199A M12

S.A.:Ohne Lécher / S.A.: Be3 oTsepcTuii

1324 o

:;:'. P A B c Grs. = P K M

1324-1 D S.A 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12

1324-11S.A 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12

1324-1 D CA 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12

1324-11CA 8 359 99 275 1.800 300 1199A M12

1324-2 D S.A 10 388 108 295 2.500 6 360 1199A M12

1324-2 D CA 10 388 108 295 2.500 6 360 1199A M12 200

S.A.:Ohne Loécher / S.A.: Be3 oTBepcTuii

325 | o

Pyt —1— A B c Grs. P T M [F |
1325 D S.A 7 344 88 255 1.400 400
13251S.A 7 344 88 255 1.400 400
1325 D 7 344 88 255 1.400 600 1199A M12
13251 7 344 88 255 1.400 600 1199A M12
1325 D CA1 7 344 88 255 1.400 400 M12 100
13251 CA1 7 344 88 255 1.400 400 M12 100

S.A.:Ohne Locher / S.A.: Be3 oTBepcTuin

118 BeLLora | 2013



328 | o

Pyt - A B c Grs. P
1328-11 D S.A 11 73 120 245 2.800 420
1328-111S.A 11 373 120 245 2.800 420
1328-12 D S.A 11 413 130 275 3.200 300
1328-121S.A 11 413 130 275 3.200 300
1328-13 D S.A 11 448 135 305 3.600 200
1328-131S.A 11 448 135 305 3.600 200
1328-14 D S.A 11 483 140 335 4.000 180
1328-141S.A 11 483 140 335 4.000 180
1328-16 D S.A 12 560 140 410 5.000 150
1328-16 I S.A 12 560 140 410 5.000 150

S.A.:Ohne Lécher / S.A.: Bes oTBepcTuii

1331

Ref.

Apr., I~ A B c Grs. P M

1331 D CA 8 225 75 155 1.000 900 M10
1331 1CA 8 225 75 155 1.000 900 M10
1331 D CA1 8 225 75 155 1.000 600 M10
1331 1CA1 8 225 75 155 1.000 600 M10

T: Senkschraube mit einer Nase. / T: BonT ¢ noTanHoO rofIoBKON €O LWTUHTOM

1339
::: -1 A B [ Grs AT ? M
1339-2 D CA 12 | 590 | 128 | 390 | 5.850 120 1199A | M12

1343
or. P A B c Grs. P = M [F |
1343-14 D CA 13 476 150 275 4.300 192 1199B M14
1343-14 1 CA 13 476 150 275 4.300 192 1199B M14 200
1343-14 AD CA 13 476 150 275 4.300 150 1199B M14
1343-14 AICA 13 476 150 275 4.300 150 1199B M14

1343-14 A: Gekrimmter Ricken / 1343-14 A: usorHytas Kpomka
1343-14: Gerarder Ricken / 1343-14: npsMasi kpoMka

1344

Ref.

ApT. — - A B C Grs. e f M
1344-14 D CA 13 602 150 380 6.450 120 1199B M14
1344-14 1 CA 13 602 150 380 6.450 120 1199B M14

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLota 119




PFLUGSCHAREN

ol JIEMEXA MJYTFA

c c
|
BB ‘B
| ‘\ |
A A

1347
A“:i'_ P A B c Grs. P Ki M
1347-32 D CA5 12 552 144 410 5.400 125 1199C M14
1347-32 1 CA5 12 552 144 410 5.400 125 1199C M14
Fir Spitze 1348-CA3 (Seite 116) / Ans nemexa 1348-CA3 (cTp. 116)
1366
ARS:'_ P A B c Grs. P ¥ M
1366-14 D CA 14 579 145 380 6.000 144 1199C M14
1366-14 1 CA 14 579 145 380 6.000 144 1199C M14
1366-16 D CA 14 655 144 455 7.100 100 1199C M14
1366-16 I CA 14 655 144 455 7.100 100 1199C M14
Fir Spitze 1367 (Seite 116) / Ans nemexa 1367 (cTtp. 116)
1371
ARS:'. P A B c Grs. P ¥ M
1371-3 D CAl 11 525 155 300 4.100 240 1199A M12
1371-3 1 CA1 11 525 155 300 4.100 240 1199A M12

1467-B
Pyt P A B Grs. P F |
ity 0 0 | g0 | a0 - S ———
1467-B 10 550 60 2.300 350 50
1467-B STD. 10 550 60 2.300 350 50

STD: Nicht gehartet / STD: Be3 TepmoobpaboTku

1450-1

Aer . A B c ﬂ} Grs. P 1 M [F|
1450-1 D CA 12 550 140 375 154 5.500 150 1199A M12 200
1450-2 D CA 12 465 | 145 | 295 | 121 | 4.800 150 1199A | M12 | 200
1450-4 D CA 12 495 144 325 158 5.000 150 1199A M12 200
1450-5 D CA 12 495 | 144 | 325 | 110 | 5.000 150 1199A | M12 | 200

1450

120 BeLLora | 2013



1369

Ref.

ApT. -l A B C Grs. e ? M E
1369 D CA 8 | 350 | 105 | 260 | 1.800 500 11998 | M10 | 200

1443-PED-CA-1

AR::-_ . A B c Grs. = P Fi M F|
1443 PED CA1 10,5 550 | 128 | 405 | 4.550 150 1199A | M12 | 200
1443-16 CA 10,5 610 126 | 380 | 4.850 125 125 1199A M12

1443-16
2290
AR;:'.. o A B Grs. P K M
2290 D 10 435 150 3.600 200 1199B M12
22901 10 435 150 3.600 200 1199B M12

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
-I‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLota 121




STREICHBLECH
OTBAIJ1bl

5.3

1753

AR::'_ P A B c Grs. M F |
1753-00 D SEMI 7 565 297 165 6.570 52
1753-00 I SEMI 7 565 297 165 6.570 52

1753-00 D 7 565 297 165 6.570 M10
1753-001 7 565 297 165 6.570 M10
1753-0 D CA2 5 5 600 310 180 5.360 M10 32
1753-0I1 CA2 5 5 600 310 180 5.360 M10 32
1753-0 D SEMI 7 600 310 180 7.650 45
1753-0 I SEMI 7 600 310 180 7.650 45
1753-0 D 7 600 310 180 7.650 M10 45
1753-01 7 600 310 180 7.650 M10 45
1753-0 D CA1 7 600 310 180 7.790 M14 45
1753-0 I CA1 7 600 310 180 7.790 M14 45
1753-1 D SEMI 7 640 325 205 8.780
1753-1 1 SEMI 7 640 325 205 8.780
1753-1 D 7 640 325 205 8.780 M12
1753-11 7 640 325 205 8.780 M12
1753-1 D CA1 7 640 325 205 8.774 M12 38
1753-11CA1 7 640 325 205 8.774 M12 38
1753-1 D UNI 7 640 325 205 8.780 M12 38
1753-1 I UNI 7 640 325 205 8.780 M12 38
1753-2 D CA1 6 6 680 350 230 8.600 M14 30
1753-2 1 CA1 6 6 680 350 230 8.600 M14 30
1753-2 D SEMI 7 680 350 230 10.450
1753-2 1 SEMI 7 680 350 230 10.450
1753-2 D 7 680 350 230 10.450 M12
1753-21 7 680 350 230 10.450 M12
1753-2 D CA1 7 680 350 230 10.310 M14 28
1753-2 1 CA1 7 680 350 230 10.310 M14 28
1753-3 D SEMI 7 730 380 250 11.360
1753-3 1 SEMI 7 730 380 250 11.360
1753-3 D 7 730 380 250 11.360 M12
1753-3 1 7 730 380 250 11.360 M12
1753-3 D CA1 6 6 730 380 250 12.640 M14 22
1753-31CA1 6 6 730 380 250 12.640 M14 22
1753-3 D CA1 7 730 380 250 11.690 M14 24
1753-3 1 CAl1 7 730 380 250 11.690 M14 24
1753-4 D SEMI 7 800 430 270 13.300
1753-4 1 SEMI 7 800 430 270 13.300
1753-4 D 7 800 430 270 13.300 M12
1753-4 1 7 800 430 270 13.300 M12
1753-4 D CAl1 7 800 430 270 13.400 M14 26
1753-4 1 CA1 7 800 430 270 13.400 M14 26
1753-5 D SEMI 7 855 470 290 16.280 22
1753-51 SEMI 7 855 470 290 16.280 22
1753-5 D 7 855 470 290 16.280 M12
1753-51 7 855 470 290 16.280 M12

SEMI: Lieferung ohne Lécher und nicht gehartet, um das nachtrédgliche Bohren zu erleichtern. / SEMI: MNMoctaensetcs 6e3 oTBepcTuil 1 6e3 TepMoobpaboTku, YTo6b!
ob6nerynT nocneaylLee CBeprieHne oTBEPCTUNA.

122 BeLiora | 2013



1769

Ref.

Ap. - A B C Grs. E
1769-1 D SEMI 7 550 245 270 5.280
1769-1 1 SEMI 7 550 245 270 5.280
1769-2 D SEMI 7 616 285 295 6.500 40

SEMI: Lieferung ohne Locher und nicht gehartet, um das nachtragliche Bohren zu erleichtern. / SEMI: Moctaensietcs 6e3 oTBepcTUil 1 6e3 TepMoo6paboTku, YTO6bI
obnerynT nocneaytoliee cBepiieHne 0TBEPCTUA.

1776

Ref.

Apr. —~ A B [ Grs. M E
1776-2 D SEMI 7 840 373 385 11.380
1776-2 1 SEMI 7 840 375 385 11.380

1776-2 D 7 840 375 385 11.630 M10 28

1776-21 7 840 375 385 11.630 M10 28

1781

Ref.

Apr. Sl A B c Grs. M F |
1781-3 D 7 800 380 375 12.170 M12
1781-3 1 7 800 380 375 12.170 M12

1781-4 D SEMI 7 900 430 425 14.300 24

1786
1786
ARS:'- e A B c Grs. M
1786-2 D 7 975 425 420 13.740 M10
1786-2 1 7 975 425 420 13.740 M10
1786-3 D 7 1055 445 470 16.540 M10
1786-3 1 7 1055 445 470 16.540 M10
1786-3 FA D 7 1055 445 470 17.000 M10
1786-3F A1 7 1055 445 470 17.000 M10
1788
1788
:s:_ —f A B (o} Grs. ? M
1788-2 FD 7 840 375 385 12.120 1199B M14
1788-2 F1 7 840 375 385 12.120 1199B M14
1788-2 D FMA1 7 795 375 328 12.000 1199B M14
1788-2 1 FMA1 7 795 375 328 12.000 1199B M14
1788-3 FD 7 930 390 415 14.700 1199B M14
1788-3 F1 7 930 390 415 14.700 1199B M14

1792 1792

sy —l- A B c Grs. P =
1792 D 8 800 410 178 13.600 50 1199A M11 40
17921 8 800 410 178 13.600 50 1199A M11 40
1792 D CAL 8 800 | 410 | 178 | 13.600 50 1199A | M11 | 40
1792 1 CA1 8 800 410 178 13.600 50 1199A M11 40
1792-1 D CA1 8 835 460 178 15.680 50 1199A M11 24
1792-1 1 CAL 8 835 | 460 | 178 | 15.680 50 1199A | M11 | 24

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLoTA 123




5.3

STREICHBLECH
OTBAIJ1bl

1793
ARS:'_ P A B Grs. M
1793-3 CC D 7 1210 440 19.600 M10
1793-3CC1 7 1210 440 19.600 M10
1801
1801 - 1802
:::'. i A B c Grs. = P = M
1801-3 D CA1 7 660 405 160 11.300 1199B M12
1801-3 1 CA1 7 660 405 160 11.300 1199B M12
1801-4 D CA1 7 770 430 195 14.500 1199B M12
1801-4 1 CA1 7 770 430 195 14.500 1199B M12
1802-3 D CA1 7 235 400 2.750 6 180 1199B M12
1802-3 1 CA1 7 235 400 2.750 6 180 1199B M12
1802-4 D CA1 7 235 430 2.850 6 180 1199B M12
1802-4 1 CA1 7 235 430 2.850 6 180 1199B M12
1838
A";:-. o A B c Grs. K M
1838 D 8 670 425 178 11.720 1199A M11 32
1841 - 1842
ARS:' —f< A B Grs.
1842 D 8 781 365 13.900 1199A M12 26
1841 D 8 323 154 1.750 1199A M12 50
1841 - 1842

I Links / NleBbii
D Rechts / MpaB.blit

-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukynbl, oTMEYEHHbIE 3TUM CMMBOJIOM, MPOU3BOAATCS
TO/MbKO MO NpeABapuUTENbHOMY 3aka3sy U TpebyoT MUHUMANbHOro KoMYecTea

124 BerLora | 2013



BetLota 125



4 PECCOPbBI MJIYFA

Eigenschaften:

¢ Hochelastischer Spezialstahl mit Wiedererlangung der
Ausgangsgeometrie.

¢ \/ollsténdige spezifische Warmebehandlung, die jedem
Material die optimalen Eigenschaften verleiht.

¢ Vor dem Zusammenbau sandgestrahlte und einzeln
lackierte Metallblatter.

e UV-resistente Epoxidlackierung.

PFLUG BLATTFEDERN

XapaKTepucTuku:

e CneumnanbHasi CTajb C MOBbILWEHHOW 3/1aCTUYHOCTBIO U
CrMOCO6HOCTBIO K BOCCTAHOBJIEHMIO HaYasibHOW (POPMbl.

e CrneumanbHas KOMMeKcHasa TepMnyeckas obpaboTka
Nno3BosseT A0O6UTLCA ONTUMarbHbIX XapaKTeEPUCTUK ANs
KaXA0ro MCrosib3yemMoro Matepuana.

¢ Jle3Bus c apobectpyiiHoin 06paboTkol oKpaLleHbl Mo
OTAENbHOCTU Mepes MOHTaXOoM arperara.

® DMOKCMAHAsA Kpacka C 3alUTON OT yibTpadroaeToBoro
N3yYeHus.

KVERNELAND BLATTFEDERN 12500 / Peccopbl KVERNELAND 12500

Ref. Originalreferenz -

ApT. OerM?laanblﬁ HoMep -1 A B Grs. = M
12500-5 060706 4 770 170 16.500 20 M10/ 12
12500-7 060703 4 770 170 22.100 18 M10/ 12

Aufgliederung der Federblatter / [letanu nucroebix peccop
Ref. 12500-HO 12500-H1 12500-H2 12500-H3 12500-H4 12500-H5
12500-5 1 2 1 1 2
12500-7 1 2 1 1 2 2
12500-4N 1 1 1 1 1

12500-5 = 12500-HO + 12500-H1 + 12500-H2 + 12500-H3 + 12500-H412500-7 = 12500-HO + 12500-H1 + 12500-H2 + 12500-H3 + 12500-H4
Derempfohlener Anfangsabstand bei der Blattfedermontage (bei gespannter Feder) betragt 70 cm. Die Anzahl der Metallblatter pro Feder hangt von der
Geldndebeschaffenheit (der Bodenart) ab. / UcxonHoe pekoMeHayeMoe paccTosiHue Afsi MoHTaxa peccop (rmbkue peccopsbl): 70 cM. KonnyecTBo CnoeB 3aBUCUT OT

XapaKTepuCTMK NMoYBbl (TUM MOYBbI).

Entwicklung unterschiedlicher Klingenkombinationen gemaB Kundenanforderung. / KoM6buHauuu 1MCToB MOryT BapbUpOBaTLCA B 3aBUCUMOCTU OT XKenaHus

3aKas4uKka.

FEDERBLATTER KVERNELAND 12500 / JiucroBbie peccopbl Kverneland 12500

ARS:' Opv? r:?i:‘!?li;elflei'lrﬁr;fdep e b A B Grs. R
12500-HO 057063 4 770 140 3.500 100
12500-H1 057064 4 760 140 3.400 250
12500-H2 057065 4 625 140 2.800 300
12500-H3 057066 4 440 140 2.000 300
12500-H4 057067 4 700 140 700 200
12500-H5 057068 4 170 2.800 200

Befestigung / Kpennenue

ARS:. Grs. P
12500-PC 373 500
12500-PR 306 500

126 BELLora | 2013



KVERNELAND 12500

/
2 P
~

O

12500-PR

>

i

12500-7

nnyr

&

Ul

A BELora

2013 | BELLOTA 127



ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

[ e 1
B[ ) B BL‘
| | =
! A |

KVERNELAND 1,2,3,4,5

ApT. Opmrmuanomi nomep | M+ | A | B [ €| es | D 7 7 LN |
1365-D CP DURATOP 053090 20 230 | 70 | 40 | 2.150 500 1199D M12
1365-1 CP DURATOP 063090 20 230 70 | 40 | 2.150 500 1199D M12
1365 D 053090 12 258,5 | 65 1.300 12 720 1199D M12
13651 063090 12 258,5 | 65 1.300 12 720 1199D M12
1365 D CG 053090 12 258,5 | 65 1.600 500 1199D M12
13651 CG 063090 12 258,5 | 65 1.600 500 1199D M12
1365 D CACT 053090 12 258,5 | 65 1.650 12 528 1199D M12 200
13651 CACT 063090 12 258,5 | 65 1.650 12 528 1199D M12 200
1365-15 D 053090 15 258,5 | 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-151 063090 15 258,5 | 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-15 D CA CG 053090 15 258,5 | 65 1.300 500 1199D M12
1365-151 CA CG 063090 15 258,5 | 65 1.300 500 1199D M12
1375-12 D 063013 11 501 | 142 | 370 | 4.600 150 1199D M12
1375-121 063016 11 501 | 142 | 370 | 4.600 150 1199D M12
1375-14 D 063014 11 501 | 142 | 370 | 4.700 150 1199D M12
1375-141 063017 11 501 | 142 | 370 | 4.700 150 1199D M12
1375-16 D 063015 11 563 | 142 | 370 | 5.300 150 1199D M12
1375-161 063018 11 563 | 142 | 370 | 5.300 150 1199D M12
1375-16 D CA1 11 563 | 142 | 372 | 5.300 150 1199A M12B
1375-16 I CAl 11 563 | 142 | 372 | 5.300 150 1199A M12B
1803-A D BO 063283-N°3 8 1050 | 430 | 208 | 19.657 1199B M12
1803-A D TX 063283-N°3 7 1050 | 430 | 208 | 17.185 11998 M12 20
1803-A 1 BO 063293-N°3 8 1050 | 430 | 208 | 19.657 1199B M12
1803-AT1TX 063293-N°3 7 1050 | 430 | 208 | 17.185 1199B M12 20
1803-AD P 063293-N°3 8 1050 | 430 | 208 | 19.657 1199B M12 20
1803-AIP 063293-N°3 8 1050 | 430 | 208 | 19.657 1199B M12 20
1804 D BO 063240-N°1,3,5 8 201 | 185 1.029 12 900 1199B M12
1804 D TX 063240-N°1,3,5 7 201 | 185 900 12 1.080 1199B M12 50
1804 I BO 063250-N°1,3,5 8 201 | 185 1.029 12 900 1199B M12
1804 I TX 063250-N°1,3,5 7 201 | 185 900 12 1.080 1199B M12 50
1464 D 073091 4,5 283 | 145 830 500 1199D M12
1464 1 073092 4,5 283 | 145 830 500 1199D M12
1829 D 053387 8 365 | 100 1.900 12 432 1199B M12
18291 063388 8 365 | 100 1.900 12 432 1199B M12
1826 D 063300-N°3 8 545 | 140 5.267 100 1199B M12 100
18261 063301-N°3 8 545 | 140 5.267 100 1199B M12 100
1857 D 073300 8 460 | 150 3.285 150 1199B M12
18571 073301 8 460 | 150 3.285 150 1199B M12
1860 D 073310 10 220 | 200 2.150 300 1199B M12
1860 1 073311 10 220 | 200 2.150 300 1199B M12
2294 D 063603 10 650 | 105 6.250 150 1199C/1199D | M17/M13
22941 063604 10 650 | 105 6.250 150 1199C/1199D | M17/M13
2295 D 063605/615 10 450 | 105 4.300 200 1199C/1199D | M17/M13
22951 063606 10 450 | 105 4.300 200 1199C/1199D | M17/M13
2296 D 063607 10 250 | 150 2.800 200 1199C M16
2297 D 063608 12 250 | 85 1.600 400 1199C M16

128 BetLora | 2013



KVERNELAND 1,2,3,4,5

RoT. | Opmrananse nomep —~1- A B | ¢ | ors D 7 K v | @
22971 063609 12 250 | 85 1.600 400 1195c | M16

2357 063601A 12 214 | 180 3.150 300 11990 | M16

2319 063600A 12 240 | 70 1.400 500 1199D | M12

KVERNELAND 1,2,3,4,5

.

W..

BO: Borstahl / BO: bopcoaepxalias cranb.
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc

P: Geschliffen / P: LUnudoBaHHbIe

CG: GroBer Behalter / CG: Bonbluve o6beMbl
CT: Schrauben enthalten / CT: Bontbl

e, B

~

~
‘Eﬂ]
\ \ 1365
1365 CP

1375-12

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLoTA 129




5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

1/

l

C
f i
B
BB L/
f—
| | A
A

C

KVERNELAND 6,7,8,9

ApT. Opwrmammaid nomep | 1+ A | B | c| ems . ~ | ¥ | @&
1365-D CP DURATOP 053090 20 230 70 40 2.150 500 1199D | M12
1365-1 CP DURATOP 063090 20 230 70 40 2.150 500 1199D | M12

1365 D 053090 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D | M12
13651 063090 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D | M12
1365 D CG 053090 12 258,5 65 1.600 500 1199D | M12
13651CG 063090 12 258,5 65 1.600 500 1199D | M12
1365 D CACT 053090 12 258,5 65 1.650 12 528 1199D | M12 | 200
13651 CACT 063090 12 258,5 65 1.650 12 528 1199D | M12 | 200
1365-15D 053090 15 258,5 65 1.300 12 528 1199D | M12
1365-151 063090 15 258,5 65 1.300 12 528 1199D | M12
1365-15 D CA CG 053090 15 258,5 65 1.300 500 1199D | M12
1365-151 CA CG 063090 15 258,5 65 1.300 500 1199D | M12
1374-14 D 073002 11 501 142 | 370 | 4.700 6 144 1199C | M14
1374-141 073003 11 501 142 | 370 | 4.700 6 144 1199C | M14
1374-14 D CG 073002 11 501 142 | 370 | 4.700 150 1199C | M14
1374-141CG 073003 11 501 142 | 370 | 4.700 150 1199C | M14
1374-14 D CA6 11 501 142 | 370 | 4.700 6 144 1199A | M14 | 200
1374-14 D CA8 11 501 142 | 370 | 4.700 150 1199A | M12 | 200
1374-16 D 073004 11 563 142 | 370 5.300 6 144 1199C | M14
1374-161 073005 11 563 142 | 370 5.300 6 144 1199C | M14
1374-16 D CG 073004 11 563 142 | 370 5.300 150 1199C | M14
1374-16 1 CG 073005 11 563 142 | 370 5.300 150 1199C | M14
1374-16 D CA6 11 641 142 | 450 | 6.400 6 144 1199C | M14
1374-16 1 CA6 11 641 142 | 450 6.400 6 144 1199C | M14
1374-16-D CA6 CG 11 641 142 | 450 | 6.400 150 1199C | M14
1374-16-1 CA6 CG 11 641 142 | 450 | 6.400 150 1199C | M14
1374-18 D 073006 11 641 142 | 450 | 6.300 6 120 1199C | M14
1374-18 1 073007 11 641 142 | 450 6.300 6 120 1199C | M14
1374-18 D CG 073006 11 641 142 | 450 | 6.300 125 1199C | M14
1374-18 1 CG 073007 11 641 142 | 450 6.300 125 1199C | M14
1797-A D BO 073286-N°8 8 1059 | 477 | 222 | 20.900 1199B | M12
1797-A D TX 073286-N°8 7 1059 | 477 | 222 | 18.290 1199B | M12
1797-AD C P 073286-N°8 8 1054 | 440 | 222 | 20.900 1199B | M12
1797-A 1 BO 073287-N°8 8 1059 | 477 | 222 | 20.900 1199B | M12
1797-A1TX 073287-N°8 7 1059 | 477 | 222 | 18.290 1199B | M12
1797-AICP 073287-N°8 8 1054 | 440 | 222 | 20.900 1199B | M12
1834 D BO 073290-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B | M12
1834 D TX 073290-N°9 7 980 440 | 280 | 18.100 1199B | M12 12
1834 D C 073290-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B | M12
1834DCP 073290-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B | M12
1834 1 BO 073291-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B | M12
1834 1 TX 073291-N°9 7 980 440 | 280 | 18.100 1199B | M12 12
18341C 073291-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B | M12
18341CP 073291-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B | M12
1874 D 073260-N°6 8 780 395 | 200 | 14.150 1199B | M12
1874 1 073261-N°6 8 780 395 | 200 | 14.150 1199B | M12
1875 D N° 6,9 10 397 380 6.500 120
18751 N° 6,9 10 397 380 6.500 120
CA1875 D KV8 N°© 7,8,28 10/12 11.600
CA1875 1 KV8 N°© 7,8,28 10/12 11.600
1798 D BO 073250-N°7,8,28 8 162 278 1.500 12 648 1199B | M12

130 BeLLora | 2013




KVERNELAND 6,7,8,9

Apr. Oprrmnanoieti wonep |~ A | B | c| Grs = s i |
1798 D TX 073250-N°7,8,28 7 162 278 1.310 12 756 1199B M12
1798 D C 073250-N°7,8,28 7 162 278 1.500 500 1199B M12 50
1798 1 BO 073251-N°7,8,28 8 162 278 1.500 12 648 1199B M12
1798 I TX 073251-N°7,8,28 7 162 278 1.310 12 756 1199B M12
17981C 073251-N°7,8,28 7 162 278 1.500 500 1199B M12 50
1798-10 D CA 073250-N° 7,8,28 10 162 275 1.800 500 1199B M12 50
1798-101 CA 073251-N°7,8,28 10 162 275 1.800 500 1199B M12 50
1835 D BO 073256-N°6-9 8 166 325 1.600 12 540 1199B M12
1835 D TX 073256-N°6-9 7 166 325 1.400 12 540 1199B M12
18351 BO 073257-N°6-9 8 166 325 1.600 12 540 1199B M12
18351 TX 073257-N°6-9 7 166 325 1.400 12 540 11998 M12
1459 D 073615 10 114 200 2.700 150 1199C M14
14591 073616 10 114 200 2.700 150 1199C M14
1460 D 073088 10 357 240 3.450 200 1199B M16
1460 1 073089 10 357 240 3.450 200 1199B M16
1460 BD 084320 8 390 216 2.900 200 1199B M4-M16
1460 BI 084321 8 390 216 2.900 200 1199B M4-M16
1464 D 073091 4,5 283 145 830 500 1199D
1464 1 073092 4,5 283 145 830 500 1199D
1829 D 053387 8 365 100 1.900 12 432 1199B M12
18291 063388 8 365 100 1.900 12 432 11998B M12
1857 D 073300 8 460 150 3.285 150 1199B M12
18571 073301 8 460 150 3.285 150 1199B M12
1860 D 073310 10 220 200 2.150 300 1199B M12
1860 I 073311 10 220 200 2.150 300 1199B M12
2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M16
2327 073608 11 566 170 5.250 150 1199C M14
2327-A 073608 11 566 170 5.200 150 1199C M14
2328 073609 11 746 170 7.900 100 1199C M14
2328-A 073609 11 746 170 7.850 100 1199C M14
2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12
2319-A1 073614 12 145 80 1.000 800 1199C M14

KVERNELAND 6,7,8,9

1 \m B Em ). 3

3

-
|

1374-14

BO: Borstahl / BO: Bopcoaepixalias cranb.

TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc

C: Einsatzgehdrtet / C: C noBepXHOCTHbIM 3aLUUTHbLIM CI0EM
P: Geschliffen / P: LUnudoBaHHbIe

CG: GroBer Behalter / CG: Bonbluve o6beMbl

CT: Schrauben enthalten / CT: BonTbl

2327-A

=

1374-16

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLota 131




5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

1/

l

C
f i
B
BB L/
f—
| | A
A

C

KVERNELAND12,15,19 / KVERNELAND 12,15,19

Apr. Opwrmuamii nowep | 1| A | B | ¢ | ars = = | ¥ L |
1365-D CP DURATOP 053090 20 230 70 40 2.150 500 1199D M12
1365-1 CP DURATOP 063090 20 230 70 40 2.150 500 1199D M12
1365 D 053090 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
13651 063090 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
1365 D CG 053090 12 258,5 65 1.600 500 1199D M12
13651 CG 063090 12 258,5 65 1.600 500 1199D M12
1365 D CACT 053090 12 258,5 65 1.650 12 528 1199D M12 200
13651 CACT 063090 12 258,5 65 1.650 12 528 1199D M12 200
1365-15D 053090 15 258,5 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-151 063090 15 258,5 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-15 D CA CG 053090 15 258,5 65 1.300 500 1199D M12
1365-151 CA CG 063090 15 258,5 65 1.300 500 1199D M12
1434-10 D CA 11 394 144 | 280 | 3.785 150 1199A M12
1434-12 D 073058 11 463 144 | 350 | 4.280 150 1199A M12
1434-12 D CA8 11 463 144 | 350 | 4.280 150 1199A | M1235B
1434-14 D 073054 11 484 144 | 370 | 5.060 150 1199C M14
1434-14 1 073055 11 484 144 | 370 | 5.060 150 1199C M14
1434-16 D 073056 11 549 144 | 380 | 5.260 150 1199C M14
1434-161 073057 11 549 144 | 380 | 5.260 150 1199C M14
1434-17 D 11 544 144,5 | 410 | 5.475 6 144 1199C M14
1434-171 11 544 144,5 | 410 | 5.475 6 144 1199C M14
1434-17 D CG 11 544 144,5 | 410 | 5.475 150 1199C M14
1434-17 1 CG 11 544 144,5 | 410 | 5.475 150 1199C M14
1434-18 D 073080 11 635 145 | 465 | 6.240 100 1199C M14
1434-181 073081 11 635 145 | 465 | 6.240 100 1199C M14
1711 D CA 073236-N°12 8 680 440 198 | 13.658 1199B M12 27
17111 CA 073237-N°12 8 680 440 198 | 13.658 1199B M12 27
1712 D CA 073224-N°15 8 825 540 | 200 | 18.820 1199B M12 20
1712 1 CA 073225-N°15 8 825 540 | 200 | 18.820 1199B M12 20
1834 D BO 073290-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B M12
1834 D TX 073290-N°9 7 980 440 | 280 | 18.100 1199B M12 12
1834 D C 073290-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B M12
1834 D CP 073290-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B M12
1834 1 BO 073291-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 11998 M12
18341 TX 073291-N°9 7 980 440 | 280 | 18.100 1199B M12 12
18341C 073291-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B M12
18341CP 073291-N°9 8 980 440 | 280 | 20.700 1199B M12
1709 D CA 073241-N°12 8 165 370 2.410 500 1199B M12 50
17091 CA 073242-N°12 8 165 370 2.410 500 1199B M12 50
1710 D CA 073227-N°15 8 165 410 2.620 500 1199B M12 50
1710 I CA 073228-N°15 8 165 410 2.620 500 1199B M12 50
1849 D 073230-N°19 8 160 325 1.800 400 11998 M12
1849 D C 073230-N°19 8 160 325 1.700 400 1199B M12
18491 073231-N°19 8 160 325 1.800 400 1199B M12
18491C 073231-N°19 8 160 325 1.700 400 1199B M12
1459 D 073615 10 114 200 2.700 150 1199C M14
1459 1 073616 10 114 200 2.700 150 1199C M14
1460 D 073088 10 357 240 3.450 200 1199B M16
1460 I 073089 10 357 240 3.450 200 1199B M16
1460 BD 084320 8 390 216 2.900 200 1199B | M4-M16
1460 BI 084321 8 390 216 2.900 200 1199B | M4-M16

132 BeLLora | 2013



KVERNELAND12,15,19 / KVERNELAND 12,15,19

Apr. | opmamamsmufimonep | —I— A | B | C| Gms . s i v @
1464 D 073091 4,5 283 145 830 500 1199D

1464 1 073092 4,5 283 145 830 500 1199D

1829 D 053387 8 365 100 1.900 12 432 1199B M12
18291 063388 8 365 100 1.900 12 432 1199B M12
1857 D 073300 8 460 150 3.285 150 1199B M12
18571 073301 8 460 150 3.285 150 1199B M12
1860 D 073310 10 220 200 2.150 300 1199B M12
1860 I 073311 10 220 200 2.150 300 1199B M12

2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M16

2327 073608 11 566 170 5.250 150 1199C M14
2327-A 073608 11 566 170 5.200 150 1199C M14

2328 073609 11 746 170 7.900 100 1199C M14
2328-A 073609 11 746 170 7.850 100 1199C M14

2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12
2319-A1 073614 12 145 80 1.000 800 1199C M14

KVERNELAND 12,15,19
[2319-A1 ]

~

(1711
2327 ] Q
Q
1460

W\
AR B O O WY

BO: Borstahl / BO: bopcoaepxalias cranb.
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc
CG: GroBer Behalter / CG: bonbluve o6beMbl
CT: Schrauben enthalten / CT: BonTbl

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLotAa 133




5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

1/

l

C
f i
B
BB L/
f—
| | A
A

C

KVERNELAND 20

ApT. Opwranamumeii nowep | 1 | A | B | € | ars & = | T L |
1365-D CP DURATOP 053090 20 230 70 40 | 2.150 500 1199D M12
1365-1 CP DURATOP 063090 20 230 70 40 | 2.150 500 1199D M12

1365 D 053090 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
13651 063090 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
1365 D CG 053090 12 258,5 65 1.600 500 1199D M12
13651 CG 063090 12 258,5 65 1.600 500 1199D M12
1365 D CACT 053090 12 258,5 65 1.650 12 528 1199D M12 200
13651 CACT 063090 12 258,5 65 1.650 12 528 1199D M12 200
1365-15D 053090 15 258,5 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-151 063090 15 258,5 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-15 D CA CG 053090 15 258,5 65 1.300 500 1199D M12
1365-151 CA CG 063090 15 258,5 65 1.300 500 1199D M12
1434-12 D 073058 11 463 144 350 | 4.280 150 1199A M12
1434-12 D CA8 11 463 144 350 | 4.280 150 1199A | M1235B
1434-14 D 073054 11 484 144 370 | 5.060 150 1199C M14
1434-141 073055 11 484 144 370 | 5.060 150 1199C M14
1434-16 D 073056 11 549 144 380 | 5.260 150 1199C M14
1434-161 073057 11 549 144 380 | 5.260 150 1199C M14
1434-17 D 11 544 144,5 | 410 | 5.475 6 144 1199C M14
1434-171 11 544 144,5 | 410 | 5.475 6 144 1199C M14
1434-18 D 073080 11 635 145 | 465 | 6.240 100 1199C M14
1434-181 073081 11 635 145 | 465 | 6.240 100 1199C M14
1434-17 D CG 11 544 144,5 | 410 | 5.475 150 1199C M14
1434-17 1 CG 11 544 144,5 | 410 | 5.475 150 1199C M14
1459 D 073615 10 114 200 2.700 150 1199C M14
1459 1 073616 10 114 200 2.700 150 1199C M14
1460 D 073088 10 357 240 3.450 200 1199B M16
1460 1 073089 10 357 240 3.450 200 1199B M16
1460 BD 084320 8 390 216 2.900 200 1199B | M4-M16
1460 BI 084321 8 390 216 2.900 200 1199B | M4-M16
1464 D 073091 4,5 283 145 830 500 1199D
1464 1 073092 4,5 283 145 830 500 1199D
2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M16
2327 073608 11 566 170 5.250 150 1199C M14
2327-A 073608 11 566 170 5.200 150 1199C M14
2328 073609 11 746 170 7.900 100 1199C M14
2328-A 073609 11 746 170 7.850 100 1199C M14

2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12

2319-A1 073614 12 145 80 1.000 800 1199C M14

CG: GroBer Behalter / CG: Bonblune o6beMbl
CT: Schrauben enthalten / CT: BonTbl

134 BELLora | 2013



KVERNELAND 20
2328-A 2

2327-A

= !

1460
1434-18 .

1460 B

¥
S

nnyr

Ul

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97
Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TOJ/IbKO MO Mpe/ABapuUTENbHOMY 3aka3dy M TpebytoT MUHUMaNbHOMO KoMyecTsa

2013 | BELLota 135



5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

1/

l

C
f i
B
BB L/
f—
| | A
A

C

KVERNELAND 28

ApT. Opwrmramueid nomep | 1+ A | B | C | Grms = = | T L |
1365-D CP DURATOP 053090 20 230 70 40 2.150 500 1199D M12
1365-1 CP DURATOP 063090 20 230 70 40 2.150 500 1199D M12
1365 D 053090 12 258,5 | 65 1.300 12 720 1199D M12
13651 063090 12 258,5 | 65 1.300 12 720 1199D M12
1365 D CG 053090 12 258,5 | 65 1.600 500 1199D M12
13651 CG 063090 12 258,5 | 65 1.600 500 1199D M12
1365 D CACT 053090 12 258,5 | 65 1.650 12 528 1199D M12 200
13651 CACT 063090 12 258,5 | 65 1.650 12 528 1199D M12 200
1365-15 D 053090 15 258,5 | 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-151 063090 15 258,5 | 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-15 D CA CG 053090 iS5 258,5 | 65 1.300 500 1199D M12
1365-151 CA CG 063090 15 258,5 | 65 1.300 500 1199D M12
1374-14 D 073002 11 501 142 | 370 | 4.700 6 144 1199C M14
1374-14 1 073003 11 501 142 | 370 | 4.700 6 144 1199C M14
1374-14 D CG 073002 11 501 142 | 370 | 4.700 150 1199C M14
1374-14 1 CG 073003 11 501 142 | 370 | 4.700 150 1199C M14
1374-14 D CA6 11 501 142 | 370 | 4.700 6 144 1199A M14 200
1374-14 D CA8 11 501 142 | 370 | 4.700 150 1199A M12 200
1374-16 D 073004 11 563 142 | 370 | 5.300 6 144 1199C M14
1374-161 073005 11 563 142 | 370 | 5.300 6 144 1199C M14
1374-16 D CG 073004 11 563 142 | 370 | 5.300 150 1199C M14
1374-16 1 CG 073005 11 563 142 | 370 | 5.300 150 1199C M14
1374-16 D CA6 11 641 142 | 450 | 6.400 6 144 1199C M14
1374-16 1 CA6 11 641 142 | 450 | 6.400 6 144 1199C M14
1374-18 D 073006 11 641 142 | 450 | 6.300 6 120 1199C M14
1374-181 073007 11 641 142 | 450 | 6.300 6 120 1199C M14
1374-18 D CG 073006 11 641 142 | 450 | 6.300 125 1199C M14
1374-18 1 CG 073007 11 641 142 | 450 | 6.300 125 1199C M14
1790-D BO 083228 8 1185 | 450 | 285 | 24.390 1199B M12 14
1790-1 BO 083229 8 1185 | 450 | 285 | 24.390 11998 M12 14
CA1875 D KV8 N° 7,8,28 10/12 11.600
CA1875 1 KV8 N°© 7,8,28 10/12 11.600
1798 D BO 073250-N°7,8,28 8 162 278 1.500 12 648 1199B M12
1798 D TX 073250-N°7,8,28 7 162 278 1.310 12 756 11998 M12
1798 D C 073250-N°7,8,28 7 162 278 1.500 500 1199B M12 50
1798 1 BO 073251-N°7,8,28 8 162 278 1.500 12 648 1199B M12
1798 I TX 073251-N°7,8,28 7 162 278 1.310 12 756 1199B M12
1798 1C 073251-N°7,8,28 7 162 278 1.500 500 11998 M12 50
1798-10 D CA 073250-N° 7,8,28 10 162 275 1.800 500 1199B M12 50
1798-10 I CA 073251-N°7,8,28 10 162 275 1.800 500 1199B M12 50
1459 D 073615 10 114 200 2.700 150 1199C M14
14591 073616 10 114 200 2.700 150 1199C M14
1460 D 073088 10 357 240 3.450 200 1199B M16
14601 073089 10 357 240 3.450 200 1199B M16
1460 BD 084320 8 390 216 2.900 200 1199B | M4-M16
1460 BI 084321 8 390 216 2.900 200 1199B | M4-M16
1464 D 073091 4,5 283 145 830 500 1199D
1464 1 073092 4,5 283 145 830 500 1199D
1829 D 053387 8 365 100 1.900 12 432 1199B M12
18291 063388 8 365 100 1.900 12 432 11998 M12
1860 D 073310 10 220 200 2.150 300 1199B M12

136 BeLLora | 2013




KVERNELAND 28

Apr. | opmamamsmufimonep | —I— A | B | C| Gms . s i v @
1860 I 073311 10 220 200 2.150 300 1199B M12
2327 073608 11 566 170 5.250 150 1199C M14
2327-A 073608 11 566 170 5.200 150 1199C M14
2328 073609 11 746 170 7.900 100 1199C M14
2328-A 073609 11 746 170 7.850 100 1199C M14
2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12
2319-A1 073614 12 145 80 1.000 800 1199C M14

KVERNELAND 28

|I|IIIIII' 1459 FEFTE
1II’
1857 |
1860
[2327-A]

1460 B]
\ [1374-18) ‘ \ \
[1374-16
1374-14] (1464 I 1365 ] 1365 CP|

BO: Borstahl / BO: Bopcogepialias cranb.

TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc

C: Einsatzgehdrtet / C: C noBepXHOCTHbIM 3aLlUUTHbLIM CI0EM
CG: GroBer Behalter / CG: Bonbluive 06beMbl

CT: Schrauben enthalten / CT: BonTbl

nnyr

Ul

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLoTA 137



5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

1/

l

C
f i
B
BB L/
f—
| | A
A

C

KVERNELAND ECOMAT

ApT. Opmrmuaniinomep | N | A | B | ¢ | es | @ | e | F M F]
1365-D CP DURATOP 053090 20 230 70 40 2.150 500 1199D M12
1365-1 CP DURATOP 063090 20 230 70 40 2.150 500 1199D M12
1365 D 053090 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
13651 063090 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
1365 D CG 053090 12 258,5 65 1.600 500 1199D M12
13651 CG 063090 12 258,5 65 1.600 500 1199D M12
1365 D CACT 053090 12 258,5 65 1.650 12 528 1199D M12 200
13651 CACT 063090 12 258,5 65 1.650 12 528 1199D M12 200
1365-15 D 053090 15 258,5 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-151 063090 15 258,5 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-15 D CA CG 053090 iS5 258,5 65 1.300 500 1199D M12
1365-151 CA CG 063090 15 258,5 65 1.300 500 1199D M12
1374-14 D 073002 11 501 142 | 370 | 4.700 6 144 1199C M14
1374-141 073003 11 501 142 | 370 | 4.700 6 144 1199C M14
1374-14 D CG 073002 11 501 142 | 370 | 4.700 150 1199C M14
1374-141CG 073003 11 501 142 | 370 | 4.700 150 1199C M14
1374-14 D CA6 11 501 142 | 370 | 4.700 6 144 1199A M14 200
1374-14 D CA8 11 501 142 | 370 | 4.700 150 1199A M12 200
1374-16 D 073004 11 563 142 | 370 | 5.300 6 144 1199C M14
1374-161 073005 11 563 142 | 370 | 5.300 6 144 1199C M14
1374-16 D CG 073004 11 563 142 | 370 | 5.300 150 1199C M14
1374-16 1 CG 073005 11 563 142 | 370 | 5.300 150 1199C M14
1374-16 D CA6 11 641 142 | 450 | 6.400 6 144 1199C M14
1374-16 1 CA6 11 641 142 | 450 | 6.400 6 144 1199C M14
1374-16-D CA6 CG 11 641 142 | 450 | 6.400 150 1199C M14
1374-16-1 CA6 CG 11 641 142 | 450 | 6.400 150 1199C M14
1374-18 D 073006 11 641 142 | 450 | 6.300 6 120 1199C M14
1374-18 1 073007 11 641 142 | 450 | 6.300 6 120 1199C M14
1374-18 D CG 073006 11 641 142 | 450 | 6.300 125 1199C M14
1374-18 1 CG 073007 11 641 142 | 450 | 6.300 125 1199C M14
1742 D 084243 6 725 341 | 427 | 8.850 100
17421 084244 6 725 341 | 427 | 8.850 100
1460 BD 084320 8 390 216 2.900 200 1199B | M4-M16
1460 BI 084321 8 390 216 2.900 200 1199B | M4-M16
2381 084234 12 174 90 110 | 1.500 500 1199C M14

CG: GroBer Behalter / CG: Bonblune o6beMbl
CT: Schrauben enthalten / CT: BonTbl

138 BEeLLora | 2013



KVERNELAND ECOMAT

I Links / JleBbiii

D Rechts / MpaBbiii
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97
@ Sémtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce aptukysibl, OTMEUYEHHbIE STUM CUMBOJIOM, MPOU3BOASTCS
TOJ/IbKO MO Mpe/ABapuUTENbHOMY 3aka3dy M TpebytoT MUHUMaNbHOMO KoMyecTsa

2013 | BELLota 139



5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

w

-

l

R -
I 1
B
BB L/
—
i J Al e |
A A

KVERNELAND HYDREIN

ApT. Opurnnamneid nomep | 1| A B | ¢ | 6s | @ | | §F v | &
1365-D CP DURATOP 053090 20 230 70 40 2.150 500 1199D M12
1365 D 053090 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
1365 D CG 053090 12 258,5 65 1.600 500 1199D M12

1365 D CACT 053090 12 258,5 65 1.650 12 528 1199D M12 200
1365-15D 053090 15 258,5 65 1.300 12 528 1199D M12
1365-15 D CA CG 053090 15 258,5 65 1.300 500 1199D M12
1390-12 D 053085 11 432 144 280 4.100 125 1199D M13
1390-14 D 053087 11 500 142 350 5.000 125 1199D M13
1390-16 D 053088 11 572,5 140 | 400 5.350 125 1199D M13

1464 D 073091 4,5 283 145 830 500 1199D

2292 D 053684 11 550 170 5.170 150 1199A M16
2293 D 053683 11 735 70 6.930 125 1199A M16
2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12
2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M16

KVERNELAND HYDREIN

CT: Schrauben enthalten / CT: Bontbl
CG: GroBer Behalter / CG: Bonbluve 06beMbI

-
®

7 i e

140 BeLLora | 2013



KVERNELAND ANDEREN / KVERNELAND ppyrue

Apr. Opmrananonminomep | M | A | B | c | es | & | ez | L |

1386 D 056873 8.5 190 100 190 1.050 500 1199B M10

13861 066873 8,5 190 100 190 1.050 500 1199B M10

1391 D 056852 8 242 100 240 1.000 400 1199B M10

1394 D 066868 8 330 100 210 1.550 350 11998 M10

13941 066869 8 330 100 210 1.550 350 1199B M10

1705 D 076812 5 369 285 214 3.000 150 1199B M10

17051 076813 5 369 285 214 3.000 150 1199B M10

1818 D 066878 4 360 175 1.380 12 648 1199A M10

18181 066879 4 360 175 1.380 12 648 1199A M10

1819 D 066880 4 360 155 1.340 12 648 1199B M10

18191 066881 4 360 155 1.340 12 648 1199B M10
1983-16 4 R55 Y5 056111 4 423 4.300 50 16
1983-18 5 R55 Y5 056112 D) 457 6.400 50 16
1990-20 5 R55 Y5 056114 508 7.900 100 16
1983-18 5 M R55 YV 056115 5 457 5.360 100 16
1983-20 5 M R55 YV 056116 5 508 6.770 100 16
1983-18 5 ET 076406 5) 457 5.840 100 16

2288 D CA2 073600/073610 11 620 170 6.400 150 1199C M14

2288 1 CA2 073601/073611 11 620 170 6.400 150 1199C M14

2289 D CA2 073604/073612 11 820 170 9.350 100 1199C M14

2289 1 CA2 073605/073613 11 820 170 9.350 100 1199C M14

KVERNELAND OTROS

1983-18 5 ET 1983-16 4 R55 Y5
1983-18 4 R55 Y5

1990-20 5 R55 Y5 1983-18 5 M R55 YV
1983-20 5 M R55 YV

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELota 141



5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

1/

l

C
f i
B
BB L/
f—
| | A
A

C

KUHN UNIVERSAL

ApT. Opmrmuamnid omep | 1 A B c Grs . 7 M [F
1879 D CA 616190 7 810 400 195 12.559 1199B M12
1879 1 CA 616191 7 810 400 195 12.559 1199B M12
1883 D CA 616074 7 882 438 187 11.858 1199B M12
1883 1 CA 616075 7 882 438 187 11.858 1199B M12
1881 D CA 619200 7 196 286 1.400 500 1199B M12
1881 I CA 619201 7 196 286 1.400 500 1199B M12
1881 D CA1 7 196 293 1.400 500 100
1881 1 CAl 7 196 293 1.400 500 100
1871 D CA 619068 7 193 260 1.300 500 1199B M12
18711 CA 619069 7 193 260 1.300 500 1199B M12

KUHN UNIVERSAL

1871

142 Betiora | 2013



KUHN-HUARD HELICOIDAL

o cpsareterez | e | A | 8 | | e | em | | 0w
1373 D 622010 12 330 70 1.800 350 1199B M14
13731 622011 12 330 70 1.800 350 1199B M14
1385 D CP DURATOP 622164 SUPER MARATHON 12 2.400 450 1199D M12
1385 I CP DURATOP 622165 SUPR MARATHON 12 2.400 450 1199D M12
1385 D 622128 MARATHON 12 300 85 1.850 300 1199D M12
13851 622129 MARATHON 12 300 85 1.850 300 1199D M12
1388 D 622180 10 305 85 1.850 300 1199D M12
13881 622181 10 305 85 1.850 300 1199D M12
1430-14 D 622166 12 570 173 375 5.300 125 1199B M14
1430-141 622167 12 570 173 375 5.300 125 1199B M14
1430-16 D 622172 12 654 173 450 5.700 100 1199B M14
1430-161 622173 12 654 173 450 5.700 100 1199B M14
1431-14 D 581140 12 570 173 375 6.200 80 1199B M14
1431-141 581141 12 570 173 375 6.200 80 1199B M14
1431-16 D 581416 12 654 173 450 6.600 80 1199B M14
1431-161 581417 12 654 173 450 6.600 80 1199B M14
2329 223122 10 452 110 3.850 200 1199D M12
2329 B 761108 10 550 110 4.650 200 1199D M12
2329 C 279140 10 550 130 5.500 200 1199D M12
2331 D 223120 10 195 110 950 500 1199D M12
23311 223121 10 195 110 950 500 1199D M12
KUHN-HUARD HELICOIDAL
2329
2329 C|

- al"

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLoTA 143



ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

w

/ | A " M

KUHN LOSANGE

ApT. OpMrAHAbMIH HomED ~l— | A | B | C| G a2, 2 | F |
1385 D CP DURATOP | 622164 SUPER MARATHON 12 2.400 450 1199D | M12
1385 I CP DURATOP | 622165 SUPR MARATHON 12 2.400 450 1199D | M12

1385 D 622128 MARATHON 12 300 | 85 1.850 300 1199D | M12
13851 622129 MARATHON 12 300 | 85 1.850 300 1199D | M12
1388 D 622180 10 305 | 85 1.850 300 1199D | M12
1388 1 622181 10 305 | 85 1.850 300 1199D | M12
1384-14 D 622140 12 587 | 158 | 395 | 5.500 100 11998 | M14
1384-141 622141 12 587 | 158 | 395 | 5.500 100 1199B | M14
1384-16 D 622142 12 671 | 158 | 395 | 6.200 100 11998 | M14
1384-161 622143 12 671 | 158 | 395 | 6.200 100 1199B | M14
1811-0 D BO 616102 7 930 | 340 | 380 | 13.400 1199B | M12
1811-0 I BO 616103 7 930 | 340 | 380 | 13.400 1199B | M12
1811 D BO 616092/616104 7 930 | 375 | 380 | 15.500 1199B | M12
1811 D TX 616092/616104 7 930 | 375 | 380 | 15.500 1199B | M12
1811 1BO 616093/616105 7 930 | 375 | 380 | 15.500 1199B | M12
18111 TX 616093/616105 7 930 | 375 | 380 | 15.500 1199B | M12
1800 D 619038 10 270 | 220 2.180 6 462 1199B | M12
1800 I 619039 10 270 | 220 2.180 6 462 1199B | M12
1812 648005 8 320 | 100 1.700 12 432
2314 D 279028 12 225 | 70 1.160 600 1199B | M12
23141 279029 12 225 | 70 1.160 600 1199B | M12
2315D 279030 12 650 | 70 3.850 200 1199B | M12
23151 279031 12 650 | 70 3.850 200 1199B | M12
2317 226104 / 226100 8 360 | 210 4.500 200 1199B | M12
2330 200645 10 305 | 110 2.500 250 1199B | M12
2364 A 279152 12 372 | 70 2.380 400 1199B | M12
2364 B 279153 12 372 | 110 3.150 300 1199B | M12
2365 D 279150 12 150 | 70 690 1.200 1199B | M12
23651 279151 12 150 | 70 690 1.200 1199B | M12
2366 D 761106 10 158 | 110 880 1.200 1199B | M12
23661 761107 10 158 | 110 880 1.200 1199B | M12
2367 D 279142 10 195 | 110 1.140 1.000 1199B | M14
23671 279143 10 195 | 110 1.140 1.000 1199B | M14

BO: Borstahl / BO: Bopcoaepxalias cranb.
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc

144 getrora | 2013



KUHN LOSANGE

e .
= gy

| ——
(2366
(1811

1385 CP|

1388

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97
Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TOJ/IbKO MO Mpe/ABapuUTENbHOMY 3aka3dy M TpebytoT MUHUMaNbHOMO KoMyecTsa

2013 | BELLOTA 145



ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

I e 1

{ BB

l ' l |
A

Apr. Opmrmmamoid nomep | 1+ A | B | C | Grms D = i " &
1371-1 D 625034 11 452 155 225 3.500 200 1199B M14
1371-11 625035 11 452 155 225 3.500 200 11998B M14
1371-2D 625036/625100 11 452 155 285 3.750 200 1199B M14
1371-21 625037/625101 11 452 155 285 3.750 200 1199B M14
1371-3 D 625030/625102 11 525 155 305 4.100 200 1199B M14
1371-3 1 625031/625103 11 525 155 305 4.100 200 11998B M14
1843-1D 610034 7 839 348 385 10.550 1199B M12 33
1843-11 610035 7 839 348 385 10.550 1199B M12 33

1843-2 D CA1 610032 7 941 398 385 13.250 1199B M12
1843-2 1 CA1 610033 7 941 398 385 13.250 1199B M12
1463 270060 12 137 90 900 750
1812 648005 8 320 100 1.700 12 432
2171 28x28 460022 28 725 28 3.300 250
2310 D 279006 10 300 110 4.800 100 1199B M12
23101 279007 10 300 110 4.800 100 1199B M12
2311 D 279008 10 525 110 6.300 75 1199B M12
23111 279009 10 525 110 6.300 75 1199B M12
2312 D 549006 10 300 110 5.700 75 1199B M12
23121 549007 10 300 110 5.700 75 1199B M12
2313 D 549008 10 525 110 7.200 60 1199B M12
23131 549009 10 525 110 7.200 60 1199B M12
2316 D 763008 2.100 300
23161 763009 2.100 300

146 BeLLora | 2013



KUHN 28

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97
Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TOJ/IbKO MO Mpe/ABapuUTENbHOMY 3aka3dy M TpebytoT MUHUMaNbHOMO KoMyecTsa

2013 | BELLOTA 147



5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

1/

l

C
f i
B
BB L/
f—
| | A
A

C

KUHN KLASSIKER KORPER / KUHN CLASICOS

ApT. OpMrAHAbMIH HomED ~l— | A | B | c | o e ~ | ¥ v @A
1385 D CP DURATOP | 622164 SUPER MARATHON 12 2.400 450 1199D | M12
1385 I CP DURATOP | 622165 SUPR MARATHON 12 2.400 450 1199D | M12

1385 D 622128 MARATHON 12 300 | 85 1.850 300 1199D | M12
13851 622129 MARATHON 12 300 | 85 1.850 300 1199D | M12
1388 D 622180 10 305 | 85 1.850 300 1199D | M12
1388 1 622181 10 305 | 85 1.850 300 1199D | M12
1362-2 D 620086 12 540 | 141 | 375 | 5.000 100 1199B | M14
1362-21 620087 12 540 | 141 | 375 | 5.000 100 1199B | M14
1362-3 D 620088 12 618 | 140 | 395 | 5.350 100 1199B | M14
1362-3 1 620089 12 618 | 140 | 395 | 5.350 100 1199B | M14
1362-2A D CA2 620090 12 543 | 141 | 305 | 4.780 100 1199B | M14
1362-2A 1 CA2 620091 12 543 | 141 | 305 | 4.780 100 1199B | M14
1392-3 D 547068 12 618 | 140 | 395 | 5.350 80 1199B | M14
1392-31 547069 12 618 | 140 | 395 | 5.350 80 1199B | M14
1383-14 D 622134 12 587 | 158 | 395 | 5.500 100 1199B | M14
1383-141 622135 12 587 | 158 | 395 | 5.500 100 1199B | M14
1383-16 D 622136 12 671 | 158 | 395 | 6.200 100 1199B | M14
1383-161 622137 12 671 | 158 | 395 | 6.200 100 1199B | M14
1393-14 D 580884 12 587 | 158 | 395 | 5.500 80 11998 | M14
1393-141 580885 12 587 | 158 | 395 | 5.500 80 1199B | M14
1393-16 D 580886 12 671 | 158 | 395 | 6.200 80 1199B | M14
1393-161 580887 12 671 | 158 | 395 | 6.200 80 1199B | M14
1843-11 610035 7 839 | 348 | 385 | 10.550 11998 | M12 | 33
1843-2 D CAl1 610032 7 941 | 398 | 385 | 13.250 1199B | M12
1843-2 1 CA1 610033 7 941 | 398 | 385 | 13.250 1199B | M12
1463 270060 12 137 | 90 900 750
1812 648005 8 320 | 100 1.700 12 432
2286-A 278074/75 10 420 | 110 2.870 200 1199B | M12
2287-A 278076/77 10 653 | 110 4.600 200 1199B | M12
2316 D 763008 2.100 300
23161 763009 2.100 300
2329 223122 10 452 | 110 3.850 200 1199D | M12
2329 B 761108 10 550 | 110 4.650 200 1199D | M12
2329 C 279140 10 550 | 130 5.500 200 1199D | M12
2346 D 279138 10 155 | 76 900 600 1199D | M12
23461 279139 10 155 | 76 900 600 1199D | M12

2286-A und 2287-A:Ambidextra / 2286-A 1 2287-A:CUMMETPUYHbI

148 BeLLora | 2013



KUHN CLASICOS

2286-A

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97
Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TOJ/IbKO MO Mpe/ABapuUTENbHOMY 3aka3dy M TpebytoT MUHUMaNbHOMO KoMyecTsa

2013 | BELLotAa 149



ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

w

/ | A " M

ApT. Opurnnamuneid nowep | -1+ A B c Grs . s 7 M
1809 D 618000 5 283 118 850 12 600 1199B M10
18091 618001 5 283 118 850 12 600 11998 M10

1331 D CA1 631016 8 208 75 155 1.000 600 11998 M10
1331 1CA1 631017 8 208 75 155 1.000 600 1199B M10
1377 D 631018 7 175 77 175 840 600 1199B M10
13771 631019 7 175 77 175 840 600 1199B M10
1372 D 631030 8 285 81 190 1.300 600 1199B M12
13721 631031 8 285 81 190 1.300 600 11998 M12
1376 D 632002 9 142 72 98 470 1.200 1199B M10
13761 632003 9 142 72 98 470 1.200 11998 M10
1432 D 631104 10 336 105 210 2.100 400 1199B M12
14321 631105 10 336 105 210 2.100 400 1199B M12
1433 D 631100 10 270 107 180 1.400 500 1199B M12
14331 631101 10 270 107 180 1.400 500 11998 M12

KUHN- 2D,2ZU,ZF

150 BeLLora | 2013



OVERUM V,UC

v Ormraimnoivemep | B | A | B | c | e © | e | F | om
1442 D 84060 12 315 100 2.100 450 1199B M12
1442 1 85143 12 315 100 2.100 450 1199B M12

1400-C 12 D 84069 9 405 150 255 3.300 200 1199B M12
1400-C 121 84078 9 405 150 255 3.300 200 1199B M12
1400-C 14 D 85383 9 480 150 255 3.700 200 1199B M12
1400-C 141 85381 9 480 150 255 3.700 200 1199B M12
1400-C 16 D 85384 9 510 150 255 3.800 200 1199B M12
1400-C 161 85382 9 510 150 255 3.800 200 1199B M12
1822 D 85261 7 950 390 14.600 1199B M12
18221 85262 7 950 390 14.600 1199B M12
1813-A D 83980 8 145 345 1.780 12 540 1199B M12
1813-A1 84083 8 145 345 1.780 12 540 1199B M12
1465 D 94622 6 197 65 1.250 400 1199B M14
1465 1 94623 6 197 65 1.250 400 1199B M14
2305-A D 83981 12 425 100 3.925 200 1199B M20
2305-A1 85196 12 425 100 3.925 200 1199B M20
2306 D 85118 12 520 100 4.700 200 1199B M12
23061 85197 12 520 100 4.700 200 1199B M12

2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M12

2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12
OVERUM V,UC
2305 |
e W

1465

—
‘ = 1
| S

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
T Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | Betrota 151



ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

1/ | A

A | | c =
OVERUM XL

Ao, OpmraanaHLIA HOMED 1= A B c ars. 2 T M
1442 D CA1 94608 12 315 100 2.100 450 1199B M12
1442 1 CA1 94609 12 315 100 2.100 450 1199B M12
1446-14 D 94598 10,5 392 150 246 2.950 250 1199B M12
1446-14 1 94599 10,5 392 150 246 2.950 250 11998 M12
1446-16 D 94600 10,5 467 150 246 3.425 200 1199B M12
1446-16 1 94601 10,5 467 150 246 3.425 200 1199B M12
1446-18 D 94602 10,5 542 150 246 3.800 200 1199B M12
1446-18 1 94603 10,5 542 150 246 3.800 200 11998 M12
1848 D 94594 7 1022 421 16.200 1199B M12
1848 1 94595 7 1022 421 16.200 1199B M12
1847 D 94596 7 161 258 1.190 300 1199B M12
1847 1 94597 7 161 258 1.190 300 1199B M12
1465 D 94622 6 197 65 1.250 400 1199B M14
14651 94623 6 197 65 1.250 400 1199B M14
2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M12
2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12
2341 D 94604 12 620 100 5.230 150 1199B M12
23411 94605 12 620 100 5.230 150 1199B M12

OVERUM XL

Q-
<m N\

(1446-18 |

E -

(1446-16 |

152 BEeLLora | 2013



OVERUM SR

ApT. Opmrananomoinomep | M | A | B | c | es | @ | e | M F|
1408-C 12 D 74605 10 392 | 150 | 330 3.925 200 1199A 7/16"
1408-C 14 D 74606 10 470 | 150 | 330 4.400 200 1199A 7/16"
1408-C 16 D 74607 10 545 | 150 | 330 4.750 200 1199A 7/16"

1408-C 12 D CA1 80605-91 10 392 | 150 | 330 3.925 200 1199A M12 200
1408-C 14 D CA1 80605-92 10 470 | 150 | 330 4.400 200 1199A M12
1408-C 16 D CA 80605-93 10 545 | 150 | 330 4.750 200 1199A M12
1822 D 85261 7 950 | 390 14.600 1199B M12
18221 85262 7 950 | 390 14.600 1199B M12
1828 D 80609 8 135 | 320 1.825 12 540 1199B M12
2357 063601A 12 214 | 180 3.150 300 1199D M12
2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12
2372 DCA 74612 12 187 | 120 2.100 500 1199A 7/16"

2373 DCA 74602 12 275 | 120 2.350 450 1199A | 7/16" / 3/4"
OVERUM SR

(2372 DCA|

1408-C 16|
OVERUM
Ref. Originalreferenz i -
AprT. OpUrMHanbHbIii HoMep i b A B c Grs. “Z [] M [F |
1407 D 91801 8 245 110 245 1.360 500 1199B M12
1407 1 91802 8 245 110 245 1.360 500 1199B M12
1983-18 5 R.81 F9 72547 5 457 6.400 50
1983-20C 5 R.81 F9 80662 5 508 7.900 50 16
1990-20 4 R.81 F9 80663 4 508 6.300 50 16
1407 1983-5-R.81-F9 1990-4-R-81-F9

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
-I‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLotAa 153




ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

5.5

ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

1/

|

C
I 1
’ B
| |

FISKARS-AGROLUX FK

ApT. OpmrHAmbMIH HomED - A B c Grs. 7 7 M
1402 D 84942 12 325 85 2.000 350 1199B M12
14021 85204 12 325 85 2.000 350 11998 M12

1400-C 12D 84069 10,5 405 150 255 3.300 200 11998 M12
1400-C 121 84078 10,5 405 150 255 3.300 200 1199B M12
1400-C 14 D 85383 10,5 480 150 255 3.700 200 1199B M12
1400-C 141 85381 10,5 480 150 255 3.700 200 1199B M12
1400-C 16 D 85384 10,5 510 150 255 3.800 200 11998 M12
1400-C 161 85382 10,5 510 150 255 3.800 200 1199B M12
1813-A D 83980 8 145 345 1.780 540 1199B M12
1813-A1 84083 8 145 345 1.780 540 1199B M12
1465 D 94622 6 197 65 1.250 500 1199B M14
14651 94623 6 197 65 1.250 500 1199B M14
2307 D 85675 12 570 100 4.500 200 1199B M12
23071 86126 12 570 100 4.500 200 1199B M12
2308 D 85799 12 732 100 6.000 150 1199B M12
23081 86136 12 732 100 6.000 150 1199B M12
2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M16
2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12

FISKARS-AGROLUX FK

Ry

-3
\-

400-C 16

400-C 14

154 Berrora | 2013



FISKARS-AGROLUX AX

Bt | opgamarette | e | A | 8 | < | es | e | F | om
1448 D 94610 12 275 85 2.000 350 1199B M12
1448 1 94611 12 275 85 2.000 350 1199B M12

1446-14 D 94598 10,5 392 150 246 2.950 250 1199B M12
1446-141 94599 10,5 392 150 246 2.950 250 1199B M12
1446-16 D 94600 10,5 467 150 246 3.425 200 1199B M12
1446-16 1 94601 10,5 467 150 246 3.425 200 1199B M12
1446-18 D 94602 10,5 542 150 246 3.800 200 1199B M12
1446-18 1 94603 10,5 542 150 246 3.800 200 1199B M12
1848 D 94594 7 1022 421 16.200 1.000 1199B M12
1848 1 94595 7 1022 421 16.200 1.000 1199B M12
1847 D 94596 7 161 258 1.190 300 1199B M12
1847 1 94597 7 161 258 1.190 300 1199B M12
1465 D 94622 6 197 65 1.250 500 1199B M14
14651 94623 6 197 65 1.250 500 1199B M14

2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M16

2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12
2348 D 94606 12 610 100 4.950 150 1199B M12
23481 94607 12 610 100 4.950 150 1199B M12

FISKARS-AGROLUX AX
.

2345]
“EEIE -

—

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
T Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | BELLOTA 155



5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

/| a1

W

FISKARS-AGROLUX KH

ApT. OpmrHAmbMIH HomED - A B c Grs = T M
1396 D 95000675 12 300 100 2.450 250 1199B M12
1395-14 D 95000683 8 398 155 180 2.700 200 11998 M12
1395-16 D 95000684 8 425 155 180 2.850 200 1199B M12
2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M16
2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12

FISKARS-AGROLUX KH

am
- N

156 BeLLora | 2013



FISKARS-AGROLUX KHN

Pyl Opmranancnii nomep | —1+ A 8 c Grs. A 7 M @
1398 D 95002490 12 340 100 2.300 250 1199B M12
1398 1 95004118 12 340 100 2.300 250 1199B M12
1397-14 D 95002561 8 383 155 220 2.730 200 1199B M12
1397-16 D 95002489 8 393 155 220 2.800 200 1199B M12

1397-161 95004120 8 BO8 155 220 2.800 200 1199B M12 200
2300 D 95003732 10 180 120 1.000 600 1199B M12
2300 I 95004242 10 180 120 1.000 600 1199B M12
2301 D 95003736 10 285 130 3.000 200 1199A M12
23011 95004122 10 285 130 3.000 200 1199A M12
2357 063601A 12 214 180 3.150 300 1199D M16
2319 063600A 12 240 70 1.400 500 1199D M12

FISKARS-AGROLUX KHN

H =

e
2319

1397-16] (1398]
FISKARS-AGROLUX

ApT. OpwrweaRSHLIA HOMED i A B c Grs “zZ T M F |

1407 D 91801 8 245 110 245 1.360 500 1199B M12

1407 1 91802 8 245 110 245 1.360 500 1199B M12
1983-18 5 R.81 F9 72547 5 457 6.400 50 16
1983-20 5 R.81 F9 80662 5 508 7.900 50 16
1990-20 4 R.81 F9 80663 4 508 6.300 50 16
1983-18 5 R.70 D4 95000837 5 457 6.400 50 16
1983-20 5 R.70 D4 95000474 5 508 7.900 50 16
1990-20 4 R.70 D4 95002753 4 508 6.300 50 16

FISKARS-AGROLUX

1990 4R.81 F9 1990 4R.70 D4 1983 5 R.81 F9 1983 5 R.70 D4

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 157



ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

C

I e 1
B[ ) B BL‘
| | =
! A |

VOGEL & NOOT WS

ApT. Opr A HomED 1 A | B | ¢ Grs. = 7 M F]
1210-A D PK8.011.01 14 290 65 1.500 400 1199D M12
1210-A1 PK8.011.02 14 290 65 1.500 400 1199D M12
1210-B D PK0.011.01 14 290 65 1.500 400 1199D M12
1210-B1I PKO0.011.02 14 290 65 1.500 400 1199D M12
1211-30 D PK0.000.01 13 463 124 315 4.500 150 1199D M14 200
1211-301 PK0.000.02 13 463 124 315 4.500 150 1199D M14 200
1211-35D PK0.000.03 13 553 119 375 5.200 150 1199D M14
1211-351 PK0.000.04 13 553 119 375 5.200 150 1199D M14
1211-40 D PK0.000.05 13 612 116 385 5.500 125 1199D M14
1211-401 PK0.000.06 13 612 116 385 5.500 125 1199D M14
1211-43 D PK0.000.07 13 658 114 410 5.800 125 1199D M14
1211-431 PK0.000.08 13 658 114 410 5.800 125 1199D M14
1212-30 D WSM30 13 463 124 315 4.500 150 1199D M14 100
1212-301 WSM30L 13 463 124 315 4.500 150 1199D M14 100
1212-35D PK6.013.01 13 553 119 375 5.200 150 1199D M14
1212-351 PK6.014.01 13 553 119 375 5.200 150 1199D M14
1212-40 D PK7.013.01 13 612 116 385 5.500 125 1199D M14
1212-401 PK7.014.01 13 612 116 385 5.500 125 1199D M14
1212-43 D PK8.013.01 13 658 114 410 5.800 125 1199D M14
1212-431 PK8.014.01 13 658 114 410 5.800 125 1199D M14
1213-30 D PK0.010.01 13 463 124 315 4.470 150 1199D M14 100
1213-301 PK0.010.02 13 463 124 315 4.470 150 1199D M14 100
1213-35D PK0.010.03 13 553 119 375 5.100 150 1199D M14
1213-351 PK0.010.04 13 553 119 375 5.100 150 1199D M14
1213-40 D PK0.010.05 13 612 116 385 5.360 125 1199D M14
1213-401 PK0.010.06 13 612 116 385 5.360 125 1199D M14
1213-43 D PK0.010.07 13 658 114 410 5.700 125 1199D M14
1213-43 1 PK0.010.08 13 658 114 410 5.700 125 1199D M14
1872 D PK8.001.09 8 905 415 190 19.700 M10 / M12
18721 PK8.002.09 8 905 415 190 19.700 M10 / M12
1873 D PK8.005.01 8 206 BSS 2.300 300 1199B M10
18731 PK8.006.01 8 206 335 2.300 300 1199B M10
2354 D PK8.034.01 12 385 120 4.350 200 1199D M12
23541 PK8.035.01 12 385 120 4.350 200 1199D M12
2355-A D P89.034.01 12 385 100 3.600 250 1199D M12
2355-A1 P89.035.01 12 385 100 3.600 250 1199D M12
2355-B D P89.036.01 12 608 100 5.700 150 1199D M12
2355-B 1 P89.037.01 12 608 100 5.700 150 1199D M12
2356 P58.011.01 12 214 180 3.150 300 1199D M12

1210-A: Fir Schar 1212. Gerade Spitze. / 1210-A: [ns nemexa 1212. MNpsiMOi HAKOHEYHUK
1210-B: Fur Schar 1213. Gekrimmte Spitze / 1210-B: [ns HakoHeuyHuka 1210-B. M30rHyThlii HAKOHEYHUK

158 BELLora | 2013



VOGEL & NOOT WS

Ul

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97
Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TOJ/IbKO MO Mpe/ABapuUTENbHOMY 3aka3dy M TpebytoT MUHUMaNbHOMO KoMyecTsa

2013 | BELLotAa 159



5.5

ANPASSUNGSFAHIGE TEILE
ArPErATUPYEMBbLIE OETAJIN

1/

l

C
f i
B
BB L/
f—
| | A
A

C

VOGEL & NOOT UN

ApT. OpMrAHABMIH HomED ~i- A B c Grs. 7 7 M F]
1210-A D PK8.011.01 14 290 65 1.500 400 1199D M12
1210-A1 PK8.011.02 14 290 65 1.500 400 1199D M12
1210-B D PK0.011.01 14 290 65 1.500 400 1199D M12
1210-B1 PK0.011.02 14 290 65 1.500 400 1199D M12
1214-30 D PK2.001.01 13 471 129 330 4.800 150 1199D M14 100
1214-301 PK2.002.01 13 471 129 330 4.800 150 1199D M14 100
1214-35D PK3.001.01 13 545 124 330 5.500 150 1199D M14
1214-351 PK3.002.01 13 545 124 330 5.500 150 1199D M14
1214-40 D PK4.001.01 13 612 120 390 6.200 125 1199D M14
1214-401 PK4.002.01 13 612 120 390 6.200 125 1199D M14
1214-43 D PK5.001.01 13 656 117 415 6.760 125 1199D M14 200
1214-43 1 PK5.002.01 13 656 117 415 6.760 125 1199D M14 200
1215-35D PK3.013.01 13 545 124 330 5.500 150 1199D M14
1215-351 PK3.014.01 13 545 124 330 5.500 150 1199D M14
1215-40 D PK4.013.01 13 612 120 390 6.200 125 1199D M14
1215-401 PK4.014.01 13 612 120 390 6.200 125 1199D M14
1215-43 D PK5.013.01 13 656 117 415 6.760 125 1199D M14
1215-43 1 PK5.014.01 13 656 117 415 6.760 125 1199D M14
1216-35D PK3.011.01 13 545 124 330 5.500 125 1199D M14 100
1216-351 PK3.012.01 13 545 124 330 5.500 125 1199D M14 100
1216-40 D PK4.011.01 13 612 120 390 6.200 100 1199D M14
1216-401 PK4.012.01 13 612 120 390 6.200 100 1199D M14
1216-43 D PK5.011.01 13 656 117 415 6.760 100 1199D M14 100
1216-43 1 PK5.012.01 13 656 117 415 6.760 100 1199D M14 100
1876 D PK4.001.02 8 730 405 250 13.300 M12
1876 1 PK4.002.02 8 730 405 250 13.300 M12
1877 D PK4.001.03 8 127 360 1.500 400 1199B M12
18771 PK4.002.03 8 127 360 1.500 400 1199B M12
2354 D PK8.034.01 12 385 120 4.350 200 1199D M12
23541 PK8.035.01 12 385 120 4.350 200 1199D M12
2355-A D P89.034.01 12 385 100 3.600 250 1199D M12
2355-A1 P89.035.01 12 385 100 3.600 250 1199D M12
2355-B D P89.036.01 12 608 100 5.700 150 1199D M12
2355-B 1 P89.037.01 12 608 100 5.700 150 1199D M12
2356 P58.011.01 12 214 180 3.150 300 1199D M12

1210-A: Fir Schar 1212. Gerade Spitze. / 1210-A: [ns nemexa 1212. MNpsiMO HAaKOHEYHUK
1210-B: Fur Schar 1213. Gekrimmte Spitze / 1210-B: [Ins HakoHe4yHuka 1210-B. N30rHyTblii HaKOHEYHUK

160 BeLLora | 2013



VOGEL & NOOT UN

1219
Ref. Originalreferenz - -
ApT. OpUrMHanbHbIi HOMep I b A B c Grs. L [] M
1219-40 D P91.030.01 ‘ 13 ‘ 612 | 120 ‘ 390 ‘ 6.200 ‘ 125 ‘ 11998 | M14 u
1219-401 P91.031.01 13 612 | 120 | 390 | 6.200 125 1199B | M14 ==
————
JE—
Fur Spitze 1210-B / [ins HakoHe4yHuka 1210-B
1220
Ref. Originalreferenz S -
Apr. Opuruaanbumﬁ HOMep e b A B c Grs. P i M
1220-40 D P91.034.03 13 612 | 120 | 390 | 6.200 100 1199B | M14 s
1220-40 1 P91.035.03 13 612 | 120 | 390 | 6.200 100 1199B | M14 =

Ul

Fur Spitze 1210-B / [Ina HakoHe4Hnka 1210-B

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLota 161



ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

w

/ | A " M

ApT. Opuranamnnid omep | 1+ A B c Grs. = i M F]
1417 D 03054502D 12 355 90 2.150 300 1199B M14
14171 03054502G 12 355 90 2.150 300 11998 M14
1416 D 03054452D 10 540 150 418 6.300 70 1199B M14
14161 03054452G 10 540 150 418 6.300 70 1199B M14
1859 D C31 A 03022352D 8 950 365 420 14.450 1199B M12
1859 1 C31 A 03022352G 8 950 365 420 14.450 11998 M12
1891 D C34 A 03022354D 8 1038 396 420 17.150 1199B M12 21
18911 C34 A 03022354G 8 1038 396 420 17.150 1199B M12 21
1892 D H55 A 03023555D 8 950 389 420 17.150 1199B M12 21
18921 H55 A 03023555G 8 950 389 420 17.150 11998 M12 21
1893 D H67 A 03023657D 8 1225 405 420 22.650 1199B M12
18931 H67 A 03023657G 8 1225 405 420 22.650 1199B M12
1466 D 03060115D 6 200 275 1.900 400 1199B M14
1466 1 03060115G 6 200 275 1.900 400 11998 M14
1468 D 03060116D 6 200 275 1.500 400 1199B M14
1468 1 03060116G 6 200 275 1.500 400 1199B M14
2324 03065501 10 330 150 3.700 250 1199B M14
2325 03065101 10 410 150 4.600 200 11998B M14
2326 03065201 10 225 150 2.500 300 1199B M14
1897 D 400421D 6 300 238 2.790 200 1199B M10
1897 1 40042IG 6 300 238 2.790 200 1199B M10
1418-A D 04032101D 8 230 80 175 950 600 11998 M10
1418-A1 04032101G 8 230 80 175 950 600 11998 M10
1418-B D 04032104D 8 326 66 210 1.300 600 1199B M10
1418-B 1 04032104G 8 326 66 210 1.300 600 1199B M10
NAUD

1468

162 BEeLLora | 2013



DOWDESWELL

Pyt Oprnnansnon nomep | 1+ A B c Grs. s T M [F |
1438 D 901953 13 305 67 1.500 500 M12
14381 901954 13 305 67 1.500 500 M12 200
1437 D 1138398 10 624 120 380 5.300 125 M12
14371 1138399 10 624 120 380 5.300 125 M12
1445 D CA1 115398 8,5 390 113,5 282 2.870 200 M12
14451 CA1 115399 8,5 390 113,5 282 2.870 200 M12
1836 D 1136598 8 1050 435 282 20.500 1.000 1199B M12
18361 1136599 8 1050 435 282 20.500 1.000 1199B M12
1837 D 1136698 7 156 357 2.000 300 1199B M12
18371 1136699 7 156 357 2.000 300 1199B M12
2332 D 1137498 12 760 120 7.700 100 M12
23321 1137499 12 760 120 7.700 100 M12
2333 1136700 12 670 120 5.800 150 M12
1983-18 4 R80 G6 052800 4 457 4.680 16
1983-18 4M R80 G9 063800 4 457 4.110 16
DOWDESWELL
\ \ =
11983-18 4 R80 G6| [1983-18 4M R80 G9|

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLoTA 163




ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

w

/ | A " M

ApT. OpMrAHAbMIH HomED ~1- A B c rs. s 7 LI |

1721 D CA 6C205 8 817 464 290 14.400 50 1199A M14 25

1721 1CA 6CS205 8 817 464 290 14.400 50 1199A M14 25

1722 D CA 6C192 8 129 380 2.260 350 1199A M14 50

1722 1CA 6CS192 8 129 380 2.260 350 1199A M14 50
NARDI

1331

I. HARVESTER 1331

Ref. Originalreferenz

Apr. OpUrMHanbHbIii HOMep e b A B ¢ Grs. s ? M
1331 D CA1 735558 8 208 | 75 | 158 | 1.000 600 1199B | M10
1331 I CA4 735557 8 208 | 75 | 158 | 1.000 600 1199B | M10

1378
I. HARVESTER 1378 "TERRAFLO"
Ref. Originalreferen: | =
ApT. Opur:alanbthﬁruofaep 0| A B c Grs. | 27 i M
1378-14 D 1867675 12 584 | 131|465 |5.200| 150 | 1199E 1/2 Links / 1/2 NeBbinn
1378-141 1867674 12 584 | 131 |465|5.200 | 150 |1199E 1/2 Links / 1/2 NeBbiin

1380
I. HARVESTER 1380
Ref. Originalreferenz e -
Apr. Opuruaanbublﬁ HoMep -l A B ¢ Grs. | g2 [] M
1380-14 D 737339 12 515]110|395|3.800| 200 |1199E 1/2 Links / 1/2 JleBbiin
1380-141 737338 12 515]110|395|3.800| 200 |1199E 1/2 Links / 1/2 NleBbIn
e " 1404
I. HARVESTER 1404 "SUPERCHIEF
Ref. Originalreferenz e —
Apr. Opuruaanbubw”l HoMep -1 A B c Grs. = '!' M
1404-14 D 737339 12 533 130|395|5.100| 150 |1199E 1/2 Links / 1/2 NeBbIn
1404-14 1 737338 12 5331130 |395|5.100| 150 |1199E 1/2 Links / 1/2 NeBbint

164 BeLLora | 2013



1379

I. HARVESTER 1379

Ref. Originalreferenz

ApT. | OpUrMHanbHbIi HOMep -0~ A B | Grs. = ? M -
1379 D 1867673 12 268 | 70 | 1.130 500 1199E | 1/2 Links / 1/2 NeBbii :
13791 1867672 12 268 | 70 | 1.130 500 1199E | 1/2 Links / 1/2 NeBbii

1381
I. HARVESTER 1381
Ref. Originalreferenz e P
Apr. Opum?ianbublﬁ HoMep -l A B c Grs. | 270 [] M
1381-14 D 3171927 12 584 | 131 | 465 | 5.200 | 150 |1199E 1/2 Links / 1/2 IeBbiit
1381-141 3171926 12 584 | 131 |465|5.200 | 150 |1199E 1/2 Links / 1/2 NeBbIt

1382
I. HARVESTER 1382
Ref. Originalreferen: . —
Apr. Opurvll?ilanbnblﬁ Honep ] A B c Grs. | #Z7 (] M
1382-14 D 1867679 12 515|110 | 395 | 3.800 | 200 |1199E 1/2 Links / 1/2 JleBbiii
1382-141 1867678 12 515|110 |395|3.800| 200 |1199E 1/2 Links / 1/2 JleBbiii

1405
I. HARVESTER 1405
Ref. Originalreferenz e -
Apr. Opurw?ianbubw"l HoMep -0l | A B ¢ Grs. | 2 [] M
1405-14 D 1867679 12 533|130 |395|5.100| 150 |1199E 1/2 Links / 1/2 NeBbiit
1405-14 1 1867678 12 5331130 |395|5.100| 150 |1199E 1/2 Links / 1/2 NeBbIn

I. HARVESTER 2302-2303 2302

ApT. | Opurmuanomminomep | M | A | B | | as | mm | M
2302 D 737116 10 300 | 330 | 110 | 2.600 300 1199A | M16
23021 737115 10 300 | 330 | 110 | 2.600 300 1199A | M16
2303 D 737118 12 200 | 505 | 100 | 3.900 200 1199A | M12
23031 737117 12 200 | 505 | 100 | 3.900 200 1199A | M12

2304

I. HARVESTER 2304

Ref. Originalreferenz
AprT. OpurMHanabHbIi HOMep
2304 737558 10 | 300 | 335 | 110 | 2.400 | 300 1199A | M16

1
t
>
-]
o
@
\
I :'
=

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
-I‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLoTA 165




ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4l ArPEFATUPYEMBbIE OETANN

JOHN DEERE 1368 1368
Aor | oprrna e mep | 1~ | A | B | C | ars. | gz Fi M

1368 D 10227A 9,5 552 | 101,6 | 419 | 3.000 200 1199D / E| 1/2" / M11 4 @

13681 10235A ‘ 9,5 552 | 101,6 | 419 | 3.000 200 1199D/ E| 1/2" / M11

OVLAC SS-SL

Aoy P mrep 1 A B Grs. 7 7 M

18054 D R 64000126 10 990 112 7.250 100 1199A M10
18054 1R 64000127 10 990 112 7.250 100 1199A M10
18055 D R 64000122 10 958 60 4.450 250 1199A M10
18055 1R 64000123 10 958 60 4.450 250 1199A M10
18056 D R 64000120 10 676 60 3.100 300 1199A M10
18056 I R 64000121 10 676 60 3.100 300 1199A M10
18057 DR 64000118 10 548 90 2.900 300 1199A M10
18057 IR 64000119 10 548 90 2.900 300 1199A M10
18058 D R 64000128 10 290 242 3.000 300 1199A M10
18058 I R 64000129 10 290 242 3.000 300 1199A M10
18062 D R 64000137 10 206 120 1.000 1.000 1199A M10
18062 I R 64000138 10 206 120 1.000 1.000 1199A M10
18063 R 64000136 12 420 120 4.500 200 1199A M12

OVLAC SS-SL

18058
18054

18063 18062

166 BELLoTA | 2013



1365

Ref. Originalreferenz

Apr. OpUrMHanbHbIN HOMEp e b A B | C| Grs. = s 'A!' M
1365 D CA 64000033 12 258,5 | 65 1.300 12 720 1199D | M12
13651 CA 64000034 12 258,5 | 65 1.300 12 720 1199D | M12

1374-16

Ref. Originalreferenz

Apr. OpUrMHanbHbIi HoMep -0l A B c Grs. = ? M
1374-16 CA6 D CA 64000081 11 641 | 142 | 450 | 6.400 6 144 | 1199A M14
1374-16 CA6 1 CA 65000082 11 641|142 | 450 | 6.400 6 144 | 1199A M14

1434-17

OVLAC 1434

Rt | opentinatreterens | b a8 e e | @ e | ||
1434-17 D 64000051 11 635 | 145 | 465 6.240 6 144 1199C | M14
1434-17 1 64000052 11 635 | 145 | 465 6.240 6 144 1199C | M14

1434-18 DR 64000098 11 544 | 144,51 410 | 5.475 100 1199C | M12
1434-18 I R 64000099 11 544 |1 144,51 410 | 5.475 100 1199C | M12

1434-18

1394
OVLAC 1394
Ref. Originalreferen S -
ApT. Opurrvllalanb:unﬁruof«ep d b A B c Grs. AZ i M
1394 D 64000054 8 330 100 | 210 1.550 350 11998 | M10
13941 64000056 8 330 100 210 1.550 350 1199B M10

OVLAC 1740 1740

Py Oprananenog womep | 1+ A | B | C | Grs T M
1740 D BO 64000277 8 720 | 325 | 355 | 9.500 | 1199B | M12
1740 D BO P 64000277 8 720 | 325 | 355 | 9.500 | 1199B | M12
1740 1 BO 64000278 8 720 | 325 | 355 | 9.500 | 1199B | M12
1740 1BO P 64000278 8 720 | 325 | 355 | 9.500 | 1199B | M12
1740DBO T 64000291 8 720 | 325 | 400 | 7.900 | 1199B | M12
1740DBO TP 64000291 8 720 | 325 | 400 | 7.900 | 1199B | M12 1740 T
1740 I1BO T 64000292 8 720 | 325 | 400 | 7.900 | 1199B | M12
1740 IBO TP 64000292 8 720 | 325 | 400 | 7.900 | 1199B | M12

T: Streifensreichbleche / T: NMOJIOCOBbLIE OTBAJIbI

I Links / JleBbliit
D Rechts / MpaBbiii
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

2013 | BELLoTA 167



ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

- v

OVLAC 1840 1840
Py Oprr T arep —~1- A B Grs. Fi M
1840 D BO 64000032 8 1000 450 17.450 1199B M12
1840 D BO P 64000032 8 1000 450 17.450 1199B M12
1840 I BO 64000037 8 1000 450 17.450 1199B M12
18401 BO P 64000037 8 1000 450 17.450 1199B M12
1840DCP 64000078 8 1000 450 17.450 1199B M12
1840ICP 64000080 8 1000 450 17.450 1199B M12

BO: Borstahl / BO: bopcoaepxalias cranb.
C: Einsatzgehértet / C: C noBepXHOCTHbIM 3aWMUTHbLIM CI0EM
P: Geschliffen / P: LLUnudoBaHHbIe

OVLAC 1834 1834

ApT. Opurmnanuneid nomep | 1+ A | B | c | erms i 0"
1834 D BO 64000073 8 980 440 280 20.700 1199B M12
1834 DBOP 64000073 8 980 440 280 20.700 1199B M12
1834 1 BO 64000074 8 980 440 280 20.700 1199B M12
18341BO P 64000074 8 980 440 280 20.700 1199B M12
1834 DCP 8 980 440 280 20.700 1199B M12
18341CP 8 980 440 280 20.700 1199B M12

BO: Borstahl / BO: bopcoaepalias cranb.
C: Einsatzgehértet / C: C noBepXHOCTHbIM 3alMUTHbLIM CI0EM
P: Geschliffen / P: LnudosaHHbIe

Ao Oprrmnanoned nomep | <1 | A | B | c | Gars. T
1797-A D BO 64000065 8 1059 | 477 | 222 | 20.900 | 1199B | M12
1797-AD BO P 64000065 8 1059 | 477 | 222 | 20.900 | 1199B | M12
1797-A 1 BO 64000066 8 1059 | 477 | 222 | 20.900 | 1199B | M12
1797-A1BO P 64000066 8 1059 | 477 | 222 | 20.900 | 1199B | M12 | 18
1797-ADCP 64000076 8 1054 | 440 | 222 | 20.900 | 1199B | M12 | 24
1797-A1ICP 64000079 8 1054 | 440 | 222 | 20.900 | 1199B | M12 | 24
1797 D CA1 BO 1797DC 8 1054 | 440 | 222 | 20.900 | 1199B | M12
1797 1 CA1 BO 17971C 8 1054 | 440 | 222 | 20.900 | 1199B | M12
1797 D CA1 TX 1797DT 7 1054 | 440 | 222 | 18.960 | 1199B | M12
1797 1 CA1 TX 17971T 7 1054 | 440 | 222 19.860 | 1199B | M12

BO: Borstahl / BO: bopcoaepxalias cranb.
C: Einsatzgehértet / C: C noBepXHOCTHbIM 3alMUTHbLIM CI0EM
P: Geschliffen / P: LUnudoBaHHble

168 BEeLLora | 2013



OVLAC 1874 1874

Ref. Originalreferenz
AprT. OpurMHanabHbIA HOMEp

1874 D BO 64000096 8 780 | 395 | 200 | 14.150 | 1199B | M12
1874 D BO P 64000096 8 780 | 395 | 200 | 14.150 | 1199B | M12 | 50
1874 1 BO 64000097 8 780 | 395 | 200 | 14.150 | 1199B | M12
18741BO P 64000097 8 780 | 395 | 200 | 14.150 | 1199B | M12 | 50

— A B C Grs. = M E

BO: Borstahl / BO: bopcoaepalias cranb.
P: Geschliffen / P: LUnudoBaHHbIe

1839

OVLAC 1839
A | Opurmuanminomep |l | A | B | C |G | mm | F oM
1839 D BO 64000038 8 182 | 340 | 236 | 2.570 250 1199B | M12
1839 D BO P 64000038 8 182 | 340 | 236 | 2.570 250 1199B | M12
18391 BO 64000039 8 182 | 340 | 236 | 2.570 250 1199B | M12
18391 BO P 64000039 8 182 | 340 | 236 | 2.570 250 1199B | M12

BO: Borstahl / BO: Bopcoaepxallas cranb.
P: Geschliffen / P: LUnudoeaHHble

1849
OVLAC 1849
Ref. Originalreferen e —
ApT. Opurbli?ilanbublﬁ Hofaep i b A B Grs. s i M E
1849 D BO 64000087 8 160 | 325 | 1.800 400 1199B | M12
1849 D BO P 64000087 8 160 | 325 | 1.800 400 1199B | M12
1849 1 BO 64000088 8 160 | 325 | 1.800 400 1199B | M12
18491BO P 64000088 8 160 | 325 | 1.800 400 1199B | M12
1849 D C 64000087 8 170 | 332 | 1.900 400 1199B | M12 | 50
18491C 64000088 8 170 | 332 | 1.900 400 1199B | M12 | 50

BO: Borstahl / BO: Bopcoaepixalias crtanb.
P: Geschliffen / P: LnndosaHHbIe

OVLAC 1798 1798
Py Opmrmanonarivomep | M- | A | B | 6s | 2 | ez | T | M
1798 D BO 64000014 8 162 | 278 | 1.500 12 648 1199B | M12
1798 D BO P 64000014 8 162 | 278 | 1.500 12 648 1199B | M12
1798 I BO 64000067 8 162 | 278 | 1.500 12 648 1199B | M12
1798 1 BO P 64000067 8 162 | 278 | 1.500 12 648 1199B | M12
1798 D CA1 TX 1798DT 10 162 | 275 | 1.800 12 756 1199B | M12
1798 I CA1 TX 1798IT 10 162 | 275 | 1.800 12 756 1199B | M12 | 50
1798 D CA1 7 162 | 278 | 1.310 12 648 1199B | M12
1798 I CA1 7 162 | 278 | 1.310 12 648 11998 | M12

BO: Borstahl / BO: Bopcoaepaliasa cranb.
P: Geschliffen / P: LLnndoBaHHbIe
TX: Dreilagenstahl / TX: Cranb Tpunnekc

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
-.‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLotA 169




ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

w

/ | A" /S

1855

OVLAC 1855

Ref. Originalreferenz

ApT. OpUrMHanbHbIN HOMep e b A B Grs. = ? M
1855 D BO 61004900 6 329 165 1.725 250 1199B M10
18551 BO 61005900 6 329 165 1.725 250 1199B M10

1820

OVLAC 1820

Ref. Originalreferenz

AprT. OpurMHanbHbI HOMep - A B Grs. ? M
1820 D CA 6 361 365 3.402 1199B M10
1820 I CA 6 361 365 3.402 1199B M10

1820 D BO CA1 64000035 6 361 365 3.405 1199B M10
1820 I BO CA1 64000036 6 361 365 3.405 1199B M10

1705

Ref. Originalreferenz sy -

AprT. Opuruglanbublﬁ HOoMep i b A B c Grs. “Z [] M
1705 D CA 64000190 5 369 | 165 | 214 | 3.000 150 1199B | M10
17051 CA 64000191 5 369 | 165 | 214 | 3.000 150 1199B | M10

1856

OVLAC 1856

Ref. Originalreferenz e —
ApT. OerM?iaﬂbelﬁ HoMep -0 A B Grs. T i M
1856 D BO 57003900 8 50 470 3.012 200 1199B M12
1856 DBO P 57003900 8 50 470 3.012 200 1199B M12
1856 I BO 59003900 8 50 470 3.012 200 1199B M12
1856 I BO P 59003900 8 50 470 3.012 200 1199B M12

P: Geschliffen / P: LUnudoBaHHbIe

1464
OVLAC 1464
Ref. Originalreferenz S -
ApT. OerM?'Iaanblﬁ HOMep -1 A B Grs. L []
1464 D 64000063 4,5 283 145 830 500 1199D
1464 1 64000064 4,5 283 145 830 500 1199D

1829

OVLAC 1829

Ref. Originalreferenz

AprT. OpUrMHanbHbIi HOoMep e b . B Grs. = R ? M
1829 D CA 64000069 8 365 | 100 | 1.900 12 432 1199B | M12
1829 1 CA 64000070 8 365 | 100 | 1.900 12 432 1199B | M12

170 BeLLora | 2013



1983-20 5 R68 EV

OVLAC 1983-20

Ref. Originalreferenz

AprT. Opuruﬂanbuuﬁ HoMep e b A Grs. [ F |
1983-20 5 R68 ED 64000102 5 508 7.430 16
1983-20 5 R68 EV 64000117 5 508 6.660 16

1983-20 5 R68 ED

2338

OVLAC 2338

Ref. Originalreferenz > =
ApT. OpUrMHaNbHBINA HOMEP i b A B Grs. oz (] M
2338 64000044 12 | 356 | 140 | 4.100 150 1199D | M12

2339

Ref. Originalreferenz

ApT. OpUrMHanbHbIi HOMEp i b A B Grs. T '!.' M
2339 64000045 12 | 456 | 140 | 5.150 150 1199D | M12

skl T T T v
. —

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLota 171




ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

w

/ | A " M

QUIMEL
Aer P A B c Grs. & P T M F |
1365 D 12 258 65 1.300 12 720 1199D M12
13651 12 258 65 1.300 12 720 1199D M12
1365-15 D 15 258 65 1.600 12 528 1199D M12
1365-151 15 258 65 1.600 12 528 1199D M12
1374-16 D ANT 11 563 142 370 5.300 6 144 1199C M14
1374-16 T ANT 11 563 142 370 5.300 6 144 1199C M14
1797-A D BO 8 1059 477 222 20.900 1199B M12
1797-A 1 BO 8 1059 477 222 20.900 1199B M12
1798 D BO 8 162 278 1.500 12 648 1199B M12
1798 1 BO 8 162 278 1.500 12 648 1199B M12
1798 10 D BO 10 162 275 1.800 500 1199B M12 50
1798 10 I BO 10 162 275 1.800 500 1199B M12 50
1853-2 D 10 940 470 265 20.250 1199B M12
1853-21 10 940 470 265 20.250 1199B M12
1854-1 D 10 160 332 2.300 300 1199B M12
1854-11 10 160 332 2.300 300 1199B M12
1854-2 D 10 160 371 2.500 300 1199B M12
1854-2'1 10 160 371 2.500 300 1199B M12
1854-2 D CA1 10 160 365 2.500 300 1199B M12 50
1854-2 1 CA1 10 160 365 2.500 300 1199B M12 50
1713-0 D CA 8 710 360 231 10.700 1199B M12
1713-0I CA 8 710 360 231 10.700 1199B M12
1713 D CA 8 800 385 260 13.270 1199B M12
1713 ICA 8 800 385 260 13.270 1199B M12
1714-0 D CA 8 160 313 1.800 350 1199B M12 50
1714-0 I CA 8 160 313 1.800 350 1199B M12 50
1714 D CA 8 160 353 2.900 350 1199B M12 50
17141 CA 8 160 353 2.900 350 1199B M12 50
2344-A D 8,5 495 200 4.800 150 1199D M12
2344-A'1 8,5 495 200 4.800 150 1199D M12
QUIMEL

1798 BO
1797 BO

1374-16 ANT S

172 BeLLora | 2013



LANAU

Py —l— A B Grs. = 7 T M F |
1365 D 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
13651 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
1374-16 D CA 11 563 155 5.200 6 144 1199C M14
1374-16 1 CA 11 563 155 5.200 6 144 1199C M14
1383-14 D CA 12 587 158 6.400 100 1199B M14 200
1383-14 1 CA 12 587 158 6.400 100 1199B M14 200
1894-4-D-CA1 8 987 365 13.690 1199B M12 21
1894-4-1-CA1 8 987 365 13.690 1199B M12 21
1894-4 D CA2N 8 987 365 16.400 11998 M12
1894-4 1 CA2N 8 987 365 16.400 1199B M12
1704-D-CA 8 266 367 2.900 350 1199B M12 50
1704-1-CA 8 266 367 2.900 350 1199B M12 50
2371-D-CA 8 540 70 3.450 300 1199D M12
2371-1-CA 8 540 70 3.450 300 1199D M12
LANAU

1894-4 CAl

1894 CA2N

\

Die Streichbleche werden mit Verbindungsstiicken zwischen den Streifen geliefert, die vor der Montage zu entfernen sind. / OTBasnbl NOCTaBAATCS C COEANHEHUSMN
Mexzay N1e3BUSIMU, KOTOpble CNeayeT yaanuTb Nepes MOHTaXOoM.

=

1383-14 CA

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
? Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLoTA 173



ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

I c 1

|/ Yy
| ' I

A |

FONTAN
Aer - A B c Grs. P = M F |
1348 D CA3 14 294 70 1.775 500 1199D M12
1348 1 CA3 14 294 70 1.775 500 1199D M12
1456-16 D 12 557 140 455 6.250 100 1199D M12
1456-161 12 557 140 455 6.250 100 1199D M12
1861-2 RD 8 1020 425 508 12.750 1199B M12 21
1861-2 RI 8 1020 425 508 12.750 11998B M12 21
1861 N D CA1 8 1015 340 509 16.867 1199B M12 21
1861 NI CA1 8 1015 340 509 16.867 1199B M12 21
2347 12 505 70 3.000 200 1199A M12
FONTAN
(2347 ~

1861 2 R

[1456-16
- 1348 CA3

Die Streichbleche werden mit Verbindungsstiicken zwischen den Streifen geliefert, die vor der Montage zu entfernen sind. / OTBanbl NoCTaBNSTCA C COEANHEHUAMMN
Mexay ie3BusaMun, Kotopble cneayeT yaannutb nepej MOHTaXoM.

174 BeLLora | 2013



1438-CA-1

CASTILLON SPITZEN / HakoHeuHukn CASTILLON

:;:'_ i A B | C | Grs. = P = M F |
1365 D 12 258,5 | 65 1.300 12 720 1199D M12
13651 12 258,5 | 65 1.300 12 720 1199D M12
1438 D CA1 13 305 67 | 65 1.425 500 1199D M12
1438 I CA1 13 305 67 | 65 1.425 500 1199D M12
1461 D CA 12 294 98 1.850 500 1199D | M12 | 200
14611 CA 12 294 98 1.850 500 1199D M12 | 200
1461 D CA2 12 294 98 1.850 500 1199C M14 | 200
1461 I CA2 12 294 98 1.850 500 1199C M14 | 200
CASTILLON PFLUGSCHAREN / Jilemexa CASTILLON
Aer P A B c Grs. = Az T M F |
1455 D 10 420 120 326 4.300 100 1199D M12
14551 10 420 120 326 4.300 100 1199D M12
1455-2 D CA1 10 485 120 345 4.800 100 1199C M14 200
1455-2 1 CA1 10 485 120 345 4.800 100 1199C M14 200
1374-16 D CA4 11 563 142 370 5.300 6 144 1199C M14
1374-16 1 CA4 11 563 142 370 5.300 6 144 1199C M14
1374-18 D CA4 11 641 142 450 6.300 6 120 1199C M14
1374-18 1 CA4 11 641 142 450 6.300 6 120 1199C M14
1455 1374-16-CA4 1374-18-CA4

e

CASTILLON ANLAGE / NoneBblie pocku CASTILLON

Ref.

Apr. —~ A B (o Grs. e = M E
2377 B1 12 291 100 220 2.275 450 1199A M10 100
2377 B1L 12 366 100 295 2.950 150 1199A M10 100
2377 9B2 12 450 90 284 3.200 200 1199A M10 100

2377 9B2L 12 510 90 348 3.720 200 1199A M10 100
2377 B1 2377 B1L 2377 9B2 2377 9B2L

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbiii
-I‘- Schrauben auf Seite 97 / bonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLOTA 175




ANPASSUNGSFAHIGE TEILE

4 ArPEFATUPYEMBIE OETAJIN

I c 1

|/ Yy
| ' I

A |

CASTILLON STREIFENSTREICHBLECHE / JIOCOBbBIE OTBAJIbl CASTILLON

E::'. P c Grs. T M [F|
1858 CP D CA 8 305 11.800 T7 M12 24
1858 CPI CA 8 305 11.800 T7 M12 24
1858 R D CA 8 457 14.000 T7 M12 19
1858 RICA 8 457 14.000 T7 M12 19
1858 R2 D CA 8 369 8.520 T7 M12 40
1858 R2 I CA 8 369 8.520 T7 M12 40
1858 R3 D CA 8 497 18.100 T7 M12 19
1858 R3 I CA 8 497 18.100 T7 M12 19
1858 R4 D CA 8 374 8.240 T7 M12 30
1858 R4 I CA 8 374 8.240 T7 M12 30

1858-CP 1858-R 1858-R2 1858-R3
1858-R4

T7: Senkkopfschraube mit Innensechskant nach DIN 7991. / T7: DIN 7991 BonT ¢ noTaiHoO rofoBKOV C BHYTPEHHWUM LIECTUrPaHHUKOM

CASTILLON VOLLSTREICHBLECHE / LIEJIbHbIE OTBAJIbl CASTILLON

::: —l- C Grs. -l‘- M
1858 RC D CA 8 457 17.900 T7 M12 19
1858 RC I CA 8 457 17.900 T7 M12 19

1858 R2C D CA 8 369 8.520 T7 M12 40
1858 R2C I CA 8 369 8.520 T7 M12 40
1858 R3C D CA 8 497 18.100 T7 M12 19
1858 R3CICA 8 497 18.100 T7 M12 19
1858 R4C D CA 8 374 10.500 T7 M12 28
1858 R4C I CA 8 374 10.500 T7 M12 28
1858-RC 1858-R2C 1858-R3C 1858-R4C

VANAS

T7: Senkkopfschraube mit Innensechskant nach DIN 7991. / T7: DIN 7991 BonT ¢ noTaitHoO rofoBKoV C BHYTPEHHWUM LIECTUrPaHHUKOM

176 BELLota | 2013



ESCUDERO

Py - A B c Grs 2 P = M
1365 D 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12
13651 12 258,5 65 1.300 12 720 1199D M12

1374-16 D CA 11 563 155 5.200 6 144 1199C M14
1374-16 1 CA 11 563 155 5.200 6 144 1199C M14
1834 D BO 8 980 440 280 20.700 11998 M12
1834 1 BO 8 980 440 280 20.700 1199B M12
1857 D 8 460 150 3.285 1199B M12
18571 8 460 150 3.285 1199B M12
1860 D 10 220 200 2.150 11998 M12
18601 10 220 200 2.150 1199B M12
2345 D 12 450 140 5.250 M12
23451 12 450 140 5.250 M12

ESCUDERO

,_g\

1374-16

I Links / JleBbiii
D Rechts / MpaBbliit
? Schrauben auf Seite 97 / BonTbl Ha cTp.97

Samtlich mit diesem Symbol bezeichneten Artikel werden ausschliesslich auf Bestellung hergestellt / Bce apTukysbl, 0TMEUEHHbIE 3TUM CUMBOJSIOM, NMPOU3BOAATCS
TONbKO MO NpeABapUTENbHOMY 3aKa3y 1 TPebYyoT MUHUMAbHOMO KOMYecTBa

2013 | BELLotA 177



Ho>xn y60pouHbIx
MaluMH Ansa
caxapHoro
TPOCTHMKA

ApanTtupyembie
KOMMJieKTyoumue
Y60pOUHbIX MaLUUH
ANA caxapHoro
TPOCTHMUKA

Ancku ansa
npeaBapuTesibHOMN
o6pesku




& BELLOTA

your best help.

Ernte und Hackseln
Ybopka n namesnbyeHue

z
-
w
n
¥
Q

<
T
a
z
5
w
E
z
I
w




SCHNEIDMESSER FUR ROHRZUCKER
el HOX>XN YBOPO4YHbIX MALWLWKUH AN1d CAXAPHOIO TPOCTHUKA

Vorteile:

e Weltweit patentiertes Schnellwechselsystem fir
Schneidmesser, das die Wechselzeit um 50% reduziert.

e VVerringert das mdogliche Unfallrisiko durch Schnitte mit
dem Schneidmesser.

e Universell: Kein Scheibenhalter oder Gegenmesser
erforderlich.

Eigenschaften:
e Schnitt- und verschleiBfester Spezialstahl.
e Spezielle Warmebehandlung.

Anwendungsbereich:
Fur Zuckerrohrernten.

MNpeumMywecrBa:

e CncteMa 6bICTPON CMEeHbl HOXENM fieMexa,
3anaTeHToBaHHas Ha MUPOBOM YPOBHE U
obecneumBatowas 50%-Hy0 3KOHOMUIO BPEMEHMN.

o CoKpallaeT BEpOATHOCTb HECHaCTHbIX Cly4aes,
CBSAI3@aHHbIX C MOpe3aMm HOXaMMU.

® YHMBEPCANbHOCTb: OMOpPbl A1 OCHOBHOIO AUCKA U
KOHTPHOXa He TpebyeTcs.

XapaKTepucTuku:
e CneunanbHasa CcTanb, CTOMKas K U3/I0OMY U U3HOCY.
e Ocobasa Tepmmueckas obpaboTka.

NMpumeHeHwue:
Ona ybopouHbIX MalwwWH ANs caxapHOro TPOCTHMUKA.

C [}
Cc
(CHONCNONONG) B RPN
<& D B
A
A
Ref. Anzahl der Schneidkanten Positionen Winkel
AprT. e b Grs. A B c = Kon-BO KPOMOK Moznuun Yron
15600-5-CC-42 5 730 270 90 52 30 2 4 15
15600-5-CC-44 5 730 270 90 52 30 4 4 15
15600-5-CC-62 5 680 270 90 52 30 2 6 15
15600-5-CC-64 5 680 270 90 52 30 4 6 15
15600-6-CC-42 6 855 270 90 52 30 2 4 18
15600-6-CC-44 6 855 270 90 52 30 4 4 18
15600-6-CC-62 6 815 270 90 52 30 2 6 18
15600-6-CC-64 6 810 270 90 52 30 4 6 18
15600-A6-CC-64 6 810 270 90 52 30 4 6 27
15600-CC-42 15600-CC-44 15600-CC-62 15600-CC-64

180 BELLora | 2013



15600 CR

i e e | a [ e e | o | ey | e | o
15600-5-CR-22 5 620 270 90 52 30 2 4 15
15600-5-CR-24 5 620 270 90 52 30 4 4 15
15600-5-CR-32 5 600 270 90 52 30 2 6 15
15600-5-CR-34 5 600 270 90 52 30 4 6 15
15600-6-CR-22 6 755 270 90 52 30 2 4 18
15600-6-CR-24 6 755 270 90 52 30 4 4 18
15600-6-CR-32 6 740 270 90 52 30 2 6 18
15600-6-CR-34 6 740 270 90 52 30 4 6 18
15600-A6-CR-34 6 740 270 90 52 30 4 6 27
15600-CR-22 15600-CR-24 15600-CR-32 15600-CR-34

AL

Patentiert / 3anaTteHToBaHo

15600-CR-1

15600 CR1

B v Jom| A ls]c] o |l s ot
15600-5-CR1-22 5 620 | 270 | 90 | 52 30 2 4 15
15600-5-CR1-42 5 600 | 270 | 90 | 52 30 2 6 15
15600-5-CR1-24 5 620 | 270 | 90 | 52 30 4 4 i35
15600-5-CR1-44 5 600 | 270 | 90 | 52 30 4 6 15
15600-6-CR1-22 6 755|270 |90 | 52 30 2 4 18
15600-6-CR1-42 6 740 | 270 | 90 | 52 30 2 6 18
15600-6-CR1-24 6 7551270 |90 | 52 30 4 4 18
15600-6-CR1-44 6 740 | 270 | 90 | 52 30 4 6 18

Patentiert / 3anaTteHToBaHO

YBOPKA U U3BMEJIbMEHUE

2013 | BELLota 181




ANPASSBARES SCHNEIDMESSER FUR ROHRZUCKER
6.2 AOANTUPYEMbBIE KOMIMJIEKTYIOLLME YBEOPO4YHbIX MALLUUH AN CAXAPHOIo TPOCTHUKA

Eigenschaften: XapaKTepucTukm:

e Samtliche Teile sind gehartet, was Ihre Leistung und e Bce neTann 3akaneHbl, YTO NMOBbIWAET
Lebensdauer erhéht. NMpPOM3BOANTENBHOCTb U CPOK CYX6bl.

Anwendungsbereich: NMpuMmeHeHue:

Fur Erntemaschinen der Marke CASE und JOHN DEERE. Onsa y6opouHbix MawmH Mmapok CASE n JOHN DEERE.

15601-CS
Ref. Originalreferenz Anpassbar
AprT. -l Grs. OpuruHanbHbIM HOMep | AganTupyercsa A B c @ D
15601-CS 8 2.560 87214899 Case 847 | 65 | 120 4 28
15601-1D 8 4.650 243005174 John Deere 847 | 95 | 120 4 41/48
15601-1D

15604-A

Ref. Originalreferenz Anpassbar

AprT. e b Grs OpurvHanbHbIii HOMep | ApanTupyerca A B c @ D E
15604-A 2,7 90 240059956 John Deere | 83,5 | 76 | 25 25 50,8 | 8,5
15604-B 2,7 90 87213869 Case 83,5 | 76 | 25 25 53,5 8,5

15604-B

15602-CS

Ref. Originalreferenz Anpassbar

ApT. e b Grs. OpuruHanbHbIji HOMep | ApanTupyercs A B =
15602-CS 8 8.610 444825A1 Case 487 | 362 4
15602-1D 7 8.490 1191396297 John Deere 690 | 345 4

15602-1D

Gehartet / MNpoliaeHbl TepMoobpaboTky

182 BEeLLora | 2013



se03 | e

Ref. Originalreferenz Anpassbar

AprT. ‘ e b ‘ Grs. OpuruHanbHbli HOMep ApanTtupyertcsa A ‘ B ‘ @
15603-CS 7 3.480 87231810 Case 346 | 230 B
15603-1D 7 3.190 1190286278 John Deere 341 | 215 3

15603-1D

Gehartet / MNpoiiaeHbl TepMoobpaboTky

w
s
=
w
T
2
=
w
=
]
=
=
o
o
Ir}
>

2013 | BELLota 183




SCHEIBEN FUR DEN FRUHSCHNITT

6.3
ONCKWUN And NPEABAPUTEN bHOM OBPE3KMU
Vorteile: MpeunmMyuwecrBa:
e Einteilige Scheiben, besonders geeignet flr einen e LlenbHble gMCKKU, Noaxoasiime Anst HenpepbiBHOM
fortlaufenden Schnitt. paboThbl.
e MaBgefertigt - passen sich jeder Maschine perfekt an. e [Ipom3BOAATCA Mo 3aKkas Ans agantaumm K ybopodHom

MallMHe KaX[oro KiveHTa.
Eigenschaften:
e Sagen aus speziellem geharteten Kohlenstoffstahl. XapaKTepucTukm:
e Pe3akn n3 ocobon 3akaneHHon yrnepoamcTon ctanu.
Anwendungsbereich:
e Flir den Frihschnitt von frischem und trockenem Holz. NMpuMmeHeHue:
e Flir den Winter- und Sommerschnitt. o [1ns npeaBapuUTENbHON 06pe3Kn 3eNeHbIX U CYXnX
ApEBECHbIX cTebnen.
o [1n9 3UMHeN n neTHen obpesku.

e

4591-B
Ref. Zdhne
Apr. Grs. A B et 3y6bsa A e »
BELLOTA . -
4591B-500-A25-272 3.490 500 25 1 72 ) A
4591B-500-A30-272 3.490 500 30 1 72 r
4591B-600-A25-286 7.430 600 25 1 86 5
4591B-600-A30-286 7.430 600 30 1 86
4591B-600-A30-2150 7.420 600 30 1 150
4591B-600-A150-272 6.940 600 25 1 72
4591B-700-A30-Z2100 10.738 700 30 1 100
4591B-800-A30-2110 14.350 800 30 1 110
4591-A
Ref. Zahne =
Apr. Grs. A B = 3y6bs "ém;... u
4591A-500-A25-756 3.490 500 25 1 56 A

1981 FRUHSCHNITT / 1981 NPEABAPUTE/IbHASI OBPE3KA 1981 PREPODA

Ref.
Aprt. Grs. A =
1981 FRUHSCHNITT / 1981 NMPEABAPUTESIbHAA OBPE3KA ‘ 3.000 ‘ 405 ‘ 50

184 BeLLora | 2013



LN
o]
A
=
=]
=
=
w
[
o]
—
o
~




AUSSTELLUNGSREGAL
PEKJ/IAMHbIE CTEHADbI

Ref.

Apr. Grs.

1900 \ 12.000
Dieses Ausstellungsregal wird ohne Produkte geliefert. / [laHHblii cTeHa noctaensietcs 6e3 o6pasLos

Ref.

Apr. Grs.

1301 \ 4.000
Dieses Ausstellungsregal wird ohne Produkte geliefert. / [laHHbIVi cTeHa nocTaensieTcs 6e3 o6pa3uos

& BELIOTA oyp s

Ref.

Apr. Grs.

1302 15.000

& BELLOTA

186 BeLLora | 2013



Allgemeine Empfehlungen liber Arbeitstiefen und die fiir jede
Arbeit und Maschine empfohlene Geschwindigkeit

O6wmne pekoMeHaaumm ana rMy6mHbl 06paboTkn NOUBbI U CKOPOCTU
AJNIA KaXXA0ro TUna BbIMOJIHAEMbIX PpaboT U ceNibX03TEXHUKMU

Arbeitstiefe 1] 1 2 3 5 7 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 80 100
rny6uHa o6paboTku NnoyBbl €M cm cm cm cm cm cm

Auflockerung
PbixneHue

Bodenlockerer » 33 bis 35 cm
Fnybokas Bcnawka » 33—35 cMm
| | | |
Untergrundlockerer » 35 bis 100 cm
Mousoyrny6utens » 35—100 cM
| | |
Tiefenlockerer » 25 bis 60 cm
PbixauTens » 25—60 cm
| | | |
Tiefengrubber » 25 bis 50 cm
Yusenb-kynotusatop » 25—50 cm

Weniger als 6 km/h
MeHee 6 kKM/4

Grundbodenbearbeitung
OcHoBHasi 06paboTka No4Bbl

S S A
Pflug » 15 bis 40 cm
Mnyr» 15—40 cm
|
Spatenmaschine » 15 bis 35 cm
Motbira » 15—35 cm

Zwischen 5 und 8 km/h
5—8 kM/u

Schélpflug » 5 bis 15 cm
JNlywunbHeli nnyr » 5—15 cm
| | | |
Scheibenegge (Stoppelacker) » 3 bis 12 cm
[uckoBas 6opoHa (3anawka) » 3—12 cm
| |
Schwere Scheibenegge » 3 bis 25 cm
[vckoBas 6opoHa Tshkenas » 3—25 ¢l

]
[ | | | | |
Grubber (zwei Fahrspuren) » 12 bis 25 cm
Yuszensb (aBa npoxosa) » 12—25 cMm
| | | |
Grubber (eine Fahrspur) » 8 bis 20 cm
Yuzenb (oamH npoxoa) » 8—20 cm

| | I | |

Zwischen 7 und 10 km/h
7—10 kM/u4

Weniger als 6 km/h
MeHee 6 kM/4

Bodenfrése mit waagrechter Achse » 5 bis 15 cm
POTOpPHbIV KyNbTUBATOP Ha FrOpU30HTanbHOM ocn » 5—15 cMm

Sekundare Bodenbearbeitung
MpeanoceBHOW 06pa6boTKM NOYBbI

Scheibenegge » 3 bis 10 cm
[AunckoBasi 6opoHa » 3—10 cm
| | |
Schwere Scheibenegge » 7 bis 15 cm
[AunckoBasi 6opoHa Tsxkenas » 7—15 cm
| | |
Schwergrubber » 7 bis 25 cm
KynbTuBaTop TsXenbli » 7—25 cM
I
Federzinkengrubber » 3 bis 12 cm
Bubpokynstueatop » 3—12 cM
| |
Zinkenegge » 3 bis 5 cm
3ybosas 6opoHa > 3—5 cm
| | |
Kompaktscheibenegge » 1,5 bis 3 cm
BopoHa nerkas » 1,5—3 cMm
|

[
Zwischen 6 und 12 km/h
6—12 kM/u

L

Bodenfrase (waagrechte Achse) » 3 bis 15 cm
PoTopHbIli KynbTuBaTOp (ropusoHTanbHas ock) » 3—15 cMm
| I | | |
Alternativer Grubber » 3 bis 12 cm
KoMBVHMpOoBaHHbIM KynbTuBaTop » 3—12 cM

N N
Weniger als 7 km/h
MeHee 7 kM/4

Beerdigt Stoppeln
NMoxopoHeH cTepHun

Scheibenegge » 2 bis 7 cm
[OunckoBas 60poHa » 2—7 cM
| | |
Schalpflug » 3 bis 12 cm
JlywmnbHei nayr » 3—12 cm
| | |
Grubber » 5 bis 12 cm
Yuzenb » 5—12 cm
| | |
Schwergrubber » 4 bis 8 cm
KynbTuBaTop TSXKenblit » 4—8 cM
| | | |
Bodenfrése » 2 bis 7 cm
PoTopHbIli KynbTMBaTOp » 2—7 CM
1 | I |

Zwischen 6 und 10 km/h ——
6—10 kM/u
[

]
Weniger als 7 km/h
MeHee 7 kM/u

2013 | BELLoTA 187



VERZEICHNIS DER ORIGINALARTIKELNUMMERN
OrN1ABJNIEHUE MO APTUKYJTY NMPON3BOAUTENSA

O0.E.M BELLOTA P.
BOURGAULT
200-PWV-0400 15041-A4-E6 60
200-PWV-0700 15041-C7-E6 60
200-PWV-0708 15041-C7-E8 60
200-PWV-0900 15041-E9-E6 60
200-PWV-0908 15041-E9-E8 60
200-PWV-1000 15041-F10-E6 60
200-PWV-1008 15041-F10-E8 60
200-PWV-1100 15041-G11-E6 60
200-PWV-1108 15041-G11-E8 60
200-PWV-1200 15041-H12-E6 60
200-PWV-1208 15041-H12-E8 60
410-PWV-0400 15042-A4-E6 61
410-PWV-0600 15042-B6-E6 61
410-PWV-0800 15042-D8-E6 61
410-PWV-1000 15042-F10-E6 61
410-PWV-1200 15042-H12-E6 61
-
444825A1 15602-CS 182
87213869 15604-B 182
87214899 15601-CS 182
87231810 15603-CS 183
T oowoeswmL
052800 1983-18 4 R80 G6 163
063800 1983-18 4M R80 G9 163
1136598 1836 D 163
1136599 18361 163
1136698 1837 D 163
1136699 18371 163
1136700 2333 163
1137498 2332 D 163
1137499 23321 163
1138398 1437 D 163
1138399 14371 163
115398 1445 D CAl 163
115399 14451 CA1 163
901953 1438 D 163
901954 1438 1 163
063600A 2319 154/155/156/157
063601A 2357 154/155/156/157
72547 1983-18 5 R.81 F9 57
80662 1983-20 5 R.81 F9 157
80663 1990-20 4 R.81 F9 157
83980 1813-AD 154
84069 1400-C 12 D 154
84078 1400-C 121 154
84083 1813-A1 154
84942 1402 D 154
85204 14021 154
85381 1400-C 141 154
85382 1400-C 161 154
85383 1400-C 14 D 154
85384 1400-C 16 D 154
85675 2307 D 154
85799 2308 D 154
86126 23071 154
86136 23081 154
91801 1407 D 157

188 BeLLora | 2013

O.E.M. BELLOTA P.
91802 1407 1 157
94594 1848 D 155
94595 18481 155
94596 1847 D 155
94597 18471 155
94598 1446-14 D 155
94599 1446-14 1 155
94600 1446-16 D 155
94601 1446-16 1 155
94602 1446-18 D 155
94603 1446-181 155
94606 2348 D 155
94607 2348 1 155
94610 1448 D 155
94611 1448 1 155
94622 1465 D 154/155
94623 14651 154/155
95000474 1983-20 5 R.70 D4 157
95000675 1396 D 156
95000683 1395-14 D 156
95000684 1395-16 D 156
95000837 1983-18 5 R.70 D4 157
95002489 1397-16 D 157
95002490 1398 D 157
95002561 1397-14 D 157
95002753 1990-20 4 R.70 D4 157
95003732 2300 D 157
95003736 2301 D 157
95004118 13981 157
95004120 1397-161 157
95004122 23011 157
95004242 23001 157
" horsen |
00310915 15055-B CP 80 HRS DURATOP 66
00311069 15055-B-80-CP-CR HRS DURATOP 66
34060834 2823-A 66
34060835 2823-B 66
34060836 2823-C 66
34060850 15055-A 80 HRS 66
34060851 15055-B120 HRS 66
34060852 15057-B 100 I HRS 66
34060853 15057-B 100 D HRS 66
34060854 15056-B I HRS 66
34060855 15056-B D HRS 66
34060856 15056-A 1 HRS 66
34060857 15056-A D HRS 66
34060858 15057-A 80 I HRS 66
34060859 15057-A 80 D HRS 66
34060862 15058-A 80 I HRS 66
34060863 15058-A 80 D HRS 66
1110428 1487 D 96
1110429 1487 1 96
3900/63592 14811 95
3901/63593 1481 D 95
4400 14831 95
4401 1483 D 95
6784/2719 1482 1 95
6785/2720 1482 D 95



O.E.M. BELLOTA P.
9862/9919 1484 1 95
9863/9920 1484 D 95
9900/9923 14801 95
9901/9924 1480 D 95
9948/9930 14851 95
9949/9931 1485 D 95

9954 1486 D 95

9954 1486 1 95

1867672 13791 165
1867673 1379 D 165
1867674 1378-141 164
1867675 1378-14 D 164
1867678 1382-141 165
1867678 1405-141 165
1867679 1382-14 D 165
1867679 1405-14 D 165
3171926 1381-141 165
3171927 1381-14 D 165
735557 1331 1 CA4 164
735558 1331 D CA1 164
737115 23021 165
737116 2302 D 165
737117 23031 165
737118 2303 D 165
737338 1380-141 164
737338 1404-141 164
737339 1380-14 D 164
737339 1404-14 D 164
737558 2304 165
" omnpeeRe
10227A 1368 D 166
10235A 13681 166
1190286278 15603-1D 183
1191396297 15602-1D 182
240059956 15604-A 182
243005174 15601-1D 182
S lonesiawe |
101000580 1502-6-B 43
105000483 1502-6 43
105000581 1502-8 43
T nauaro
200645 2330 144
223120 2331 D 143
223121 23311 143
223122 2329 143/148
226104 / 226100 2317 144
270060 1463 146/148
278074/75 2286-A 148
278076/77 2287-A 148
279006 2310 D 146
279007 23101 146
279008 2311 D 146
279009 23111 146
279028 2314 D 144
279029 23141 144
279030 2315 D 144
279031 23151 144
279138 2346 D 148

0.E.M.

279139
279140
279142
279143
279150
279151
279152
279153
460022
547068
547069
549006
549007
549008
549009
580884
580885
580886
580887
581140
581141
581416
581417
610032
610033
610034
610035
616074
616075
616092/616104
616092/616104
616093/616105
616093/616105
616102
616103
616190
616191
618000
618001
619038
619039
619068
619069
619200
619201
620086
620087
620088
620089
620090
620091
622010
622011
622128 MARATHON
622129 MARATHON
622134
622135
622136
622137

BELLOTA

23461
2329 C
2367 D
23671
2365 D
23651
2364 A
2364 B
2171 28x28
1392-3 D
1392-31
2312 D
23121
2313 D
23131
1393-14 D
1393-141
1393-16 D
1393-161
1431-14 D
1431-141
1431-16 D
1431-16 1
1843-2 D CA1
1843-2 1 CA1
1843-1D
1843-11
1883 D CA
1883 ICA
1811 D BO
1811 D TX
1811 1BO
1811 1TX
1811-0 D BO
1811-0 I BO
1879 D CA
1879 ICA
1809 D
18091
1800 D
18001
1871 D CA
1871 I1CA
1881 D CA
1881 ICA
1362-2 D
1362-21
1362-3 D
1362-31
1362-2A D CA2
1362-2A 1 CA2
1373 D
13731
1385 D
13851
1383-14 D
1383-141
1383-16 D
1383-161

P.

148
143/148
144
144
144
144
144
144
146
148
148
146
146
146
146
148
148
148
148
143
143
143
143
146/148
146/148
146
146/148
142
142
144
144
144
144
144
144
142
142
150
150
144
144
142
142
142
142
148
148
148
148
148
148
143
143
143/144/148
143/144/148
148
148
148
148

2013 | BELLotAa 189



VERZEICHNIS DER ORIGINALARTIKELNUMMERN
OrN1ABJNIEHUE MO APTUKYJTY NMPON3BOAUTENSA

O.E.M. BELLOTA P.

622140 1384-14 D 144

622141 1384-141 144

622142 1384-16 D 144

622143 1384-161 144

622164 SUPER MARATHON | 1385 D CP DURATOP 143/144/148
622165 SUPR MARATHON 1385 I CP DURATOP 143/144/148

622166 1430-14 D 143

622167 1430-14 1 143

622172 1430-16 D 143

622173 1430-161 143

622180 1388 D 143/144/148

622181 13881 143/144/148
625030/625102 1371-3D 146
625031/625103 1371-31 146

625034 1371-1D 146

625035 1371-11 146
625036/625100 1371-2D 146
625037/625101 1371-21 146

631016 1331 D CA1 150

631017 1331 I CA1 150

631018 1377 D 150

631019 13771 150

631030 1372 D 150

631031 13721 150

631100 1433 D 150

631101 14331 150

631104 1432 D 150

631105 14321 150

632002 1376 D 150

632003 13761 150

648005 1812 144/146/148

761106 2366 D 144

761107 23661 144

761108 2329 B 143/148

763008 2316 D 146/148

763009 23161 146/148

053085 1390-12 D 140

053087 1390-14 D 140

053088 1390-16 D 140

053090 1365 D 128/130/132/134/136/138/140

053090 1365 D CACT 128/130/132/134/136/138/140

053090 1365 D CG 128/130/132/134/136/138/140

053090 1365-15D 128/130/132/134/136/138/140

053090 1365-15 D CA CG 128/130/132/134/136/138/140

053090 1365-D CP DURATOP |128/130/132/134/136/138/140

053387 1829 D 128/130/132/136

053683 2293 D 140

053684 2292 D 140

056111 1983-16 4 R55 Y5 141

056112 1983-18 5 R55 Y5 141

056114 1990-20 5 R55 Y5 141

056115 1983-18 5 M R55 YV 141

056116 1983-20 5 M R55 YV 141

056852 1391 D 141

056873 1386 D 141

057063 12500-HO 126

057064 12500-H1 126

057065 12500-H2 126

190 BerLora | 2013

O.E.M.

057066
057067
057068
060703
060706
063013
063014
063015
063016
063017
063018
063090
063090
063090
063090
063090
063090

063240-N°1,3,5

063240-N°1,3,5
063250-N°1,3,5
063250-N°1,3,5
063283-N°3
063283-N°3
063293-N°3
063293-N°3
063293-N°3
063293-N°3
063300-N°3
063301-N°3
063388
063600A
063601A
063603
063604
063605/615
063606
063607
063608
063609
066868
066869
066873
066878
066879
066880
066881
073002
073002
073003
073003
073004
073004
073005
073005
073006
073006
073007
073007
073054

BELLOTA

12500-H3
12500-H4
12500-H5
12500-7
12500-5
1375-12D
1375-14 D
1375-16 D
1375-121
1375-141
1375-161
13651
13651 CACT
13651 CG
1365-151
1365-151 CA CG
1365-1 CP DURATOP
1804 D BO
1804 D TX
1804 1 BO
1804 I TX
1803-A D BO
1803-A D TX
1803-AD P
1803-A 1 BO
1803-AIP
1803-AITX
1826 D
18261
18291
2319
2357
2294 D
22941
2295 D
22951
2296 D
2297 D
22971
1394 D
13941
13861
1818 D
18181
1819D
18191
1374-14 D
1374-14 D CG
1374-14'1
1374-14 1 CG
1374-16 D
1374-16 D CG
1374-16 1
1374-16 I CG
1374-18 D
1374-18 D CG
1374-18 1
1374-18 1 CG
1434-14 D

P.

126
126
126
126
126
128
128
128
128
128
128
128/130/132/134/136/138
128/130/132/134/136/138
128/130/132/134/136/138
128/130/132/134/136/138
128/130/132/134/136/138
128/130/132/134/136/138
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128/130/132/136
129/131/133/134/137/140
129/131/133/134/140
128
128
128
128
128
128
128
141
141
141
141
141
141
141
130/136/138
130/136/138
130/136/138
130/136/138
130/136/138
130/136/138
130/136/138
130/136/138
130/136/138
130/136/138
130/136/138
130/136/138
132/134



O.E.M.

073055
073056
073057
073058
073080
073081
073088
073089
073091
073092
073224-N°15
073225-N°15
073227-N°15
073228-N°15
073230-N°19
073230-N°19
073231-N°19
073231-N°19
073236-N°12
073237-N°12
073241-N°12
073242-N°12
073250-N° 7,8,28
073250-N°7,8,28
073250-N°7,8,28
073250-N°7,8,28
073251-N°7,8,28
073251-N°7,8,28
073251-N°7,8,28
073251-N°7,8,28
073256-N°6-9
073256-N°6-9
073257-N°6-9
073257-N°6-9
073260-N°6
073261-N°6
073286-N°8
073286-N°8
073286-N°8
073287-N°8
073287-N°8
073287-N°8
073290-N°9
073290-N°9
073290-N°9
073290-N°9
073291-N°9
073291-N°9
073291-N°9
073291-N°9
073300
073301
073310
073311
073600/073610
073601/073611
073604/073612
073605/073613
073608

BELLOTA

1434-14 1
1434-16 D
1434-16 1
1434-12 D
1434-18 D
1434-18 1
1460 D
14601
1464 D
1464 1
1712 D CA
1712 1CA
1710 D CA
1710 I CA
1849 D
1849 D C
18491
18491C
1711 D CA
1711 1CA
1709 D CA
17091 CA
1798-10 D CA
1798 D BO
1798 D C
1798 D TX
1798 1 BO
1798 1C
1798 I TX
1798-10I CA
1835 D BO
1835 D TX
18351BO
18351 TX
1874 D
18741
1797-A D BO
1797-ADCP
1797-A D TX
1797-A 1 BO
1797-A1CP
1797-A 1 TX
1834 D BO
1834DC
1834DCP
1834 D TX
1834 1 BO
18341C
1834I1CP
1834 1 TX
1857 D
18571
1860 D
1860 I
2288 D CA2
2288 1 CA2
2289 D CA2
22891 CA2
2327

P.

132/134
132/134
132/134
132/134
132/134
132/134
130/132/134/136
130/132/134/136
128/130/132/134/136/140
128/130/132/134/136
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
132
130/136
130/136
130/136
130/136
130/136
130/136
130/136
130/136
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130
130/132
130/132
130/132
130/132
130/132
130/132
130/132
130/132
128/130/132
128/130/132
128/130/132/136
128/130/132/136
141
141
141
141
130/132/134/136

0.E.M. BELLOTA P.
073608 2327-A 130/132/134/136
073609 2328 130/132/134/136
073609 2328-A 130/132/134/136
073614 2319-A1 131/133/134/137
073615 1459 D 130/132/134/136
073616 14591 130/132/134/136
076406 1983-18 5 ET 141
076812 1705 D 141
076813 17051 141
083228 1790-D BO 136
083229 1790-1 BO 136
084234 2381 138
084243 1742 D 138
084244 17421 138
084320 1460 BD 130/132/134/136/138
084321 1460 BI 130/132/134/136/138

303107 1572 CA 45
KK032645+KK015817 15500-T1 92
KK035020+KK016007 15500-T2 92
KK057066 15500-H3 92
KK057067 15500-H4 92
KK057093 15500-H17 92
KK084304 15500 CLC5B 92
KK089680 15500 CLC6B 92
KK301050 15500 CLC5 92
KK303134 15500-H1 92
KK303172 15500-H2 92

N° 6,9 1875 D 130

N° 6,9 18751 130

N° 7,8,28 CA1875 D KV8 130/136
N° 7,8,28 CA1875 I KV8 130/136
3374356 1517 CA 70
3374386 151512 B CA 70
3374388 1515 10 CA 70
3374392 151512 CA 70
3374394 1597-B 8 CA 70
3374395 1597-A 8 CA 70
3374398 1598 8 D CA 70
3374399 1598 8 I CA 70
3374416 1596 10 D CA 70
3374417 1596 10 I CA 70
3374418 1516 10 D CA 70
3374419 1516 10 I CA 70
3374420 1516 11 D CA 70
3374421 1516 11 I CA 70
3374428 1516B 10 D CA 70
3374429 1516B 10 I CA 70
4653680 2446 A12 CA 70/85
4679105 1595 10 CA 70
S e

6C192 1722 D CA 164

6C205 1721 D CA 164
6CS192 1722 1 CA 164
6CS205 1721 1 CA 164

T e
03054452D 1416 D 162
03054452G 14161 162
03054502D 1417 D 162

2013 | BELLota 191



VERZEICHNIS DER ORIGINALARTIKELNUMMERN
OrN1ABJNIEHUE MO APTUKYJTY NMPON3BOAUTENSA

O.E.M. BELLOTA P.
03054502G 14171 162
03060115D 1466 D 162
03060115G 1466 1 162
03060116D 1468 D 162
03060116G 1468 1 162

03065101 2325 162
03065201 2326 162
03065501 2324 162
04032101D 1418-A D 162
04032101G 1418-A1 162
04032104D 1418-B D 162
04032104G 1418-B 1 162
400421ID 1897 D 162
400421G 18971 162
C31 A 03022352D 1859 D 162
C31 A 03022352G 18591 162
C34 A 03022354D 1891 D 162
C34 A 03022354G 18911 162
H55 A 03023555D 1892 D 162
H55 A 03023555G 18921 162
H67 A 03023657D 1893 D 162
H67 A 03023657G 18931 162
47C10BK7 15027-F10 57
47C11BK7 15027-G11 57
47C12BK7 15027-H12 57
47C6BK7 15027-B6 57
47C7BK7 15027-C7 57
47C8BK7 15027-D8 57
47C9BK7 15027-E9 57
47UW10B7 15028-6-F10 58
47UW10F7 15028-F10 58
47UW11B7 15028-6-G11 58
47UW11F7 15028-G11 58
47UW12B7 15028-6-H12 58
47UW12F7 15028-H12 58
47UW6B7 15028-6-B6 58
47UW7B7 15028-6-C7 58
47UW8B7 15028-6-D8 58
47UW9B7 15028-6-E9 58
47UW9OF7 15028-E9 58
B5012F-2 15043-H12-CA 60
B5014F-2 15043-114-CA 60
B5016F-2 15043-]J16-CA 60
B5018F-2 15043-K18-CA 60
B5412F2-TW 15048 H12 CA 59
B5414F2-TW 15048 114 CA 59
B5416F2-TW 15048 J16 CA 59
B5418F2-TW 15048 K18 CA 59
UWQC10 B/F 15029-F10 60
UWQC7 B/F 15029-C7 60
UWQCS8 B/F 15029-D8 60
UWQC9 B/F 15029-E9 60
T overum
063600A 2319 151/152/153
063601A 2357 151/152/153

72547 1983-18 5 R.81 F9 153

74602 2373 DCA 153

74605 1408-C 12 D 153

192 Betiora | 2013

O.E.M. BELLOTA P.
74606 1408-C 14 D 153
74607 1408-C 16 D 153
74612 2372 DCA 153
80605-91 1408-C 12 D CA1 153
80605-92 1408-C 14 D CA1 153
80605-93 1408-C 16 D CA 153
80609 1828 D 153
80662 1983-20C 5 R.81 F9 153
80663 1990-20 4 R.81 F9 153
83980 1813-AD 151
83981 2305-AD 151
84060 1442 D 151
84069 1400-C 12 D 151
84078 1400-C 121 151
84083 1813-A1 151
85118 2306 D 151
85143 1442 1 151
85196 2305-A1 151
85197 2306 I 151
85261 1822 D 151/153
85262 18221 151/153
85381 1400-C 141 151
85382 1400-C 161 151
85383 1400-C 14 D 151
85384 1400-C 16 D 151
91801 1407 D 153
91802 1407 1 153
94594 1848 D 152
94595 18481 152
94596 1847 D 152
94597 18471 152
94598 1446-14 D 152
94599 1446-14 1 152
94600 1446-16 D 152
94601 1446-16 1 152
94602 1446-18 D 152
94603 1446-18 1 152
94604 2341 D 152
94605 23411 152
94608 1442 D CA1 152
94609 1442 1 CA1 152
94622 1465 D 151/152
94623 14651 151/152
1797DC 1797 D CA1 BO 168
1797DT 1797 D CA1 TX 168
17971C 1797 1 CA1 BO 168
17971T 1797 1 CA1 TX 168
1798DT 1798 D CA1 TX 169
1798IT 1798 1 CA1 TX 169
57003900 1856 D BO 170
57003900 1856 DBO P 170
59003900 1856 I BO 170
59003900 1856 I BO P 170
61004900 1855 D BO 170
61005900 18551 BO 170
64000014 1798 D BO 169
64000014 1798 DBO P 169
64000032 1840 D BO 168




O.E.M. BELLOTA P. 0.E.M. BELLOTA P.
64000032 1840 D BO P 168 64000129 18058 I R 166
64000033 1365 D CA 167 64000136 18063 R 166
64000034 13651 CA 167 64000137 18062 D R 166
64000035 1820 D BO CA1 170 64000138 18062 1R 166
64000036 1820 1 BO CA1 170 64000190 1705 D CA 170
64000037 1840 I BO 168 64000191 17051 CA 170
64000037 18401 BO P 168 64000193 1701 D 30
64000038 1839 D BO 169 64000193 1701 D P 30
64000038 1839 D BO P 169 64000194 1330 D 30/32
64000039 1839 1 BO 169 64000195 1329D11C 30
64000039 18391BO P 169 64000196 2368 D 30/32
64000044 2338 171 64000211 17011 30
64000045 2339 171 64000211 1701 1P 30
64000051 1434-17 D 167 64000213 13301 30/32
64000052 1434-17'1 167 64000215 1329111 C 30
64000054 1394 D 167 64000216 2368 1 30/32
64000056 13941 167 64000224 1701DT 30
64000063 1464 D 170 64000224 1701 DTP 30
64000064 1464 1 170 64000225 1701 1T 30
64000065 1797-A D BO 168 64000225 1701 1ITP 30
64000065 1797-AD BO P 168 64000262 1329D 118B 30
64000066 1797-A1BO 168 64000263 1329111 B 30
64000066 1797-A1BO P 168 64000277 1740 D BO 167
64000067 1798 1 BO 169 64000277 1740 DBO P 167
64000067 1798 1BO P 169 64000278 1740 1 BO 167
64000069 1829 D CA 170 64000278 1740 1BO P 167
64000070 1829 I CA 170 64000291 1740DBO T 167
64000073 1834 D BO 168 64000291 1740DBO TP 167
64000073 1834 D BO P 168 64000292 1740I1BO T 167
64000074 1834 1 BO 168 64000292 1740IBO TP 167
64000074 18341BO P 168 64000306 1741 D 30
64000076 1797-AD CP 168 64000306 1741 D P 30
64000078 1840DCP 168 64000307 17411 30
64000079 1797-AI1CP 168 64000307 1741 1P 30
64000080 1840I1CP 168 65000082 1374-16 CA6 1 CA 167
64000081 1374-16 CAG D CA 167
64000087 1849 D BO 169 P58.011.01 2356 158/160
64000087 1849 D BO P 169 P89.034.01 2355-AD 158/160
64000087 1849DC 169 P89.035.01 2355-A 1 158/160
64000088 1849 1 BO 169 P89.036.01 2355-B D 158/160
64000088 18491BO P 169 P89.037.01 2355-B1 158/160
64000088 18491C 169 P91.030.01 1219-40 D 161
64000096 1874 D BO 169 P91.031.01 1219-401 161
64000096 1874 DBO P 169 P91.034.03 1220-40 D 161
64000097 1874 1BO 169 P91.035.03 1220-401 161
64000097 1874 1BO P 169 PK0.000.01 1211-30 D 158
64000098 1434-18 DR 167 PK0.000.02 1211-301 158
64000099 1434-18 IR 167 PK0.000.03 1211-35D 158
64000102 1983-20 5 R68 ED 171 PKO0.000.04 1211-351 158
64000117 1983-20 5 R68 EV 171 PK0.000.05 1211-40 D 158
64000118 18057 DR 166 PK0.000.06 1211-401 158
64000119 18057 IR 166 PK0.000.07 1211-43 D 158
64000120 18056 D R 166 PK0.000.08 1211-431 158
64000121 18056 I R 166 PKO0.010.01 1213-30 D 158
64000122 18055 DR 166 PK0.010.02 1213-301 158
64000123 180551R 166 PK0.010.03 1213-35D 158
64000126 18054 D R 166 PKO0.010.04 1213-351 158
64000127 18054 I R 166 PK0.010.05 1213-40 D 158
64000128 18058 DR 166 PKO0.010.06 1213-401 158

2013 | BELLotAa 193



VERZEICHNIS DER ORIGINALARTIKELNUMMERN
OrN1ABJNIEHUE MO APTUKYJTY NMPON3BOAUTENSA

O.E.M. BELLOTA P.
PKO0.010.07 1213-43 D 158
PKO0.010.08 1213-431 158
PK0.011.01 1210-B D 158/160
PK0.011.02 1210-B1I 158/160
PK2.001.01 1214-30 D 160
PK2.002.01 1214-30 1 160
PK3.001.01 1214-35D 160
PK3.002.01 1214-351 160
PK3.011.01 1216-35D 160
PK3.012.01 1216-351 160
PK3.013.01 1215-35D 160
PK3.014.01 1215-351 160
PK4.001.01 1214-40 D 160
PK4.001.02 1876 D 160
PK4.001.03 1877 D 160
PK4.002.01 1214-401 160
PK4.002.02 18761 160
PK4.002.03 18771 160
PK4.011.01 1216-40 D 160
PK4.012.01 1216-401 160
PK4.013.01 1215-40 D 160
PK4.014.01 1215-401 160
PK5.001.01 1214-43 D 160
PK5.002.01 1214-43 1 160
PK5.011.01 1216-43 D 160
PK5.012.01 1216-43 1 160
PK5.013.01 1215-43 D 160
PK5.014.01 1215-43 1 160
PK6.013.01 1212-35D 158
PK6.014.01 1212-351 158
PK7.013.01 1212-40 D 158
PK7.014.01 1212-401 158
PK8.001.09 1872 D 158
PK8.002.09 18721 158
PK8.005.01 1873 D 158
PK8.006.01 18731 158
PK8.011.01 1210-AD 158/160
PK8.011.02 1210-A1 158/160
PK8.013.01 1212-43 D 158
PK8.014.01 1212-43 1 158
PK8.034.01 2354 D 158/160
PK8.035.01 23541 158/160

WSM30 1212-30 D 158

194 Betiora | 2013



VERZEICHNIS DER ARTIKELNUMMERN
OrJ1ABJIEHUE NO APTUKY Y

Ref. P. Ref. P. Ref. P.
1199 97/98/99 1393 148 1484 95
1208 117 1394 141/167 1485 95
1210 158/160 1395 156 1486 95
1211 158 1396 156 1487 96
1212 158 1397 157 1488 96
1213 158 1398 157 1490 96
1214 160 1400 151/154 1491 96
1215 160 1402 154 1492 96
1216 160 1404 164 1500 61
1218 117 1405 165 1501 63
1219 161 1407 153/157 1502 43
1220 161 1408 153 1503 47
1230 117 1411 33 1504 39
1301 188 1416 162 1505 39
1302 188 1417 162 1506 61
1321 117 1418 162 1507 62
1322 118 1422 33 1509 62
1323 118 1424 33 1510 62
1324 118 1430 143 1511 50
1325 118 1431 143 1512 52
1328 119 1432 150 1513 52/53
1329 30/32 1433 150 1515 70
1330 30/32 1434 132/134/167 1516 70
1331 119/150/164 1435 31 1517 70
1339 119 1437 163 1529 40
1340 29 1438 163/175 1530 40
1341 29 1439 31 1535 41/42
1342 28/29 1442 151/152 1537 42/43
1343 119 1443 121 1538 43
1344 119 1445 163 1543 37
1345 27/28/29 1446 152/155 1544 47
1347 120 1448 155 1545 47
1348 116/174 1450 120 1547 49
1362 148 1455 175 1548 48
1365 128/130/132/134/136/138/140/167/172/173/175/177 1456 174 1549 38
1366 120 1458 93 1550 39
1367 116 1459 130/132/134/136 1551 38
1368 166 1460 130/132/134/136/138 1552 48
1369 121 1461 175 1553 48
1371 120/146 1463 146/148 1561 55
1372 150 1464 128/130/132/134/136/140/170 1571 44
1373 143 1465 151/152/154/155 1572 45
1374 130/136/138/167/172/173/175/177 1466 162 1573 63
1375 128 1467 120 1574 53
1376 150 1468 162 1576 44
1377 150 1470 93 1577 46
1378 164 1471 93 1578 45
1379 165 1472 93 1579 45
1380 164 1473 93 1581 64
1381 165 1474 94 1582 63
1382 165 1475 94 1583 37
1383 148/173 1476 94 1584 64
1384 144 1477 94 1585 64
1385 143/144/148 1478 94 1586 68
1386 141 1479 94 1587 68
1388 116/143/144/148 1480 95 1588 69
1390 140 1481 95 1593 51
1391 141 1482 95 1594 36
1392 148 1483 95 1595 70

2013 | BELLotAa 195



VERZEICHNIS DER ARTIKELNUMMERN

OrJ1ABJIEHUE MO APTUKY Y

Ref. P. Ref. P. Ref. P.
1596 70 1853 172 1976 106
1597 70 1854 172 1977 106
1598 70 1855 170 1981 184
1599 51 1856 170 1983 141/153/157/163/171
1701 30 1857 128/130/132/177 1990 141/153/157
1704 173 1858 176 1992 107
1705 141/170 1859 162 1993 16
1709 132 1860 128/130/132/136/177 1994 16
1710 132 1861 174 1995 17
1711 132 1871 142 1996 17
1712 132 1872 158 1997 18
1713 172 1873 158 1998 18
1714 172 1874 130/169 2171 146
1721 164 1875 130/136 2286 148
1722 164 1876 160 2287 148
1740 167 1877 160 2288 141
1741 30/32 1879 142 2289 141
1742 138 1881 142 2290 121
1753 122 1883 142 2292 140
1769 123 1886 31 2293 140
1776 123 1891 162 2294 128
1781 123 1892 162 2295 128
1786 123 1893 162 2296 128
1788 123 1894 173 2297 128
1790 136 1897 162 2300 157
1792 123 1900 188 2301 157
1793 124 1903 105 2302 165
1797 130/168/172 1904 105 2303 165
1798 130/136/169/172 1905 105 2304 165
1800 144 1906 105 2305 151
1801 124 1907 105 2306 151
1802 124 1910 105 2307 154
1803 128 1913 105 2308 154
1804 128 1914 105 2310 146
1809 150 1915 105 2311 146
1811 144 1916 105 2312 146
1812 144/146/148 1917 105 2313 146
1813 151/154 1920 105 2314 144
1818 33/141 1926 107 2315 144
1819 141 1932 105 2316 146/148
1820 170 1938 105 2317 144
1822 151/153 1942 105 2319 129/131/133/134/137/140/151/152/153/154/155/156/157
1826 128 1948 105 2324 162
1828 153 1952 106 2325 162
1829 128/130/132/136/170 1953 106 2326 162
1833 28 1954 106 2327 130/132/134/136
1834 130/132/168/177 1956 106 2328 130/132/134/136
1835 130 1959 106 2329 143/148
1836 163 1960 106 2330 144
1837 163 1961 106 2331 143
1838 124 1962 106 2332 163
1839 169 1963 106 2333 163
1840 168 1964 106 2334 33
1841 124 1965 106 2338 171
1842 124 1966 106 2339 171
1843 146/148 1967 106 2341 152
1847 152/155 1968 106 2344 172
1848 152/155 1969 106 2345 177
1849 132/169 1971 106 2346 148

196 BeLLora | 2013



Ref. P. Ref. P. Ref. P.
2347 174 2482 77 15037 50
2348 155 2483 77/78 15038 50
2354 158/160 2484 77 15041 60
2355 158/160 2485 77/78/81 15042 61
2356 158/160 2486 77 15043 60
2357 129/131/133/134/140/151/152/153/154/155/156/157 2487 81 15044 36
2363 31 2488 75 15045 37
2364 144 2489 75 15046 54
2365 144 2490 91 15047 54/55
2366 144 2492 77 15048 59
2367 144 2493 82 15050 55
2368 30/32 2494 82 15051 56
2369 29 2495 82 15052 56
2371 173 2496 80 15053 56
2372 153 2499 80 15054 53
2373 153 2500 83 15055 66
2377 175 2501 74 15056 66
2381 138 2502 113 15057 66
2419 90 2503 113 15058 66
2420 90 2504 83 15500 92
2421 90 2506 74 15600 180/181
2422 90 2509 75 15601 182
2424 89/90 2511 74 15602 182
2426 90 2811 87 15603 183
2427 90 2823 66 15604 182
2428 89/90 2850 91 18054 166
2430 90 2851 91 18055 166
2431 90 2852 91 18056 166
2432 90 2853 91 18057 166
2433 90 4591 184 18058 166
2441 84 12465 88/89 18062 166
2443 84 12466 88/89
2444 85 12470 76
2446 70/85 12472 76
2447 85 12476 76
2450 82 12480 79
2451 82 12481 79
2452 82 12483 79
2453 82 12485 79
2454 82 12486 79
2455 82 12488 76
2456 82 12489 76
2457 82 12500 92/126
2458 82 15000 40
2461 86 15001 49
2462 86 15002 65
2463 74 15003 65
2464 86 15005 65
2465 86 15008 25/26
2466 86 15009 25/26
2467 86/87 15010 24/26
2470 72 15015 25
2471 73 15023 38
2472 73 15027 57
2473 73 15028 58/59
2474 75 15029 60
2476 74 15034 46
2480 77/78/80 15035 44
2481 77/78/80 15036 51

2013 | BELLoTA 197












D.L.: BI-393-2013



)

-

AGRISOLUTIONS

BELLOTA

your best help.

Urola, n.2 10 - Apdo. n.21 - 20230 Legazpi - Guiptizcoa (Spain)
Teléfono +34 943 739 000 - Fax +34 943 733 527

i} Bellotaagrisolutions

Bagrisolutions

‘mme Bellota Agrisolutions





